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ΑΠΛ0ΪΣΤΕΥ0ΝΤΑ101 ΑΙΑ ΔΚΑΣΙΕΣ Διακήρυξη 50 Πανεπιστημιακών

ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΥ ΜΑΡΤΙΟΥ

Με απόφαση του Υπουργού 
Γεωργίας Γιάννη Ποττάκη απλο­
ποιείται η διαδικασία για την 
πληρωμή της δεύτερης δόσης 
στους ελαιοπαραγωγούς των ο­
ποίων οι ελιές είχαν υποστεί κα­
ταστροφές από την θεομηνία του 
Μαρτίου 1987.

Με άλλη απόφαση του Υπουρ­
γού έχει διευρυνθεί ο κύκλος 
των δικαιούχων ενισχύσεων από

Υπουργού, για όσους παραγω­
γούς είχαν λάβει προκαταβολή, 
αρκεί υπεύθυνη δήλωση ότι εξε- 
τέλεσαν τις εργασίες που είναι α­
ναγκαίες για την πληρωμή της 
δεύτερης δόσης. Η υπεύθυνη δή­
λωση υποβάλλεται στα υποκατα­
στήματα της Α.Τ.Ε. από τα οποία 
χορηγήθηκε η προκαταβολή, 
πριν ή κατά την πληρωμή και η 
πληρωμή γίνεται με βάση τις κα­

Α.Τ.Ε. τις καταστάσεις πληρωμήξ 
των νέων δικαιούχων.

2. Μετά από εισήγηση του Υ­
πουργού Γεωργίας Γιάννη Ποτ­
τάκη, η επιτροπή τιμών και 
εισοδημάτων αποφάσισε:

α) Τη χορήγηση εισοδηματι­
κής ενίσχυσης στους ρητινοσυλ- 
λέκτες για τη ρητίνη εσοδείας 
1989. Η ενίσχυση ανέρχεται σε 
45 δρχ. κατά κιλό ρητίνης και εί-

ΑΓΩΝΙΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΞΕΠΕΣΜΟ
Διακήρυξη οργής «για τον 

ταπεινωτικό εθισμό στον οποίο 
μεθοδευμένα οδηγείται ο λαός 
μας» συνυπογράφουν 50 καθη­
γητές και ερευνητές των σχο­
λών Ηρακλείου του Πανεπι­
στημίου Κρήτης. Οι πανεπιστη­
μιακοί δάσκαλοι μ’ αυτή τους 
την παρέμβαση επιχειρούν να 
δηλώσουν «την καταδίκη των 
υπευθύνων για την σημερινή 
πολιτική παρακμή».

Ολόκληρη η διακήρυξη 
είναι:

«Με αγωνία και αγανάκτη­
ση βλέπουμε να επικρατεί γύ-

ρω μας η διαφθορά και η 
διάβρωση της δημόσιας ζωής, 
ο εκμαυλισμός της κοινωνίας 
και ο ξεπεσμός των πολιτικών 
ηθών, μέσα σ’ ένα κλίμα αυτό- 
γελοιοποίησης των ιθυνόντων 
και διεθνούς διασυρμού της 
χώρας.

Συνυπογράφοντες τη δια­
κήρυξη «οργής για τον ταπει­
νωτικό εθισμό. στον οποίο 
μεθοδευμένα οδηγείται ο λαός 
μας», επισημαίνομε και εμείς 
τον αυταρχισμό των κρατούν- 
των και την απο μέρους τους 
περιφρόνηση των δημοκρατι-

κών θεσμών, την ιδιοποίηση 
της εξουσίας, την διέγερση 
της ιδιοτέλειας, την υποδαύλι­
ση των παθών και την παρα- 
πλάνηση του λαού με την 
κολακεία, την παραποίηση της 
πληροφόρησης και την δια­
στρέβλωση της ιστορίας.

Θεωρούμε χρέος μας να δη­
λώσαμε και δημοσίως, την ύ­
στατη αυτή ώρα, ότι εκείνο 
που προέχει είναι η απερίφρα­
στη αποδοκιμασία των υπευθύ­
νων για την σημερινή πολιτική 
παρακμή και ο επαναπροσδιο­
ρισμός των όρων λειτουργίας

των δημοκρατικών θεσμών 
απο όλες εκείνες τις πολιτικές 
δυνάμεις, που απαιτούν την 
κάθαρση, απο το κληροδοτού­
μενο μέγα άγος».
Γ. Γραμματικάκης, Ο. Μανού- 
σος, Δ. Εμμανουήλ, Π. Δήτσας, 
Μ. Λάμπρου, I. Βεντούρα, Β. 
Δουγαλής, Γ. Παπαδάκης, Γ. 
Παλλήκαρης, Ν. Καρκαβίτσας, 
Γ. Ηλιόπουλος, Μ. Καλμαντή, 
Η. Κουρούμαλης, I. Παπαματ- 
θαιάκης, Ε. Σαββάκη, X. Γιωρ- 
γιάδηί,Χ. Κατερινόπουλος, Δ. 
Γανωτάκης, Α. Τσατσάκης, Μ 
Ορφανόπουλος, Γ. θηραίος, Α.

Κουτσολέλος, Ν. Τσιμενίδης, 
Δ. Αλεξανδράκη, Α. Δημη- 
τρίου, Μ. Κοκκινίδης, Φ. 
Νταής, Δ. Καραγιαννάκης, Ν. 
Πετρίδης, Δ. Δεριζιώτης, Δ. 
Καραμπουρνιώτης, Ε. Ασκητο- 
πούλου, Δ. Τσιφτσής, Κ. Θερ­
μού, X. Σπυράκη, Α. Σαριδάκη, 
Ν. Παρίσης, Β. Γεωργούλιας, 
Α. Γραβάνης, Α. Φιλαλήθης, Μ. 
Φιορέτος, Σ. Παπαβασιλείου, 
X. Στουρνάρας, X. Κουρουνιώ- 
της, Π. Πάμφιλος, Ε. Κατσοπρι- 
νάκης, Κ. Τζανάκης, Ν. Τζα- 
νάκης, Π. Κωνστα^πουλος.

Βικελοίαν Βι6)

τις καταστροφές του Μαρτίου 
1987 και έχουν ενταχθεί στους 
δικαιούχους και μη κατά κύριο ε­
πάγγελμα αγρότες, όπως επίσης 
και αγρότες με εισόδημα άνω 
των 600.000 δρχ.

Τέλος, αποφασίστηκαν εισο­
δηματικές ενισχύσεις και επιδο­
τήσεις εξαγωγών για παραγω­
γούς.

Αναλυτικότερα ο Υπουργός 
Γεωργίας Γιάννης Ποττάκης α­
νακοίνωσε τα εξής:

1. Με απόφαση του Υπουργού 
Γεωργίας Γιάννη Ποττάκη απλο­
ποιείται η διαδικασία για την 
πληρωμή της δεύτερης δόσης 
στους ελαιοπαραγωγούς των ο­
ποίων οι ελιές είχαν υποστεί κα­
ταστροφές από τη θεομηνία του 
Μάρτη 1987.

Σύμφωνα με την απόφαση του

ταστάσεις χορήγησης των προ­
καταβολών, που υπάρχουν στα 
αρχεία των υποκαταστημάτων 
της Τράπεζας, και την υπεύθυνη 
δήλωση.

Με άλλη απόφαση του Υπουρ­
γού έχει διευρυνθεί ο κύκλος 
των δικαιούχων ενισχύσεων από 
τις καταστροφές του Μάρτη 1987 
και έχουν ενταχθέί στους δι­
καιούχους και μη κατά κύριο ε­
πάγγελμα αγρότες, όπως επίσης 
και αγρότες με εισοδήματα άνω 
των 600.000 δρχ. η καταβολή 
στους νέους αυτούς δικαιού­
χους, της πρώτης δόσης, θα γί­
νει από τα υποκαταστήματα της 
τράπεζας, με βάση υπεύθυνη δή­
λωση την οποία θα υποβάλουν 
στις δ/νσεις γεωργίας, οι οποίες 
συντάσσουν άμεσα και αποστέλ­
λουν στα υποκαταστήματα της

ναι αυξημένη έναντι της εισοδη­
ματικής ενίσχυσης του 
παρελθόντος έτους κατά 20%.

β) Επιδότηση εξαγωγών, για
την αποσυμφόρηση της αγοράς 
πατάτας, με 10 δρχ. κα<ά κιλό.

γ) Επιδότηση εξαγωγών, για 
την αποσυμφόρηση της αγοράς 
φουντουκιών, με 30 δρχ. κατά κι­
λό για τις αγορές της ΕΟΚ, πλην 
Ιταλίας και Ισπανίας, και 18 δρχ. 
κατά κιλό για εξαγωγές προς τρί­
τες χώρες.

δ) Τη συνέχιση της καταβολής 
ενισχύσεων για την παραγωγή 
σκληρού σταριού εσοδείας 1989, 
για τους κατά κύριο επάγγελμα 
αγρότες και στην Ήπειρο και 
στην Κρήτη.

ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

χρηστη Διοίκηση
ΝΟΜΠΕΛΙΣΤΑΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ 
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Επίτιμος Διδάκτορας του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης ανακηρύ­
χθηκε χθες το απόγευμα ο 
Νομπελίστας καθηγητής κ. 
Jean-Marie Lehn. Ο κ. Lehn είναι 
καθηγητής Χημείας στο Πανεπι­
στήμιο του Στρασβούργου και τι­
μητικά «Professeur au 
College de France» και ένας απο 
τους πιο διακεκριμένους επιστή­
μονες της Ευρώπης παγκόσμια 
γνωστός.

Ο κ. Jean Marie Lehn έχει τι­

μηθεί απο τα Πανεπιστήμια Βου- 
ξελλών, Μαδρίτης, Ιερουσαλήμ, 
Cotti ngen με την απονομή του τί­
τλου του Επίτιμου Διδάκτορα και 
έχει βραβευθεί με πολυάριθμες 
διακρίσεις και τιμητικά βραβεία.

Για το σύνολο της τεράστιας 
αυτής επιστημονικής συνεισφο­
ράς του τιμήθηκε το 1987 με το 
βραβείο NOBEL Χημείας. Ο Νομ­
πελίστας καθηγητής έδωσε χθες 
δυο διαλέξεις στο αμφιθέατρο Β' 
του Πανεπιστημίου.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟ.ΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ 
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΣΧΕΔΙΟ
ΠΟΛΗΣ

ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ
Ολοκληρώθηκε από το ΥΠΕ- 

ΧΟΔΕ το Γενικό Πολεοδομικό 
Σχέδιο του Οικισμού Ιταλίδας. 
Το σχέδιο αφορά 1.500 περί­
που στρέμματα και δίνει λύση 
στο εκρηκτικό για την περιοχή 
πρόβλημα του σχεδίου πόλης 
για το οποίο είχε αγωνισθεί η 
Κοινότητα το τελευταία τέσσε­
ρα χρόνια.

Με το νέο πολεοδομικό σχέ­
διο που έχει αναρτηθεί για τις 
ενστάσεις στο κοινοτικό Γρα­
φείο Μοχού, ο οικισμός από 
την αναρχία στην οποία βρι­
σκόταν εδώ και χρόνια αποκτά 
ανθρώπινο πρόσωπο.

ο πρόεδρος της κοινότητας 
κ. θεοφ. Σουρανάκης έδωσε 
την διαβεβαίωση ότι δεν θα υ­
πάρξει καμιά αδικία αφού 
στην διαμόρφωση του νέου 
σχεδίου θα συμμετάσχουν ό­
λοι οι κάτοικοι αναλογικά με 
το μέγεθος της ιδιοκτησίας 
τους.

μαζί με το ιζ ποΑιτη
ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 0 Κ. Γ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ

Εξ’ αιτίας του τρομακτικά πυκνού προεκλογικού 
προγράμματος που ακολουθεί και της τρομακτικής 
έλλειψης χρόνου, ο Πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Κ. Μητσο- 
τάκης, δεν μπόρεσε να παραμείνει στο Ηράκλειο 
για όσο χρόνο επιθυμούσε μετά τη μεγαλειώδη 
συγκέντρωση του Σαββάτου. Για το λόγο αυτό μέ­
σω του προεδρείου της ΝΟ.ΔΕ Ηρακλείου, ευχαρι­
στεί το Λαό της Κρήτης που τόσο αυθόρμητα 
εκδήλωσε την αγάπη του και την εμπιστοσύνη του 
προς τον ίδιο και την μεγάλη Φιλελεύθερη παρά­
ταξη της Νέας Δημοκρατίας.

Τις ίδιες ευχαριστίες ο Πρόεδρος της Ν.Δ. απευ­
θύνει προς όλα τα στελέχη του Κόμματος που κο- 
πίασαν για να πραγματοποιηθεί η μεγάλη 
συγκέντρωση της Δημοκρατίας μέσα στο πνεύμα 
της πολιτικής της συμφιλίωσης, της συναίνεσης και 
του ήπιου κλίματος που απαιτούν οι παραστάσεις 
αλλά και οι στόχοι της Ν.Δ.

ΟΜΙΛΙΑ
ΑΝΔΡΕΑ 

ΓΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑ
Συγκέντρωση για την ισότητα 

των δύο φύλων διοργανώνει στο 
στάδιο Ειρήνης και Φιλίας το ΠΑ­
ΣΟΚ αύριο το απόγευμα 7 Ιου­
νίου στην οποία θα μιλήσει ο 
Πρωθυπουργός Ανδρέας Παπαν- 
δρέου.

ΒΕΚΚΑ

Απο τη ΝΟ.ΔΕ Ηρακλείου Α
251.628

Χρηστή διοίκηση όχι μόνο με 
τη συναίνεση αλλά και με τη συμ­
μετοχή των δημοτών και των φο­
ρέων τους στη διαδικασία των 
προτάσεων και της αντιμετώπι­
σης των προβλημάτων της πό­
λης, υποσχέθηκε χθες το βράδυ 
στις προγραμματικές, κατά κά­
ποιο τρόπο, δηλώσεις του στο 
Δημοτικό Συμβούλιο ο νέος Δή­
μαρχος κ. Κώστας Κληρονόμος. 
Ο Δήμαρχος επισημοποίησε την 
πρόθεσή του να προχωρήσει η 
διαδικασία συγκρότησης των συ­
νοικιακών συμβουλίων, χωρίς 
τον κομματικό εναγκαλισμό, κα­
θώς και την απόφασή του να συ­
νεργαστεί άμεσα με τους 
δημοτικούς παράγοντες και τις 
δημοτικές παρατάξεις. Προηγου­
μένως ο κ. Δημήτρης Ξυριτάκης 
είχε ζητήσει από τον κ. Κληρονό­
μο να «απεγκλωβιστεί από την 
15ετία του κ. Καρέλλη».

Στη χθεσινοβράδυνη συνε­
δρίαση εκλέχτηκαν νέος πρόε­
δρος και νέος γραμματέας του 
Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Γιάν­
νης Σερπετσιδάκης και ο Σταύ­
ρος Σμαργιαννάκης αντίστοιχα.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥ

Στις πρώτες σύντομες δηλώ­
σεις του στο Δημοτικό Συμβού­
λιο ο κ. Κληρονόμος υπογράμ­
μισε:

«Είμαι σε θέση να διαβεβαιώ­
σω το Σώμα καθώς και όλους 
τους Ηρακλειώτες, ότι θα ασκή­
σω τα καθήκοντά μου με εντιμό­
τητα, αμεροληψία, μετριοπάθεια, 
με διάθεση συναινετική και με αί­
σθημα απόλυτου σεβασμού στο 
θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης, στη νομιμότητα στη δημο­
κρατία.

Στις προθέσεις μου είναι να 
κρατήσω μακριά απο το Δήμο 
μας τον κομματισμό, τον φανατι­
σμό ή τη μισαλλοδοξία, θα περι­
μένω όμως η ίδια αντίληψη να 
πρυτανεύσει και σ’ αυτήν εόω 
την αίθουσα. Δεν θα ήθελα βέ­
βαια να εκληφθεί απο κανένα 
σαν ένδειξη αδυναμίας αυτή μου 
η διακήρυξη, και ελπίζω να μη 
μου δοθεί η αφορμή να επιδείξω 
και κάποια άλλη πολύ λίγο, ό­
μως, γνωστή, πλευρά της προσω­
πικότητάς μου.

Έχω ήδη δημοσιοποιήσει την 
πρόθεσή μου για την δραστηριο- 
ποίηση των Συνοικιακών Συμβου­
λίων. Πιστεύω βαθειά στο θεσμό 
της λαϊκής συμμετοχής και ειλι- 
κρινώς ελπίζω ότι εφόσον λει­
τουργήσουν σωστά και 
απαλλαγμένα απο τον εναγκαλι-

σμό των κομμάτων, κάτι που σε 
άλλες πόλεις έφθειρε και αποδυ­
νάμωσε πολύ πρόωρα τον θεσμό, 
θα προσφέρουν πάρα πολλά 
στον εντοπισμό και την επιτυχή 
αντιμετώπιση πολλών απο τα 
προβλήματα της πόλης μας. Στις 
επιδιώξεις μου είναι ακόμη, η 
στενή επαφή και συνεργασία με 
όλους τους μαζικούς φορείς της 
πόλης, προκειμένου να επιτύχο­
με την ευρύτερη κατά το δυνατό 
συνειδητοποίηση των προβλημά­
των και την ευρύτερη δυνατή 
συμμετοχή στις διαδικασίες επί­
λυσής τους. Μόνο έτσι πιστεύω 
ότι θα εξασφαλίσομε και τη συ­
ναίνεση ή την ανοχή,έστω ,των 
συμπολιτών μας στις πιθανόν όχι 
ευχάριστες για όλους αποφάσεις 
που θα προκύψουν.

Θα επιδιώξω τη συνεργασία

Ενεργοποίηση των συνθημάτων Συμβουλίων υποσχέθηκε ο νέος 
Δήμαρχος.
Ο κ. Γιάννης Σερπετσιδάκης νέος πρόεδρος του Δημοτικού Συμ·

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

Με απόφαση του Νομάρχη Ηρακλείου
ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Με νεότερη απόφαση του Νο­

μάρχη κ. Γιώργου Τζανακάκη η 
σύνθεση της Αστυνομικής Επι­
τροπής διαμορφώνεται ως εξής:

α. Νομάρχης Ηρακλείου, ως 
πρόεδρος.

β. Δήμαρχος Ηρακλείου, πρό­
εδρος της ΤΕΔΚ αναπληρούμε- 
νος από τον Σταύρο Χαλκιαδάκη, 
πρόεδρο Κοιν/τας Τυλίσσου και 
σε περίπτωση που κωλύονται οι 
ανωτέρω τον Μανόλη Τσαγκαρά- 
κη πρόεδρο Κοινότητας Ν. Αλι­
καρνασσού.

γ. Αστυνομικός Διευθυντής Η­
ρακλείου.

δ. Γεώργιος Πετράκης, πρόε­
δρος Πρωτοδικών Ηρακλείου α- 
ναπληρούμενος από τον Παρα­
σκευή Ξηρουχάκη, Πρωτόδικη 
Ηρακλείου. Σε περίπτωση απου­
σίας ή κωλύματος των ανωτέρω 
θα μετέχει ο Νικόλαος Βεργιτσά-

κης Πρωτόδικης Ηρακλείου.
Ο Νομάρχης και ο Αστυνομι­

κός Δ/ντής Ηρακλείου αναπλη­
ρώνονται από τους νόμιμους 
αναπληρωτές τους.

Σε περίπτωση απουσίας ή κω­
λύματος του Νομάρχη, της Επι­
τροπής προεδρεύει ο δικαστής 
μέλος της Επιτροπής.

Για την Γραμματειακή εξυπη­
ρέτηση της Επιτροπής, ορίζεται 
υπεύθυνος ο Μιχαήλ Ζεάκης, υ- 
παστυνόμος Α του τμήματος Α­
σφαλείας Ηρακλείου (Γραφ. 
Αλλοδαπών) με αναπληρωτή του 
τον Μιχαήλ Παπαγιαννάκη, υπα- 
στυνόμο Α’ του Τμήματος Διοικη­
τικής υποστήριξης.

Οι αρμοδιότητες της Επιτρο­
πής και η λειτουργία της καθορί­
ζονται από τις διατάξεις του 
Ν. 1481/84.

βουλίου.
με όλους τους Δημοτικούς παρά­
γοντες και όλες τις Δημοτικές 
παρατάξεις, χωρίς καμιά απολύ­
τως διάκριση ή προκατάληψη. 
Βεβαίως δεν θα πρέπει να μας 
διαφεύγει το γεγονός ότι η Δη­
μοτική παράταξη της «Δημοκρ. 
Συνεργασίας» υλοποιεί κάποιο 
πρόγραμμα δημοτικών έργων, 
σύμφωνο με τις υποσχέσεις που 
είχε δώσει στο λαό του Ηρα­
κλείου. Αυτό, όμως, δε σημαίνει

ότι δεν θα αποδεχθώ προτάσεις 
ή εισηγήσεις που αντικειμενικά 
θα είναι ορθές και χρήσιμες στην 
πόλη μας.

Κύριοι σύμβουλοι,
Ελπίζω ότι θα έχω την ευκαιρία 
να ενημερώνω το Σώμα πάνω σε 
όλα τα ζητήματα που ανακύ­
πτουν, πάνω σε όλα τα προβλή­
ματα που αντιμετωπίζουν οι 
δημότες μας, σε όλο το υπόλοι- 

συνέχεια στη σελ. 4

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΣΜΠΩΚΟΥ-ΦΑΡΣΑΡΗ

Σωστές και 
οικονομικές λύσης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΒΟΑΟηΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΟΝΙΖ
ΜΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΟΡΙΟΤΕΣ · ΑΠΟΣΤΕΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ · ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΧΗΜΙΚΑ ■ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων · Campino ·· αοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

i lvlKOl)
- · ΛίΡΜΑ

t '

, η/ ■* 1

Ευχαριστούμε θερμά τον Εμπορικό Σύλλογο, το Σύλλογο 
Συν/χων Εμπόρων καθώς και όλους τους συγγενείς και φί­
λους που με οποιοδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο 
θάνατο του πολυαγαπημένου μας

ΝΙΚΟΥ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ
Η γυναίκα του: Φρόσω Φανιουδάκη.
Τα παιδιά του: Μαρίνα Φανιουδάκη, Γιάννης και Κική Μπά- 
κιντα, Βασίλης και Μαρία Φανιουδάκη.
Οι γονείς, τα αδέλφια, τα εγγόνια.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο 
ΑΧΛΑΔΑΣ 

επ’ ευκαιρία της εκλογής του 
ΚΩΣΤΑ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥ 

ως Δημάρχου του Ηρακλείου 
εκφράζει τα θερμά του συγχαρητήρια. 

Ο Πρόεδρος
Δ. Κληρονόμος

Το Συμβούλιο
ΠΑΣΟΚ 
ΟΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Απόψε ώρα 8.30 μμ. θα γίνουν τα εγκαίνια του εκλογικού 

κέντρου του ΠΑΣΟΚ στην πλατεία Ελευθερίας (κιν/φος Α- 
ΣΤΟΡΙΑ).

Στα εγκαίνια θα παρεβρεθεί και θα χαιρετίσει το μέλος 
της Κ.Ε. και αντιπρόεδρος της Σοσιαλιστικής Ομάδας του Ευ­
ρωκοινοβουλίου:

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ
Επίσης θα χαιρετίσουν όλοι οι υποψήφιοι βουλευτές του κι­
νήματος στο νομό.

Καλούμε όλο τον Ηρακλειώτικο Λαό να παρεβρεθεί στην 
εκδήλωση.

Από την ΟΕΣ Ηρακλείου

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ.

243.882 
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431 

31.503
Λ. ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εμείς, οι Συμβολαιογράφοι Νομού Ηρακλείου, στο δυσα­
ναπλήρωτο κενό που άφησε η Κρήτη Σμπώκου-Φαρσάρη με 
την παραίτησή της από συμβολαιογράφος και από Πρόεδρος 
του Παγκρήτιου Συμβολαιογραφικού Συλλόγου, λόγω της υ­
ποψηφιότητάς της ως βουλευτή με τις δυνάμεις της Αριστε­
ρός και της προόδου στις εκλογές της 18-6-1989, νιώθουμε 
βαθειά την ανάγκη να της εκφράσουμε το θαυμασμό μας και 
τις θερμές ευχαριστίες μας για την ανυπολόγιστη προσφο­
ρά της στο Σύλλογό μας και στον Κλάδο των Συμβολαιογρά­
φων σε πανελλήνια κλίμακα. Για το τεράστιο έργο που 
επιτέλεσε μέχρι σήμερα με το αλύγιστο θάρρος τη ιο υψη­
λό ήθος της, τη σοβαρότητα, την εξυπνάδα, τη σύνεση και 
τη βαθιά κατάρτισή της, την εντιμότητα, την ακεραιότητα, την 
αντικειμενικότητα και την ανθρωπιά της.

Στη διάρκεια της τετραετούς θητείας της ο Παγκρήτιος 
Συμβολαιογραφικός Σύλλογος απέκτησε οντότητα και φω­
νή που ακούστηκε πανελλαδικά και απέδωσε πολύτιμους 
καρπούς.

Εξαιρετική συνάδελφος και φίλη δούλεψε ασταμάτητα για 
την επίλυση των προβλημάτων του κλάδου μας και στάθηκε 
στο πλάι του καθενός μας χωριστά, ιδιαίτερα στους νέους 
συναδέλφους, δυνατή, ακούραστη, ανιδιοτελής.

Η επιμονή, η υπομονή, η πραότητα, η γλυκύτητα και η πί­
στη της σ’ ό,τι καλύτερο υπάρχει στον άνθρωπο, βοήθησαν 
να επιλύονται όλες οι διαφορές με ομόνοια, με καλή θέλη­
ση, με αλληλεγγύη και σύμπνοια.

Με δέος δεχτήκαμε την απόφασή της να θυσιάσει με αυ­
ταπάρνηση και θάρρος πετυχημένη καριέρα χρόνων, συνε­
πής στρ όραμά της για έναν κόσμο δίκαιο, ηθικό, αξιοκρατικό, 
έναν κόσμο όμορφο.

Περήφανη, συνεπής και αδάμαστη στους συνεχείς αγώ­
νες μιας ολόκληρης ζωής, δίνει τώρα καινούρια μάχη για την 
πραγμάτωση των υψηλών ιδανικών της, έχοντας πλήρη συ­
νείδηση του τεράστιου κόστους αυτής της απόφασης.

Μ’ εκτίμηση και αγάπη της ευχόμαστε ολόψυχα ΚΑΛΗ Ε­
ΠΙΤΥΧΙΑ.

Οι συνάδελφοί της Νομού Ηρακλέιου
Αναστασάκη-Περτσινάκη Χαρούλα, Ανδρονά- 

Κοντογιαννάκη Μαρίνα, Αρχοντάκη-Καλογεράκη Στέλλα, 
Βαρβεράκη Ελένη, Γιασαφάκη-Κατεχάκη Ειρήνη, Γούναρη 
Καίτη, Δασκαλάκη Ευαγγελία, Δουλγεράκη-Πλαίνιώτη Ρίτα, 
Εληώτης Μανόλης, Καλουτσάκης Θεόφραστος, 
Καραβαγγέλη-Καλλιγιαννάκη Βασιλική, Κοντζαγιαννάκη Ο­
λυμπία, Κουμιανάκη Μαρία, Κουσκουμπεκάκη Μαριάνθη, Λα- 
σηθιωτάκη Ελένη, Λιοντάκης Γρηγόρης, Λουλάκη Αφροδίτη, 
Μαρνελάκη Αικατερίνη, Οικονόμου Εύα, Παπαδάκη Πόπη, 
Πενταράκη-Χαρατζά Μαρία, Περπή-Κυπράκη Λουίζα, Πετρά- 
κη Ευαγγελία, Πρατικάκη Ευαγγελία, Σαββάκης Γιώργος, Σα- 
λούστρου Κατερίνα, Σιγανού Αικατερίνη, 
Σκουλιδά-Καραμπουρνιώτη Θεοδώρα, Σμυρνάκης Γιώργος, 
Σπαχή Αργυρώ, Σταυρακάκη Κωνσταντινιά, Τσαγκατάκης Μι- 
χάλης, Τσιριγωτάκης Μανόλης, Χατζάκης Μιχάλης.



ΠατριΣ
Τρίτη 6 ιουνιου 1989

961 Fm STEREO |

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

<· : '

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

•ίΐ

7.Μ

11.4β Σε δύσκολη δέση

Τα

Τα εγγόνια, οι λοιποί ρυγγενείς.

05.00 Κρήτη Καλή σου μέρα

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΙΡΗΣΗ (1 IAMOVAPIOY - 31 ΑΕΚΕΚΡΙΟΪ 1988)

ΙΡΗΣΗ 1987
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Π A 8 Η Τ I Κ 0
*

ΓΑΣΑ
1ΕΞ0Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

1.ΙΑΙΑ ΚΕΑΑΛΑΙΑ

Εξοδο ιΜοεος 4 ηρ.ετκ/πκ
278.817 500 τον ΙΟ.ΟνΟόρχ

2.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
0

4.061.905 ΣΥΝΟΛΟ 37 243 118

3. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
2 ΠΡΟΒΛΕΟΕΙΣ

αΙΑποΟέμηα

ΣΥΝΟΛΟ

3.ΥΠ0ϊίΈθΣΕΙΣ

28784652 ί 25205310

I 2535000

ΣΥΝΟΛΟ

ΣΥΝΟΛΑ 1+2»3

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΘΗ ΙΡΗΣΕ8Σ « ΑΙΑΟΕΣΗ ΚΑΜΡ9Η KEPAM

31/12/1988 ΙΡΗΣΗ ΙΡΗΣΗ
19 8 8 I 19 8 7 198 8 198 7

ΑΠΟ 1/1/88 - 31/12/88

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΗΕΤΑΛΕΥΣΕ9Σ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΑ8ΑΡ9Ν ΚΕΡΑ°Ν 2.405.708 i 6 372 410

ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΝ/ΣΕ9Σ
222.750 ί

ΠΛΕΟΝ

2.182.958 !

2.405.708 I 6.372.410

ΝΕΙΟΝ

Αρ. Βαλτζάκης, 62 Μαρτύρων
ΚΑΟΑΡΑ ΠΡΟ ΙΟΡΟΝ ΑΠΟΤ/ΤΑ

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ-- ΔΙΕΥθΥΜΕΜ

ΛΗΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ .ΟΛ.ΚΑΛΟΓΕΡΑΝΗ ΓΪΑΜΙΗΣ ΕΙΪΙΤΡΟΠΑΚΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΊΑ

155.469.484
144.833.231

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
ΔΙΑ ΤΗ

3.961.603 I
35.924 I

Η Α/ΣΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

7.617.663
1.245.253

Μ. Χειμωνίτης, Λ. Ικάρου
Γιαν. Παράσχος; Λ. Κνωσού

4 
4
4

380.883 
2.535.000 
2.541.332

915 195

4
4
4
4

89
ICA A Ε.

. 4.455.014
1.946.841

102.465

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ 
ΑΞΙΑ

ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚ.ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΤΟΚΟΙ'ΧΡΕδΣΤΙΚΟΙ

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΡΝ
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠίΛΗΟΕΝΤίΝ

0
ΠΡΟΣάτΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 27/2/89
ΔΙΑ ΤΗΝ KAL0MED1CA Α.Ε.

Ι.Προμιι&ντές
Σ.Γρ/κια πΗιιρβτ.
S.Bpox.unoxprpen 
Ι Υοοχρ βπο «ορ.τίΠιι 
5.Α«σαΑ.ορπνι«Μοί

1151419
1500000
1928965
189220

8000

13.697.713
72.468

6.000.000
861.448

7.264.558

1118.168.143 4
I 96.463.307 4 Η ΛΙΑΟΕΣΗ Τ9Ν ΑΝ5ΤΕΡ9 ΚΕΡΛ9Ν

Εβανς 66 
^287206,283506

Λ.ΜΑΕ 11660/70/8/86/371
Α.4.Ν. 94162420
ΡΑΛΑΜΑΝΟΟΥΣ 5 » 712 05 » ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΑ:081-286791 4 285660

ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΝΕΤΑΛΕΥΣΕ9Σ
ΤΟΚΟΙ ΠΙΣΤ2ΤΙΚ0Ι
12/36 ΑΠ04/ΣΗΣ ΑΠΟΟΕΝΑΤΠΝ

0
ΛΟΓΙΣΤΗΣ

β)Προ88έφίΐς αηαξ/κον np/cou ΜΑ εξ4&» 
5 ΙΠραΟΠέρε κ; εηισ»«Κ» αηβιτΜεβ*

S.1S

5.35

Κιίρι» λ Τεχνικά Epte 
Νηχ/ιβ 6 Τεχν. ετκ/εεις 
εηεν Ν»χ/τ«ν τια εαΗ Α» αηο 
ΙΚτασοριχά Hito 
ΕηιπΑο i Λοιπός εξοπΛιεμός

1.Τακτικά anol κεαάΑαιο
2.Aaopot.ano4 εΐί διατάζ ιάμν»

4
4
4
4 ΚΑΟΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΙΡΗΣΗΣ
4 ΜΕΙΟΝ ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ
4 ΜΕΙΟΝ ΦΟΡΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΑΠΟΟ/ΚΟΥ ΚΕΦ.

(γνωστός από τον «Εξορκι- 
στή») ανανεώνει με τρόπο, 
σχεδόν πάντα, συναρπαστι­
κό, ιδιαίτερα στις σκηνές με

«ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΒΑΒΥΛΩΝΙΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη

I ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ
! ΑΞΙΑ

300000 ί 
10243428 ! 
2331409 I
514320 I

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΙ
ΛΑΠΠΑ 1 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΙΙΣ

4 2>ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΙΡΗΣΗ
4 3)ΑΜΡ0Λ ΑΠΟΔΕΜΛΤΙΚΟ ΕΠΕΝΔΥΣΕ9Ν
4 ΛΙΥΠΜΟΙΠΟ ΕΙΣ ΝΕΟ

1.473.831 4 >

296.839 4

παιδιά: Δράκος και ΜαρίκαΠαπαδομανωλάκη, Μαρία και 
Γεώργιος Βασάλος.

τους καθρέφτες και τα είδω­
λα των «τεράτων» που εμφα­
νίζονται σ’ αυτά, ανοικοκλεί-

19.897410 <

Νέα μίνι κοινωνική σει­
ρά, αμερικανικής πα­
ραγωγής 1986. Σκηνο­
θεσία: Ρόμπερτ Μπά-

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια δυναμική περιπέτεια
«Ο ΑΓΓΕΛΙΑΦΟΡΟΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ 

με τον ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ

00.20 Στο Muto τού υποκό­
σμου

============ ;==sxC==as-a=j
10.636.253 I 21.704.836 4 DTAKTIKO ΑΠ08/Κ0 ΚΕΦΑΛ

τλερ. Παίζουν. Σίρλεΰ 
Μακ Λαίην, Τσαρλς 
Ντονς, Τζων Χερντ (1ο 
επεισόδιο).

6.Πι<τ«4ς Λιίοοροι. 25337005
/.ΜερΙκματα οΗχρντέα

Γί®ίΓ«νΝ ΙΡΗΣΗΣ 4

4

908.492
3.173.413

4 τίΠοκά προοριξόμενα άνξκκ* κε«β8.
4 δ)Λαοτε8έΐικιτα είς νέο 

Υηόϋοιπο χερόύν είς νέο

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31κ ΔΕΚΕΗ8ΡΙ0Υ 1988

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΕΡΙΛΗΝ - Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ ΣΕΞ:

•^Ο Ξένη ταινία
•Τζούλια».

ΣΥΝΟΛΟ HIKTSN ΛΠΟΤΕΛ ΕΚΗ/ΣΕ9Σ 14.633.780 I 23.475.506 I

α)Μακρ/()ΐες «ποχρεύνεις τραηεξύν
Β»Βραχ/»ι«ς νποχρεύσεις 1988 .11987

Σκαρπαθιωτάκης, Ολύμπου 150 
Μπαλολάκης, 62 Μαρτύρων 
Καμαρίτης, ραδιοφ. Σταθμός 
Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλι­
καρνασσό

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΒΑΒΥΛΩΝΙΑ» 
με τον ΠΑΥΛΟ και ΒΙΤΩΡΙΟ ΤΑΒΙΑΝΙ 

ΚΩΜΩΔΙΑ

I ΠΟΣΑ Ι1Ρ0ΗΓ0ΥΜ .4
I ΙΡΗΣΗΣ 4

4.455 014 ! 7.617.663 4

5.00 Ουράνιο Τόξο
•Ξενοδοχείο Παραξε- 
νίδη».

I I
! 4

6.256.958 I 9.909.596 4
3.921.808 I 5 948.247 I

1.45

2.30

2.50

4.30

ΙΡΗΣΗ 1968 ); ΙΡΗΣΗ 1987

*--------------------------

4 α)Μετόχ τενΛ8αι.ο Μετοχές 2.
■4 8)AnotewT«4 κεοέϋιιια

5.00 Ειδήσεις

5.55 Ελληνικός κινηματο­
γράφος 
«Επαναστάτης ποπο­
λάρος»

12.00 Ειδήσεις

00.10 Σε δύσκολη θέση 
(συνέχεια).

12.00 Ειδήσεις

00.10 Τα μεγάλα ονόματα 
της Ρωσίας 
(συνέχεια).

7.00 Τοπικές διαδρομές

7.30· Βιβλιόραμα

5.00 Πόλεμος και αναμνή­
σεις

11.40 Τα μεγάλα ονόματα 
της Ρωσίας 
•Τολστόι».

ν ------- “S

6.00 Μικρή κυρία

5.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

Οι αντίζηλες 

Ειδήσεις

5.10 Το παρασκήνιο της 
πείνας

7.00 Κατ’ οίκον

Ειδήσεις

Ο μάγος του Οζ

Ο κήπος με τα βιβλία

05.30 Ειδήσεις 

00.35 Πρωινά 

.10.30 Ειδήσεις

10.35 Το παραμύθια του κό­
σμου

Τόλμη κοι γοητεία 

Ειδήσεις

Ξένη ταινία 

Κάντυ - Κάντυ

11.ΟΟ Σνόρκελς

11.2S Αιγαίο, ρίζα και διάρ­
κεια

11.55 Ορκιστείτε, παρακαλώ 
«Ο νονός μας ο άγγε­
λος».

«Η ΖΑΖΙ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 

Γαλλικής παραγωγής

06.00 Τέ/αρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι 

ενημέρωση
11.30 Με τη λύρα και 

το λαούτο
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Μουσικές ενότητες

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Όπου δεν πίπτει λόγος 

πίπτει μουσική
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ό,τι ήθελε προκύψει

08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
Ο8.4Ο Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιωτικά
12.00 Ειδήσεις
12.03 Ελεύθερη ραδιοφωνία

1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ

I

3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Ωρα για ροκ
4 .00 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5 . ΙΟ Τέταρτο Πρόγραμμα
6 .00 Νεωτερική ποίηση
6 .15 Λυράρηδες και μαντινα- 

δολόγοι της Κρήτης
7 .00 Σε ανύποπτο χρόνο
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Σε ανύποπτο χρόνο
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

3 .00 Χίλιες και μια νότες
4 .00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5 .00 Τραγούδια που αγαπήσα 

μέ και αγαπάμε
6 .00 Ειδήσεις
6 .03 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Λπό το περιβόλι

της Κρήτης μας
7.15 Μουσικές διαστάσεις
8 .00 Ειδήσεις
8.15 Μοντέρνα ελληνικά 

τραγούδια
9 .00 Μουσική για νέους

10.00 Ειδήσεις
10 .03 Κους κους μεσ’ στη νύχτα

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
Η χρυσή περίοδος του ΑΛΦΡΕΝΤ ΧΙΤΣΚΟΚ

«ΤΑ 39 ΣΚΑΛΟΠΑΤΙΑ»»
ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΟΝΑΤ - ΜΑΝΤΛΕΝ ΚΑΡΟΛ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡ-ΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
«Η ΖΑΖΙ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ» 

ΚΩΜΩΔΙΑ - Σκηνοθεσία: ΛΟΥΙ ΜΑΛ
Αναφέρεται στην ιστορία μιας μικρούλας που έρχεται στο Πα­
ρίσι να γνωρίσει τη ζωή της μεγαλούπολης. Από κει και πέ­
ρα διάφορες τρέλες και περιέργες φάσεις συμβαίνουν γιατί 
οι άνθρωποι της πόλης είναι παράξενοι και η Ζαζί μόλις 8 
χρονών.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Ανθρωποκυνηγός. Σ’ αυτό το θανάσιμο παιχνίδι κανείς δεν 
επιβιώνει. Σειρά τώρα έχει να παίξει ο ΣΒΑΡΝΤΖΕΝΕΓΚΕΡ.

«Ο ΑΤΡΩΤΟΣ»

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΔΑΙΜΟΝΩΝ 

ΤΟΜ ΣΚΕΡΙΤ-ΝΑΝΣΥ ΑΛΕΝ 
Σκηνοθεσία: ΓΚΑΡΥ ΣΕΡΜΑΝ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.20, βραδινή 10.30 
Συνεχίζεται για τρίτη εβδομάδα και ως την Τετάρτη η απο­
λαυστική κωμωδία του ΜΑΙΚ ΝΙΚΟΛΣ.

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ»
ΜΗΝ ΤΟ ΧΑΣΕΤΕ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 - 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ
στις καλύτερες τιμές.

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ 

ΗΜΕΡΑΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
στο 21ο Δημοτικό 

Σχολείο Ηρακλείου 
Με την ευκαιρία της Παγκό­

σμιας Ημέρας Περιβάλλοντος έ­
γινε χθες Δευτέρα και ώρα 10 
πρωινή στο 21ο Δημοτικό Σχο­
λείο Ηρακλείου (Φορτέτσα) προ­
βολή ταινίας με θέμα: «Το Δάσος 
και η προστασία του».

Από τους Υπαλλήλους 
της Δ/νσης Δασών Ν. Ηρακλείου 

κ.κ.Δημ. Ματάμη 
Δασονόμο 

Γιώργο Βασιλάκη 
Δασοφύλακα

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ 

ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΣΤΗ ΦΟΙΝΙΚΙΑ 
ΚΑΙ ΓΟΥΒΕΣ

Ζημιές συνολικού ύμους 3 πε­
ρίπου εκατομμ. δρχ. προκάλεσαν 
δύο πυρκαγιές που ξέσπασαν 
χθες στο Νομό Ηρακλείου.

Στην Φοινικιά φωτιά που ξέ­
σπασε από άγνωστη μέχρι τώρα 
αιτία έκαμε 1ΟΟ περίπου στρέμ­
ματα από αμπέλια και διάφορα 
άλλα δένδρα. Στις Γούβες η πυρ­
καγιά έκαμε συνολικά 5 στρέμμα­
τα δασικής έκτασης. Τα αίτια που 
προκάλεσαν την φωτιά παραμέ­
νουν άγνωστα.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Ο κ. και η κ. Τσαγκατάκη θα δε­

χθούν συγχαρητήριες επισκέ­
ψεις για τον γάμο τους στις 7 και 
8 Ιουνίου. Οικία: Στυλιανού Γεωρ- 
γίου 15, Μασταμπάς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθω την υποχρέωση όπως 

και δημοσίως εκφράσω τις ευχα­
ριστίες μου προς τους ιατρούς - 
ορθοπεδικούς του Απολλώνιου 
Νοσοκομείου κ.κ. Κανάκη, Ξυ- 
λούρη, Ανδρεαδάκη και Κονίνη 
καθώς και το νοσηλευτικό προ­
σωπικό για το πράγματι μεγάλο 
ενδιαφέρον που έδειξαν κατά 
την διάρκεια της νοσηλείας μου.

Κυριακή Χρήστου.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η Ζαζί στο μετρά 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Τα 39 σκαλοπάτια 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο άτρωτος 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μεριλήν, ο θρύλος του Σεξ. 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο αγγελιοφόρος του θανάτου 
«ΑΙΓΛΗ»
Καλημέρα Βαβυλωνία 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Η εκδίκηση των δαιμόνων 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Εργαζόμενο κορίτσι 
«ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ» 
Ατσαλένιος αετός

6/6
•Όλο το 24ωρο

Ριζικιανός Α-Καλλέργη Β (Θερίσ­
σου 6)

•Απο 08.00-24.00
Κυρίτση X. (Ζωοδόχου Πηγής 52) 

•Απο 08.00-22.00
Ρουσσάκης Ε. (οδ. 1866 αρ. 107)

•Απο 08.00-20.30
Τσικριτζής Γ. (Ίδης 27)
Αλεξάκη Θ. (Σμυριλίου 19)
Ε. Μιχελάκη-Παπαδουράκη (Καλλι- 

πόλεως 110)

Μ
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΙΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΗ,ΚΕΣ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΙΡΗΣΗ 1988

i 1.281.2*0

Σ Υ Ν 0 A 0 27.896.187

Διεθνούς παραγωγής

(ΑΙΓΛΗ)

ΠοΗυ καΠές ταινίες έχομε στο πρώτο μέρος της 
εβδομάδας αυτής, οι περισσότερες από τις οποίες 
είναι α προβολής. Σύμφωνα με τα προγράμματα α­
ξιόλογες ταινίες θα έχομε και τις επόμενες ημέρες.

«ΑΓΓΕΛΙΑΦΟΡΟΣ 
ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη.

Διεθνούς παραγωγής

Η ΜΙΑ τριάδα συνεργατών 
- ο παραγωγός Πόντιο Κό- 
νερ, ο σκηνοθέτης Τόμσον, ο 
πρωταγωνιστής Τσαρλς 
Μπρόνσον - που έχει συνερ­
γαστεί με επιτυχία για οχτώ 
συνεχείς φορές, επανεμφανί­
ζεται εδώ, δίνοντας μια ακό­
μη περιπέτεια σφιχτοδεμένη, 
γοργή σε εξέλιξη και πυκνή 
σε δράση, που θεμελιώνεται 
στην προαγγελία ενός φό­
νου, τον οποίο εξομολογείται 
σε έναν πολύπειρο και δυνα­
μικό ώριμο άντρα. Τον υπο­
δύεται ο Τσαρλς Μπρόνσον 
με το γνώριμο λιτό και αρρε­
νωπό του ύφος... Την ιστορία 
αυτή αφηγείται άνετα ο σκη­
νοθέτης Τόμσον, χρησιμο­
ποιώντας την πείρα των 75 
φιλμ που γύρισε ως τώρα.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

νοντας πόρτες κ.λ.π. καθώς 
και τα χέρια που ξεπετάγον- 
ται από καθρέφτες και λι- 
μνούλες (η σκηνή στο γκαράζ 
είναι από τις πιο πετυχημέ· 
νε<>)> παρ’ όλο που πρέπει να 
πούμε πως στο τελευταίο μέ­
ρος (με το τελικό ξέσπασμα) 
τα πράγματα είναι κάπως πα­
ρατραβηγμένα και σπάνε το 
σασπένς. Το ότι βέβαια ένας 
ηθοποιός από κάθε μια από 
τις τρεις ταινίες (η Ντομινίκ 
Νταν στην πρώτη ταινία, ο 
Τζούλιαν Μπεκ στη δεύτερη 
και η μικρή Χίδερ Ο’ Ρουρκ - 
η Κάρολ Αν στην τρίτη) έ­
χουν στο μεταξύ πεθάνει, 
δεν πρέπει να σας δημιουρ­
γήσει ιδιαίτερους φόβους 
στην παρακολούθηση της 
ταινίας...

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ 
ΚΟΡΙΤΣΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη

Αμερικ. παραγωγής

■ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ κομεντί, 
στην οποία ανάμεσα σε δύο 
γυναίκες, που επιδιώκουν να 
επιβιώσουν στην ανδροκρα- 
τούμενη κοινωνία μας, γεν­
νιέται μια έντονη επαγγελμα­
τική και αισθηματική αντιμα­
χία που έχει «θήραμα» τον ί­
διο άντρα...

Κ A L 0 Ν Ε 8 I C A Α.Ε.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την ΠΕΜΠΤΗ 8 Ιουνίου 1989,, 

εορτή της Αναλήψεως του Σωτή- 
ρος θα τελεσθεί θεία Λειτουργία 
εις τον Ιερόν Ναόν Αναλήψεως ; 
της Νήσου ΝΤΙΑ.

Την θ. Λειτουργίαν θα τελέσει 
ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης Αρχιμ. 
Νεκτάριος Παπαδάκης.

(Εκ της Ενορίας)

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας αδελφή και θεία

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΙΣΚΑΚΗ 
_ Ετών 85

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 6 Ιουνίου και ώρα 10 π.μ. από την οι­
κία μας στην οδό Αναλήψεως αρ. 40. Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αναλήψεως Ηρακλείου. Παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους να ποριστούν.
Τα αδέλφια: Φανούριος και Έλλη Σισκάκη, Άννα Σισκάκη, 
Ευπραξία Σισκάκη, Φωφώ χα Μυρ. Ανωγειανάκη, Δημήτριος 
και Κλεάνθη Φούσκη, Κυριακή χα Νικ. Αλεξάνδρου, Πόπη και 
Γεώργιος Λιάπας.
Τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.

Τελούμε την Πέμπτη 8-6-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου στο χωριό Πυργού Μαλεβυ- 
ζίου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς
ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΜΑΝΩΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Παπαδο- 
μανωλάκης.

Καροτσάκια
9 ΚρεΒατάκια

Τ? Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καρατλάκια

! ΑΞΙΑ
! ΚΤΗΣΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

! 1.461.919 210.679

1

! 14.206.603 508.890
79.750 7.282 !

6.000.000
1.116.400 254.952 !
8.812.471 1.547.913 ϊ

30.215.224 2.319.037 1

! ΑΞΙΑ
ί ΚΤΗΣΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙ

371.490 92.873

- —

1 038 814! 130 322
3.762.266! 588 853

4 801.080! 719.175

ΠΟΣΑ
ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΙΡΗΣΗΣ

25.000 000 ' !! 15 000.000 4
4

603.633 !! 380 883 4
2.541 332 !! 2 541.332 4
6 000 600 — 4 

ί
3 098 153 ϋ 9151% 4

! >9 019 117
ΒΜηκιτήκεις <

Εξοδα επομένων χρήκυν — ·
ΠεΛάτες 61.402.312 !
ΓραΜτια ειαηραιπέα 229.792 !
ΠροκαταίοΛές κτήκος Πάγινν 280.000 ί
ΙρεΟατες διάοοροι 2 093.094 ! 64.005.198

68.117
33.984.668

329.542
250.000
772.082

10.109.461 0

1 
0 
# 
1 
8 
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«Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ 
ΤΩΝ ΔΑΙΜΟΝΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη

Αμερικ. παραγωγής

■ ΤΡΙΤΗ «συνέχεια», σε μια 
σειρά από ταινίες τρόμου 
που ξεκίνησαν με «Το πνεύμα 
του κακού» (που είχε σκηνο­
θετήσει ο Τόμπι Χούπερ), «Η 
εκδίκηση των δαιμόνων» του 
Γ κάρι Σέρμαν παρακολουθεί­
ται με αρκετό ενδιαφέρον. Σ’ 
αυτήν, η μικρή ηρωίδα των 
προηγούμενων ταινιών η Κά- 
ρολ Αν, βρίσκεται τη φορά 
αυτή στο Σικάγο, κοντά στο 
θείο και τη θεία της. Τα πνεύ­
ματα όμως του κακού την α­
κολουθούν και την ανακαλύ­
πτουν προσπαθώντας να την

■ ΜΙΑ ταινία που αναφέρε­
ται στην εποχή του πρώτου 
πέμπτου του 20ου αιώνα, ό­
που από την Ευρώπη και ι­
διαίτερα από την Ιταλία 
(όπως και από τη χώρα μας, 
άλλωστε) ένα μεγάλο κύμα 
μεταναστών φεύγει για τις 
ΗΠΑ, για να κάνουνε την τύ­
χη τους. Ανάμεσά τους είναι 
- γύρω στα 1920 - και οι αδελ­
φοί Αντρέας και Νικόλας, 
χτίστες-τεχνίτες από την Το­
σκάνη, που θα δοκιμάσουν 
στην Αμερική να επιτύχουν 
σε πολλούς τομείς μέχρι που 
χτίζουν (με άλλους, βέβαια) 
το ιταλικό περίπτερο στη με­
γάλη Διεθνή Έκθεση του Σαν 
Φρανσίσκο...
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«πείσουν» να τα «οδηγήσει 
στο φως», δηλαδή να τα φέ­
ρει από τον «άλλο» κόσμο 
στον κόσμο των ζωντανών.

Ένα μεγάλο μέρος της επιτυ­
χίας της ταινίας στηρίζεται 
βέβαια στα ειδικά της εφέ, 
που ο υπεύθυνος Ντικ Σμιθ

■ ΕΝΑ κορίτσι ονειρεύεται 

να ταξιδέψει στο Παρίσι και 
να γυρίσει το Μετρό. Μα πέ­
φτει πάνω σε απεργία. Και 
δεν είναι από τα κοριτσάκια 
που το βάζουν εύκολα κάτω. 
Γλυκύτατη ταινία του Λουί 
Μαλ, με τρυφερότητα και... 
σατανικότητα όσον αφορά 
την αθώα ηρωίδα του.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)
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ΑΝΕΞΑΚΡΙΒΩΤΟΣ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ

Δραματικές οι στιγμές
στην Κίνα του Μάο

Ολόκληρη τη νύκτα στρατιώ­
τες, πολίτες, πυροσβέστες και 
πλήθος εθελοντών συνέχισαν 
για τρίτο εικοσιτετράωρο να ανα- 

ι ζητούν επιζώντες απο τα συν­
τρίμμια των δυο επιβατικών 
αμαξοστοιχιών που έγιναν παρα­
νάλωμα του πυρός στην περιοχή 
των Ουραλίων. Η μεγαλύτερη, 
ίσως και πιο πολύνεκρη σιδηρο­
δρομική τραγωδία σημειώθηκε 
τη νύκτα του Σαββάτου προς την 
Κυριακή, όταν απο μια σατανική 
σύμπτωση, ένας πετρελαιαγω­
γός εξερράγη στην περιοχή αυ­
τή, κοντά στην πόλη ΟΥΦΑ, τη 
στιγμή ακριβώς, που στη διπλή 
σιδηροδρομική γραμμή, διασταυ- 
ρώνοντο δύο επιβατικές αμαξο­
στοιχίες, η μια απο τις οποίες 
γεμάτη μικρά παιδιά που μεταφέ- 
ροντο σε ειδικές κατασκηνώσεις 
στην Κριμαία.

Η φοβερή έκρηξη, μετέτρεψε 
την περιοχή σε κόλαση. Προφα­
νώς το πετρέλαιο που εκχύθηκε 
απο τον πετρελαιαγωγό με την έ­
κρηξη, κατέκλυσε φλέγόμενο τις 
δυο αμαξοστοιχίες, που μετεβλή- 
θηκαν μέσα σε ελάχιστα δευτε­
ρόλεπτα σε «λαμπάδες».

Τις πρώτες πρωινές ώρες 
χθες, το πρακτορείο ΤΑΣΣ, χωρίς 
να αναφέρει τον τελικό αριθμό 
των θυμάτων μετέδωσε ότι 1.200 
άτομα ταξίδευαν με τις δυο αξα- 
μοστοιχίες και μέχρι χθες τα συ­
νεργεία δεν είχαν ανασύρει 
παρά μόνο 400 επιζώντες και 
πτώματα θυμάτων. Αν η διατύπω­
ση δεν είναι λανθασμένη ή υπερ­
βολική, τότε οι νεκροί απο την 
καταστροφή αυτή, πρέπει να ξε­
περνούν τους οκτακόσιους-κάτι 
που καθιστά την προχθεσινή κα­
ταστροφή, ακόμη πιο πολύνεκρη 
απο την πτώση μιας κατάμεστης 
αμαξοστοιχίας σε γκρεμό στην 
Ινδική επαρχία του Μπιχαρ, το 
1981. Τότε οκτακόσιοι άνθρωποι 
είχαν βρει το θάνατο στην κατα­
στροφή εκείνη.

Πάντως επίσημα οι Σοβιετικοί 
εξακολουθούν να μιλούν για 
«τουλάχιστον 650 νεκρούς». Το 
«ΤΑΣΣ» ανέφερε ότι ένα νοσοκο­
μείο δημιουργήθηκε στην περιο­
χή της καταστροφής, επειδή δεν 
ήταν δυνατή η μεταφορά των βα- 
ρειά τραυματισμένων και αργό­
τερα μετέδωσε ότι ειδικοί 
χειρούργοι για τα εγκαύματα έ- 
φθασαν εκεί απο τη Μόσχα για 
την περίθαλψη των τραυματιών.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ 
ΤΗΝ ΕΠΕΜΒΑΣΗ 

ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
Την κατακραυγή όλων των πο­

λιτικών κομμάτων συγκέντρωσε 
η θηριωδία του κινεζικού στρα­
τού να δολοφονήσει χιλιάδες α­
γωνιστές φοιτητές που διαδή­
λωναν στο Πεκίνο.

Σε ανακοίνωση του γραφείου 
Γύπου του ΠΑΣΟΚ εκφράζεται η 
;λπίδα ότι «τα γεγονότα στην Κί­

να να μην οδηγήσουν σε αδιέξο­
δο την πορεία του εκδημοκρα­
τισμού και σε περισσότερο οδυ­
νηρές εμπειρίες».

Η Νέα Δημοκρατία με ανακοί­
νωση της εκφράζει «συμπάθεια 
και συμπαράσταση προς τους Κι­
νέζους φοιτητές που είδαν τό­
σους συναδέλφους τους να 
θυσιάζονται στο βωμό της ελευ­
θερίας» και ζητεί «απο την κυβέρ­
νηση της μεγάλης χώρας αν 
αντικρύσει την κίνηση των φοιτη­
τών με το πνεύμα της σημερινής 
εποχής».

Το ΚΚΕ εξάλλου με ανακοίνω­
ση του θεωρεί ότι «ότι η λύση στο 
πρόβλημα που αντιμετωπίζει η 
λαϊκή δημοκρατία της Κίνας πρέ­
πει να αναζητηθούν με το διάλο­
γο και με ειρηνικά μέσα».

Ανακοίνωση καταδίκης εξέδω­

σε η Ελληνική Αριστερά το ΚΚΕ 
εσ. Α-Α, η ΚΝΕ, η ΕΚΟΝ Ρήγας 
Φεραίος κ.α. Ανάλογες είναι και 
οι διεθνείς αντιδράσεις.

ΜΕ ΗΜΙΑΥΤΟΜΑΤΑ
Στο μεταξύ με ημιαυτόματα ό­

πλα έβαλαν και πάλι χθες κατά 
των οργισμένων αλλά άοπλων 
πολιτών τα κινέζικα στρατεύμα­
τα στη Λεωφόρο της «Αιώνιας Ει­
ρήνης» στο Πεκίνο. Οι νεκροί, 
σύμφωνα με πληροφορίες φθά­
νουν τις 2.000 και οι τραυματίες 
τις 10.000, ενώ το φάσμα του εμ­
φύλιου πολέμου υψώνεται απει­
λητικό.

Εξ’ αιτίας, της απομόνωσης 
στην οποία έχουν τεθεί απο το 
στράτευμα οι μονάδες που ευθύ- 
νονταιγια το αιματοκύλισμα στο 
Πεκίνο, της συνεχιζόμενης αντί­
στασης του Κινέζικου λαού και 
των κινητοποιήσεων στις μεγα­
λύτερες πόλεις της χώρας, εκτι­
μούν πολιτικοί παρατηρητές.

Σύμφωνα με πληροφορίες μέ­
χρι πριν απο λίγες ώρες συνεχί­
ζονταν οι συγκρούσεις στις 
νότιες περιοχές του Πεκίνου απο 
όπου ακούγονταν βολές πυρο­
βολικού.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΕΣ 
ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ

Ενώ η κινέζικη ηγεσία επέσει- 
σε σήμερα την απειλή ενός «πο­
λέμου» εναντίον των διαδηλω­
τών που προσπαθούν να ανατρέ­
ψουν το καθεστώς, δικαιολόγη­
σε την αιματηρή επέμβαση του 
στρατού στο Πεκίνο δηλώνοντας 
ότι «διαφορετικά η αιματοχυσία 
θα ήταν χειρότερη» αυτόπτες 
μάρτυρες ανέφεραν ότι σποραδι­
κές συγκρούσεις μεταξύ στρα­
τιωτών και πολιτών σημειω- 
νόνταν ως χθες το πρωί στην κι­
νέζικη πρωτεύουσα.

ΚΟΒΟΥΝ 
ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 

ΟΙ ΗΠΑ
Καταδικάζοντας ανοιχτά τη 

χρήση βίας από τις Κινέζικες Αρ­
χές ο Αμερικάνος Πρόεδρος 
Τζωρτζ Μπους αποφάσισε σήμε-

ρα την αναστολή των πωλήσεων 
αμερικανικών προϊόντων και 
στρατιωτικού υλικού προς την 
Κίνα.

Σε δήλωσή του στην αίθουσα 
τύπου του Λευκού Οίκου, ο 
Μπους τόνισε ότι οι Ηνωμένες 
Πολιτείες δεν μπορούν να παρα- 
βλέψουν τη βία στο Πεκίνο, ή να 

αγνοήσουν τις συνέπειες της 
στις Κινοαμερικανικές σχέσεις.

«Είναι καιρός για τη λήψη λο­
γικών και προσεκτικών μέτρων», 
ανέφερε ο Αμερικανός Πρόε­
δρος εξαγγέλοντας ένα πρό­
γραμμα τεσσάρων σημείων, το 
οποίο περιλαμβάνει τη διακοπή 
του διακρατικού εμπορίου ΗΠΑ- 
Κίνας, περιλαμβανομένων των ε­
ξαγωγών όπλων καθώς και την 
αναστολή των επίσημων επισκέ­
ψεων αξιωματούχων των δύο 
χωρών.

Προγραμματική σύμβαση με ΥΠΕΧΩΔΕ

ΑΞΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ 
Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΡΙΝΙΑ

Σχέδιο προγραμματικής σύμ­
βασης για την τουριστική αξιο­
ποίηση του παραδοσιακού 
οικισμού ιδιαίτερου φυσικού κάλ­
λους του Πρινιά υπογράφηκε 
χθες μεταξύ του υπουργείου ΠΕ- 
ΧΩΔΕ και της κοινότητας Πρινιά. 
Τη σύμβαση υπέγραψαν ο υ­
πουργός κ. Παπαστεφονάκης και 
ο κοινοτάρχης κ. Περιστέρης.

Η προγραμματική σύμβαση α­
φορά την κατασκευή και τον εξο­
πλισμό:

- Ενός τουριστικού περιπτέρου 
(αίθουσα πολλαπλών χρήσεων) 
και ξενώνα 12 κλινών, συνολικής 
έκτασης 374 τ.μ. περίπου.

- Ενός κτιρίου συνολικής έκτα­
σης 1200 τ.μ. περίπου, που θα 
χρησιμοποιηθεί σαν χώρος έκθε­
σης αντικειμένων (φωτογραφίες, 
αντίγραφα αρχαιολογικών ευρη­
μάτων, μακέτες, αρχαιολογικά 

ευρήματα δευτερευούσης σημα­
σίας κλπ) σχετικών με την ιστο­

ρία της ευρύτερης περιοχής της 
Κοινότητας Πρινιά και θα καλύ-

πτει την χρονική περίοδο απο τα 
πρωτομινωικά χρόνια (2500 μ.χ)

μέχρι σήμερα.
Το συνολικό κόστος κατα-

σκευής και εξοπλισμού του έρ­
γου σύμφωνα με την μελέτη του

καθηγητή αρχιτέκτονα GIUSE­
PPE PAGNANO ανέρχεται στο

ποσό των 150.000.000 δρχ. 
περίπου.

Οι πόροι για την υλοποίηση 
του προγράμματος θα προέρχον­
ται απο το πρόγραμμα «Δημόσιες 
Επενδύσεις-Διεύθυνση ειδικών 
έργων-αναβάθμιση περιοχών» 
του Υπουργείου Περιβάλλοντος 
Χωροταξίας και Δημοσίων 
έργων.

Ο πρόεδρος της ΕΔΗΚ Γιάννης Ζίγδης στη χθεσινοβράδυνη συγκέντρωση.

Μιλώντας σε συγκέντρωση στην πλατεία Ελευθερίας

ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΗ ΤΩΝ «ΜΕΓΑΛΩΝ»
ΖΗΤΗΣΕ ΧΘΕΣ 0 Γ. ΖΙΓΔΗΣ

«Η κομματική υστερία που δη­
μιουργεί ο δι .κομματισμός και η 
πόλωση, είναι εχθρός της δημο­
κρατίας. Ο εχθρός αυτός σήμερα 
βρίσκεται προ των πυλών. ΓΓ αυ­
τό ο ελληνικός λαός στις 18 Ιου­
νίου πρέπει να ψηφίσει κόμματα,

ΝΕΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Εκκληση για προστασία
του περιβάλλοντος στο νομό

«Η παγκόσμια ημέρα προ­
στασίας περιβάλλοντος αποτε­
λεί μια ευκαιρία για την 
άσκηση πίεσης για να εφαρμο­
στεί μια πολιτική αυστηρής 
προστασίας των φυσικών πό­
ρων. Καθημερινά ενισχύεται η 
μεγάλη σημασία και ο επείγων 
χαρακτήρας του προβλήματος 
στη συνείδηση όλων. Η προ­
στασία του περιβάλλοντος, ως 
κοινής κληρονομιάς και ως 
πρωταρχικού παράγοντα μιας 
αξιόλογης ζωής, προβάλει ως 
ένα απο τα σημαντικότερα 
προβλήματα».

Αυτές μεταξύ άλλων είναι οι 
διαπιστώσεις που αναφέρονται 
στο μήνυμα της Επιτροπής Πε­
ριβάλλοντος του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου με αφορμή τη χθε­
σινή παγκόσμια ημέρα του Πε­
ριβάλλοντος.

Στο μήνυμα, που υπογράφε­
ται απο το νομαρχιακό σύμβου­
λο Χάρη Λασιθιωτάκη, 
σημειώνονται...

«Δεκαεπτά χρόνια μετά την 
Παγκόσμια Διάσκεψη Περιβάλ­
λοντος που έγινε στη Στοκχόλ­
μη τον Ιούνιο του 1972, καθι­
ερώθηκε η 5η Ιουνίου ως Παγ­
κόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος.

Επ’ ευκαιρία της ημέρας αυτής 
τονίζουμε τις βασικές προτε­
ραιότητες που είναι:

- Η καλύτερη και αυστηρή ε­
φαρμογή της Νομοθεσίας και 
η διάθεση περισσοτέρων πό­
ρων για την υλοποίηση των 
στόχων.

- Η έντονη προώθηση των 
«καθαρών τεχνολογιών».

- Η υλοποίηση σειράς συγκε­
κριμένων προγραμμάτων.

- Η λαϊκή συμμετοχή και κι­
νητοποίηση των τοπικών φορέ­
ων για την αντιμετώπιση του 
προβλήματος.

Ο συνδυασμός της ανάπτυ­
ξης της περιοχής μας σε σχέ­
ση με την προστασία του 
περιβάλλοντος.

Καταβάλλονται συνεχώς 
προσπάθειες για την προστα­
σία του περιβάλλοντος με διά­
φορα προγράμματα για την 
ατμοσφαιρική ρύπανση (λει­
τουργεί στο Ηράκλειο σταθμός 
μέτρησης της ατμ. ρύπανσης), 
για την ηχορύπανση, την ποιό­
τητα των νερών, τα απορρίμα- 
τα, τα λύματα, τα απόβλητα.

Στηρίζουμε τη δημιουργία 
συνδέσμων ΟΤΑ, διαδημοτι­
κών επιχειρήσεων κ.λ.π. με αν-

τικείμενο τις παραπάνω 
δραστηριότητες.

Τα παραπάνω προγράμματα 
έχουν σαν κύριο γνώρισμα 
τους την σοβαρή πρόθεση να 
υπάρξει ορθολογική χρήση 
των φυσικών πόρων και μελε­
τημένη ανάπτυξη περιβαλλον­
τικά συμβατών δραστηριοτή­
των.

Όμως όσες προσπάθειες 
και αν γίνονται τίποτε δεν θα 
μπορέσει να αντιμετωπίζει την 
υποβάθμιση αν δεν συνειδητο­
ποιήσει κάθε πολίτης τη σοβα­
ρότητα του προβλήματος και 
να συμβάλει με κάθε τρόπο.

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος 
του Νομ. Συμβουλίου Ηρα­
κλείου τονίζει το πρώτο άρθρο 
της διακήρυξης, για τ'ό περι­
βάλλον. «Ο άνθρωπος έχει βα­
σικό δικαίωμα ελευθερίας 
ισότητας και αναλόγων συνθη­
κών ζωής, στο περιβάλλον που 
είναι τέτοιες, ώστε να επιτρέ­
πουν μια ζωή με αξιοπρέπεια 
και ευημερία, και έ/ει το πρω­
ταρχικό καθήκον να προστατέ­
ψει και να βελτιώσει το περι­
βάλλον για τις παρούσες και 
μελλοντικές γενεές».

ΕΚΘΕΣΗ

ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

Η ΚΛΗΡΩΣΗ TOY ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥι
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

APARTMENTS

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του 
ξενοδοχείου Angel Village 

και της ταβέρνας του 
που θα γίνουν το Σάββατο 10 Ιουνίου 

και ώρα 7.00 μ.μ.
στην Λυγαριά (Αγ. Πελαγία)

Σας περίμένουμε
Γιαννακάκη-Σταυρουλάκης

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ
ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Νέοι αριθμοί τηλεφώνων δό­
θηκαν πρόσφατα στο τηλεφωνικό 
κέντρο του Δημοτικού Μεγάρου 
της Πλατείας Δασκαλογιάννη που 
εξυπηρετούν τις υπηρεσίες του 
Πολεοδομικού Γραφείου του Δή­
μου, το Δημοτολόγιο, το Ληξιαρ­
χείο και τη Δημοτική Αστυνομία.

Ο αριθμοί αυτοί είναι οι παρα­
κάτω: 229.813,229.835, 229.857, 
229.879 και 229.891.

που αγωνίζονται για την ομοψυ­
χία, αλλά και τη δημοκρατική πο­
λυφωνία, δηλαδή κόμματα, που 
πολεμούν την πόλωση, τον εθνι­
κό διχασμό. Οι μονοκομματικές 
κυβερνήσεις είναι δικτατορία με

κοινοβουλευτικό μανδύα».
Τα παραπάνω μεταξύ άλλων 

τόνισε ο πρόεδρος της ΕΔΗΚ κ. 
Ιωάννης Ζίγδης μιλώντας χθες 
βράδυ στην πλατεία Ελευθερίας 
και πρόσθεσε: «Για να εξασφαλι­
στεί το μέλλον του ελληνικού λα­
ού και η υπόσταση του έθνους 
πρέπει με την ψήφο μας να πού- 
με’όχι στην πόλωση όχι στο σχη­
ματισμό μονοκομματικής 
κυβέρνησης».

Απευθυνόμενος στους κατοί­

κους του Ηρακλείου ο κ. I. Ζίγδης 
είπε: «Οι Κρήτες, οι συμπατριώ­
τες του μεγάλου ηγέτη Ελευθε­

ρίου Βενιζέλου, δεν μπορούν να 
αρνηθούν τον εαυτό του. Ήταν,

είναι και θα είναι πρωτοπόροι 
στον αγώνα για τη δημοκρατία.

Τους καλώ με την ψήφο τους να 
καταψηφίσουν τα δύο «μεγάλα»

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΓΝΩΣΤΗ ΣΑΣ ΑΠΟΘΗΚΗ ΧΡΩΜΑ ΤΩΝ 

ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΧΡΩΜΑΤΟΠΩΑΕΙΟΥ

Κ. ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ Ο.Ε.
Μεταφέρθηκε 

από πλατεία Αναλήψεως 207 
εις

Λεωφ. Δημοκρατίας 19 
(έναντι Πάρκου Γεωργιάδη)

κόμματα, που δημιουργούν την 
πόλωση, τον εθνικό διχασμό».

Έκθεση ζωγραφικής από τους 
μαθητές του 2ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου θα εγκαινιαστεί αύριο στις 
7.30μμ. από τον Δήμαρχο Ηρα­
κλείου κ. Κληρονόμο στη Βασι­
λική του Αγίου Μάρκου.

Στην έκθεση θα βραβευθούν 
τα τρία πρώτα καλύτερα έργα από 
κάθε τάξη. Το πρώτο βραβείο της 
Β’ τάξης (15.000) και το δεύτερο 
βραβείο της Α' τάξης (10.000) εί­
ναι προσφορά του Συνδέσμου Ε­
πιχειρήσεων Βιομηχανικής 
Περιοχής. Το τρίτο βραβείο της 
Β' τάξης (5000) καθώς επίσης και 
όλα τα αντίστοιχα βραβεία της Α’ 
τάξης είναι προσφορά του Συλλό­
γου Γονέων του Σχολείου. Μετά 
την βράβευση των καλύτερων έρ­
γων θα ακολουθήσει συναυλία 
των μαθητών.

ΑΝ

59075
18972
34888

12.000.000 δρχ.
4.000.000 δρχ.
2.000.000 δρχ.

Από 500.000 δρχ.
1832 9198 26119 51015 74945

Από 200.000 δρχ.
6049 14505 21873 30881 41633 

46972 53799 63670 68048 69767

Από 100.000 δρχ.
709 4266 11461 17379 20431 

24677 28993 33705 37705 37122 
38754 43746 45200 48905 49082 
55532 56851 61327 65082 71039 
73052 77108 78780

Από 70.000 δρχ.
2753 3304 5428 9969 12953 

13754 19119 23145 23926 27751 
28382 30070 32073 35740 39301 
42214 42965 44348 48174 49843 
52217 54450 59825 68470 69062 
69086 74264 76527 77999 79998

Από 40.000 δρχ.
920 1591 3855 -4757 6970 

8211 10750 12122 15216 15967
16698 17430 18941 19860 21042 
22414 25428 26870 31742 32894
34456 35017 35269 36461 37873 
41062 44267 44629 46031 47423 
50554 51736 52888 54921 56083
57714 59065 60576 62078 62849 
64461 66033 66754 67426 70558 
71650 72341 73733 75716 79567

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 5.

0 ΠΡΩΤΟΣ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο πρώτος αριθμός του Λαϊκού 

Λαχείου στο Ηράκλειο!
Πρόκειται για τον αριθμό 

59075 που πωλήθηκε από το,πρα­
κτορείο του κ. Φ. Τζαγάκη και 
κερδίζει 12.000.000 δρχ.

. <»

0 ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΜΑΚΡΙΑ ΣΑΣ !

Για να μην είναι μόνο διακοσμητικό στοιχείο

PROGRAMMA τήστε τον!

ΕΣΕΙΣ ΔΕΝ ΤΟΥ ΑΩΣΑΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

^^ΈΜΠΟΡΟΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ....

...ανείΟΐέ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ή ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ
ο υπολογιστής σας ΜΠΟΡΕΙ
να 
να
να 
να

με τα ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ FASMA-2 & PRAXIS ΒζΪΓ101<ΐ13Γ 
CARDS (MEMORY) co-we»ΪΛ-λκ.™»

Αν είστε ΞΕΝΟΔΟΧΟΣ έχουμε για σας τα περίφημα πακέτα

Το 
Μοναδικό

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙ το λογιστήριο και την αποθήκη σας 
ΦΡΟΝΤΙΣΕΙ τη μισθοδοσία των υπαλλήλων σας 
ΕΚΔΟΣΕΙ αυτόματα Φ.Π.Α. και ισολογισμούς 
ΚΑΝΕΙ χρηματικές συναλλαγές...

SCADA
& SCAOA JUNIORS

• SCADA: Πρόγραμμα Δυναμικής & Στανικής 
Ανάλυσης Γραμμικών ή επιφανειακών φορέων

• SCADA junior: Πρόγραμμα Ανάλυσης^
Γραμμικών Φορέων Διαστασιολόγησή$? 
Σχεδίαση Ξυλοτύπ®ν.

---------------------------------- ----- ---------------Τ*-τ-

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 

ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ-ΕΠΙΜ/ΣΕΙΣ 

ΤΕΥΧΗ ΛΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ-ΟΛΟΠΟΙΙΑ 

και το σχεδιαστικό πακέτο «ARIS»

ΠΛΗΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

BIT HOTEL ΙΜ

Σας περιμένομε για να σας εξυπηρετήσουμε με τα νέα μας 
προϊόνττα και με τις χαμηλές μας τιμές.

Τηλ.: 228568 & 281329.

ΕΡΜΗΣ (FRONT OFFICE) & 
ΕΣΤΙΑ (BACK OFFICE) της

PLOTTERS

FAX....
AT 80286

1. ΒΕΝΕΤΙΑ-ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ-ΡΩΜΗ

2. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΚΑΙΡΟ-ΣΙΝΑ
•ϊ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 13 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 21-6-89

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 7 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
ΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗΞΗ! 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 29-5-89

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΚΡΗΤΗΣ

Η0 20 Mb

°ποκλι
ε'ο^ή ΠΡΟΣ 

στ° Μ/Σο *■

Κι αν είστε ΓΙΑΤΡΟΣ - ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ- 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ 

έχουμε το πρόγραμμα που σας ταιριάζει.

LiiBian
QnmpuiiMs 
SmtiM AIVIERICAbJl 

COMPUTERS

Memory ΟΘΟΝΕΣ

ESI HEWLETT 
PACKARD

F=ACIT·
BgQ SAMSUNG

»■ Electronics___

©
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ I rr Ml Ai -η.

ERGODATA
.a.twr TltnlfA swrAfiAI

MENS

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

SCANNERS EPSON

Πλατεία Κορνάρου 

45 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

THA. 280.640

O/
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39
ΤΗΛ.: 220.796 - 229-202

PROGRAMMA qsh
Κωνσταντίνος Σελλούντος & Σια Ε.Ε. 
Οδός Μητσοτάκη & Λαχανά 2 · 712 02 · Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 081/ 226.622,222.131, 226.310 · FAX.: 222131



4 ΠατριΣ
Τρίτη 6 ιουνιου 1989

Παρουσιάζονται σημαντικά κέρδη το 1988

ΑΝΟΔΙΚΗ Η ΠΟΡΕΙΑ
Κέρδη του ύψους των 883 ε­

κατομμυρίων δραχμών είχαν κα­
τά το προηγούμενο οικονομικό 
έτος οι «Μινωικές Γραμμές». Σύμ­
φωνα με την εισήγηση που πα­
ρουσιάστηκε προχθές στην 
τακτική γενική συνέλευση των 
μετόχων της εταιρίας, το σύνολο 
των εσόδων το 1988 έφθασε τα 
7.160.235.772 δρχ. και το σύνολο 
των δαπανών τα 6.277.226.807.

Όπως τόνισε στην εισήγηση 
του ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κλη­
ρονόμος που εκλέχθηκε και πά­
λι απο το Συμβούλιο τα 2 
τελευταία χρόνια πραγματοποι­
ήθηκαν σημαντικού ύψους επεν­
δύσεις με συνέπεια και επακριβή 
χρονοδιαγράμματα που ενίσχυ- 
σαν την θέση της εταιρίας στο 
χώρο της ναυτιλίας και την κα­
θιέρωσαν στην πρωτοπορία και 
στο χώρο της Αδριατικής. Στό­
χος της εταιρίας-όπως είπε ο 
πρόεδρος του Δ.Σ.-είναι, το 1992 
να βρεί την εταιρία ικανή να αν­
τιμετωπίσει κάθε ενδεχόμενη 
πρόκληση ότο χώρο της δραστη- 
ριότητάς της».

Σε άλλα σημεία της εισήγησης 
του ο κ. Κληρονόμος ανέφερε: 
ΜΕΤΑΣΚΕΥΗ Ε/Γ ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ

“Τη χρονιά που πέρασε ολο­
κληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία, 
που ξεπέρασε τις προσδοκίες 
μας, η μετασκευή του Ε/Γ-ΚΙΝΓΚ 
ΜΙΝΩΣ, και παρά το ατυχές πε­
ριστατικό της μικρής έκτασης 
πυρκαγιάς που συνέβη στο πλοίο 
στις 12-5-88, καταφέραμε και το 
δρομολογήσαμε στις 22-7-88 ένα 
μόνο μήνα αργότερα απο το αρ­
χικό πρόγραμμα.

Σημειώνομε ότι η μετασκευή 
του πλοίου ξεκίνησε το Σεπτέμ- 
βριου του 1987 και ολοκληρώθη­
κε στο χρόνο ρεκόρ των 11 
μηνών.

Σε ιδιαίτερο κεφάλαιο, όπως 
σας υποσχεθήκαμε πέρυσι, ανα­
φέρομε το ιστορικό της αγοράς 
και δίδομε αναλυτικά τα στοιχεία 
του κόστους μετασκευής του.

Καταφέραμε και πετύχαμε α­
ναμόρφωση της αρχικής απόφα­
σης υπαγωγής της μετασκευής ι 
του πλοίου στο Ν. 1262/82 απο το ι
ύψος του 1,2 στο ύψος του 1,8 ι 
δισ. δραχμών. Έτσι το συνολικό ί 
ποσό που θα εισπράξομε απο ε­
πιχορήγηση του Δημοσίου θα α- '

νισμός και η αποτελεσματικότε­
ρη αντιμετώπιση των ανερχόμε- 
νων μεταφορικών αναγκών της 
Κρήτης.

Ο στόχος αυτός μας οδήγησε 
στην αγορά του αδελφού σκά­
φους του Ε/Γ-Ο/Γ ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ 
του SHIRETOKO MARU, που με­
τονομάστηκε ρε «Ν. ΚΑΖΑΝ­
ΤΖΑΚΗΣ».

Η αγορά του κλείστηκε στις 
5/5/88 στην εξαιρετικά χαμηλή τι­
μή των 2.430.000 εκατομμυρίων 
δολλαρίων ΗΠΑ, με την κατάθε­
ση του 10% της αξίας του σε κοι­
νό λογαριασμό αγοραστών-πω- 
λητών και την υπογραφή του 
MEMORANDUM OF Α- 
GREEMENT. '

Η εξόφληση της αξίας του και 
η παραλαβή του έγινε στις 
11/4/89 στο Τόκυο της Ιαπωνίας 
και ήδη το πλοίο βρίσκεται στο 
Πέραμα Πειραιά όπου και έχουν 
αρχίσει οι εργασίες της μετα­
σκευής του σύμφωνα με τα σχέ­
δια που είχαν προετοιμαστεί εδώ 
και αρκετό καιρό.

Στο πλοίο θα κατασκευαστούν 
περίπου 1.000 κρεβάτια σε καμ­
πίνες με FULL FACILITIES, άνε­
τα σαλόνια και τραπεζαρίες και 
θα έχει, όπως υπολογίζομε, πρω­
τόκολλο για 1.800 περίπου άτο­
μα και γκαράζ για τη μεταφορά 
80Φ/Γ και 200 Ι.Χ. οχημάτων.

Ελπίζομε ότι αν όλα πάνε σύμ­
φωνα με τους υπολογισμούς μας 
το Ν. Καζαντζάκηςθα δρομολο­
γηθεί απο την ερχόμενη άνοιξη 
στο Ηράκλειο, προσφέροντας 
νέα ποιότητα και καλύτερες δυ­
νατότητες στις μεταφορικές α­
νάγκες της Κρήτης.

Δεν σας κρύβομε ότι στοΉρά- 
κλειο δίπλα στο Ν. ΚαζαΟτζάκης 
προορίζομε να δρομολογήσομε 
το αδελφό του σκάφος ΚΙΝΓΚ- 
ΜΙΝΩΣ αφού πρώτα όμως το αν­
τικαταστήσομε στη γραμμή της 
Ιταλίας.

ΑΓΟΡΑ 
ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Οι ρυθμοί ανάπτυξης της εται­
ρίας μας τα τελευταία χρόνια, εί­
πε ο κ. Κληρονόμος υπερκάλυ­
ψαν τις δυνατότητες που μας 
πρόσφερε το ακίνητο για την ε­
ξυπηρέτηση των αναγκών των

νέλθει στο ύψος των 810 
εκατομμυρίων δραχμών.

ΑΓΟΡΑ
Ε/Γ-Ο/Γ Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ

Στόχος μας απο αρκετό καιρό 
ήταν η αναβάθμιση, ο εκσυγχρο-

κεντρικών υπηρεσιών της ε­
ταιρίας.

Ήταν επιτακτική και πιεστική 
λοιπόν η ανάγκη ανεύρεσης νέ­
ου ακινήτου για τη μεταστέγαση 
των κεντρικών μας υπηρεσιών σε 
χώρο που θα ανταποκρινόταν 
στις σύγχρονες απαιτήσεις και α·

ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ ΤΑ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΜΕ ΣΩΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΕΡΑΙΑΣ

Μεγάλη ποικιλία, σε απίθανες τιμές.

KATHREIN — HIRSCHMAN — FUBA 
ΒΑΝΤΕΝ — PRESTEL — ANKARA — ASTOR

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ
Έναντι Γραφείων «ΠΑΤΡΙΔΑΣ» 

Άγ. Μηνάς - Τηλ. 284643 - 286250.

«ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

Κοντά στη Θάλασσα, ανοίξαμε και σας περιμένουμε.
Η εξαιρετική κουζίνα, οι εκλεκτοί μεζέδες και το σουβλιστό, 
το άνετο και πολυτελές περιβάλλον με τις γνωστές ασυνα­
γώνιστες τιμές και το μοναδικό σέρβις μας, θα σας κάμουν 
μόνιμους πελάτες μας.

* Ευχαρίστως παραχωρούμε την αίθουσα μας για να εορτά­
σετε (Γόμους. Βαπτίσια κ,λ.π.).

Θα μας βρείτε μετά το ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ.
Ανοικτό συνεχώς.

......... :

VI DE
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΓΩΝΙΑ

ΤΗΛ. 242.764 - 221.449 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ

ΤΩΝ «ΜΙΝΩΙΚΩΝ»

F/B «ΠΑΡΟΣ»

Πρακτορείο: Αφοί ΑΡΑΜΠΑ ΤΖΟΓΛΟΥ

ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ & 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ

ΕΒΑΝΣ 83 ΤΗΛ. 242 040

25ης Αυγούστου 54 
Τηλ. (081) 226697 και 226698 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΟΥ

ΖΩΟΚΛΟΠΗ_
ΣΒΑΣΧΟΝΗ ΣΥΝ.Π.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Δύο πρόβατα και πέντε αρ­
νιά έκλεψαν άγνωστοι το βρά­
δυ της f]a ρασκευής από τον

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

Γνωστοποιείται στους κ.κ. πελάτες μας, ότι άρχισε να 
λειτουργεί η νέα Βιοτεχνική μονάδα μας με ΣΤΡΑΝ- 
ΤΖΑ και ΨΑΛΙΔΙ, στην ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ, οδός = αριθμός 5.

Οι μέτοχοι των Μινωϊκών Γραμμών παρακολουθούν την εισήγηση του προέδρου του Δ.Σ. κ Κλη­
ρονόμου. 1

νητα συγκρούστηκαν μεταξύ I περιφραγμένο βοσκότοπο του 
τους και στη συνέχεια το πρώτο I Μαρίνου Πρεβελιανάκη στην 
συγκρούστηκε με το αυτικίνητο I Αυγενική. Ανάκριση κάνει το 
που οδηγούσε ο αλλοδαπός. I Α.Τ. Αγ. Μύρωνα.

Μιλώντας στο καστέλλι Πεδιάδος

ΘΡΙΑΜΒΟ ΤΗΣ Ν.Δ.
ΒΛΕΠΕΙ 0 Γ. ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ
Οι εκλογέςκρίθηκαν. Η Νέα 

Δημοκρατία βαδίζει προς 
θρίαμβο. Η συγκέντρωση του 
Σαββάτου επισφράγισε αυτή 
τη διαπίστωση κι έδωσε το μή­
νυμα και στην υπόλοιπη χώρα: 
Η Κρήτη συμβάλλει αποφασι­
στικά στην αυτοδυναμία της 
Ν.Δ.

Αυτά τόνισε μεταξύ άλλων, 
μιλώντας σε μεγάλη συγκέν­
τρωση στην πλατεία «Μεϊντά­
νι» στο Καστέλλι Πεδιάδος ο 
υπομήφιος βουλευτής της Νέ­
ας Δημοκρατίας Γιάννης Αγγε- 
λιδάκης.

0 κ. Αγγελιδάκης στο Κα-
στέλλι έγινε αντικείμενο θερ­
μότατων εκδηλώσεων.

Μιλώντας στη συγκέντρωση 
ο κ. Αγγελιδάκης αφού ανα­
φέρθηκε στην πρωτοφανή 
συγκέντρωση του κόμματος

και τα πολιτικά της συμπερά­
σματα τόνισε:

«Η κάθαρση, η αξιοκρατία, 
η αναβάθμιση της δημόσιας 
ζωής και η αποκατάσταση των 
θεσμών είναι οι Κυβερνητικοί 
στόχοι της Νέας Δημο­

κρατίας».
Παράλληλα ανέλυσε το υ­

πεύθυνο, σύγχρονο και ρεαλι­
στικό πρόγραμμα της Νέας 
Δημοκρατίας και κατήγγειλε 
την κυβερνητική σ η yn και 
διαςβιρά.

Ακολούθως αναφέρθηκε 
στο αγροτικό πρόγραμμα της 
Νέας Δημοκρατίας και τόνισε 
ότι η ν.δ. στην Κυβέρνηση θα 
αποκαταστήσει την ισοτιμία 
της πράσινης δραχμής και θα 
δώσει ιδιαίτερη έμφαση στη 
λύση των προβλημάτων των α-

νάγκες της εταιρίας.
Η λύση που δώσαμε με την α­

γορά του οικοπέδου, ιδιοκτησίας* 
της Εθνικής Τράπεζας στη γωνία 
25ης Αυγούστου και Επιμενίδου, 
έκτασης 447,15 τ.μ. στην προσι­
τή τιμή των 101.000.000 δρχ. θε­
ωρούμε ότι είναι η καλύτερη 
δυνατή.

Και αυτό γιατί βρίσκεται στην 
ιδανικότερη, για το αντικείμενο 
μας περιοχή του Ηρακλείου και

διαθέτει όλες τις δυνατότητες 
για ανέγερση κτιρίου που θα ε­
ξυπηρετήσει κατά τρόπο άριστο 
και μόνιμο τις ανάγκες μας, αλ­
λά και θα επιβεβαιώνει το επίπε­
δο, το κύρος, και το μέγεθος της 
εταιρίας μας.

Σε σύντομο χρόνο ελπίζομε 
ότι θα είναι έτοιμες οι σχετικές 
μελέτες και τα σχέδια για την α­
νοικοδόμηση του οικοπέδου».

Για τις σχέσεις με την ΑΝ ΕΚ

Με απόφαση της Τράπεζας Ελλάδος 

ΤΟ ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ 
ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ

Το ελάχιστο επιτόκιο καταθέ­
σεων ταμιευτηρίου των πιστωτι­
κών ιδρυμάτων καθορίζεται σε 
15% ετησίως.

Αυτό αναφέρεται σε απόφαση 
της τράπεζας της Ελλάδος, η ο­
ποία εναρμόνισε το επιτόκιο με 
τις υφιστάμενες συνθήκες στις 
χρηματοπιστωτικές αγορές.

Ουσιαστικά με την κίνηση αυ­
τή η τράπεζα της Ελλάδος, απε­
λευθερώνει προς τα επάνω το 
επιτόκιο κατα'έσεων ταμιευτη­
ρίου, το οποίον αναμένεται ότι 
θα αυξήσουν οι τράπεζες.

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 
ΣΕ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Με άλλη απόφαση της τράπε­
ζας της Ελλάδος οι εξαγωγείς ε­
πιτρέπεται να τηρούν στις 
εμπορικές τράπεζες και στην α­
γροτική τράπεζα Ελλάδος λογα­
ριασμούς καταθέσεων σε 
συνάλλαγμα, σε ECU ή σε μετα­
τρέψιμες δραχμές. Σύμφωνα με 
τη σχετική απόφαση το επιτόκιο 
των καταθέσεων αυτών θα καθο­
ρίζεται ελεύθεοα από τις τράπε-

ζες. Για την πίστωση του 
λογαριασμού συναλλάγματος 
του εξαγωγέα εκδίδεται κατά 
την εισαγωγή του συναλλάγμα­
τος, μοναδικό βεβαιωτικό εξαγω­
γής το οποίο γίνεται δεκτό και 
για τη συναλλαγματική τακτοποί­
ηση της εξαγωγής και την έκδο-

τόνισε:
« Η ενημέρωση που έχομε να 

σας κάνομε δεν προσθέτει τίπο­
τα νεώτερο σε όσα αναφέραμε 
στην έκθεση της προηγούμενης 
ΧΡήσης.

Έγιναν κάποιες επαφές και 
προσπάθειες για συνεννόηση και 
συνεργασία τόσο στην Κρήτη 
όσο και στην Ιταλία αλλά χωρίς 
ουσιαστικό αποτέλεσμα.

Δεν έγινε δυνατό να ξεπερα- 
στούν κάποιες διαφορετικές εκτι­
μήσεις και αντιλήψεις. Εμείς 
επαναλαμβάνομε ξανά ότι πι­
στεύομε πως υπάρχουν αρκετά 
περιθώρια για μια ευρύτερη συ­
νεργασία και αυτό θα επι­
διώξουμε.

Ελπίζομε ότι απο την άλλη 
πλευρά θα γίνει περισσότερο κα­
τανοητό ιδιαίτερα τώρα που 
μπαίνουν στο χώρο της Αδριατι- 
Κής ότι οι συνθήκες επιβάλλουν 
για το συμφέρον των Εταιριών 
μας, να βρεθεί τρόπος συννενόη- 
σης και συνεργασίας».

| Μετά την ιδρυτική συνέλευση |

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΙΔΡΥΟΥΝ 01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Προχωρούν οι διαδικασίες 
για την ίδρυση του σωματείου 
Εργαζομένων στο Περιφερεια­
κό Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου. Μετά την 
ιδρυτική συνέλευση των εργα-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η Δ.Ε. ΤΟΥ 

ΤΕΕ/ΤΑΚ
Συνεδριάζει σήμερα στις 8μμ. 

η Διοικούσα Επιτροπή του Τμή­
ματος Ανατολικής Κρήτης του 
ΤΕΕ.

Τα θέματα που θα συζητηθούν 
στην συνεδρίαση είναι: έγκριση 
δαπανών, παραλαβή πραγματογ- 

ωμοσυνών, δηλώσεις αυ­
θαιρέτων.

ση πιστοποιητικού εξαγωγής ΜΕΠν AUMADYHV 
δραστηριότητος. Για το υπόλοι- | HCVI UnlVIMr Λν I 
πο εκδίδεται βεβαίωση αγοράς συνέχϊ|α από σελ 1 
συναλλάγματος. I

Τα ποσά που έχουν κατατεθεί I πο διάστημα της θητείας της πα- 
σε λογαριασμούς συναλλάγμα- I Ρθύθας Δημοτικής αρχής και θα 
τος, πλέον, των τόκων, μπορούν I τι9 προτάσεις σας και τις 
να χρησιμοποιούνται για πληρώ- I υποδειζει9 σθς για την επίλυση 
μές του εξαγωγέα για τις οποίες I Τ0υς· Μονθδικός γνώμονας στην 
επιτρέπεται η χορήγηση συναλ- I επίπονΓ1 προσπάθειά μου θα είναι 
λάγματος σύμφωνα με τις ισχύ- I το συύΦέρον αυτής της πόλης 
ουσες διατάξεις. I και των κατοίκων της».

Η ανώτατη διάρκεια των πι· I ΨΠΦθΦθρίο που επακο- 
στώσεων που προέρχονται στις I λούθησε για την κενή θέση του 
πωλήσεις εισαγομενων ειδών I πΡ°έδρου του Δημοτικού Συμ- 
στις εμπορικές επιχειρήσεις επε- I β°υΛί°υ, μετά τη φυσιολογική 
κτείνεται σε 5 μήνες. Αυτό ανα- I παΡαίτηση του κ. Κληρονόμου, ο 
φέρεται σε απόφαση της I κ' ^ερπετσιδάκης πήρε 24 ψή- 
Τράπεζας της Ελλάδος η οποία Φ01^ ενώ βρέθηκαν και 4 λευκά, 
διευρύνει το πεδίο εφαρμογής I Προέρχονταν από τη «Δημοτική 
των διατάξεων περί εισαγωγικού I Ανάπλαση» και όπως είπε ο κ. Ξυ- 
εμπορίου. I Ρ^^κθΡ 01 σύμβουλοί της αναγ-I κάστηκαν σε μια τέτοια επιλογή

TPFIY ΤΡΔ VMA TIFT ψήφου ε^αιτία9 τής θθ αποδοχής ■ ι ΓC/X I Γη I Irin I ICa | της πρότασης για διαπαραταξια- 

ΣΕΚΑΡΑΜΠΟΛΑ I Ο κ. Μανόλης Παπακαλιάτης,
I εκ μέρους του Συνδυασμού «Η- FTHM FFiMIKH I ράκλειο» ευχήθηκε στον νέο 

Α.1111^ ^ΠΙΙΙΧΠ Πρόεδρο καλή δουλειά και καλή
Τρία άτομα τραυματίστηκαν σε | συνεργασία.

καραμπόλα που έγινε χθες το I Ο κ. Σερπετσιδάκης διαβε- 
πρωί στο 162 χλμ. της εθνικής ο^Ι βαίωσε ότι θα ανταποκριθεί στις 
δού Χανιών - Σητείας λίγο έξω I απαιτήσεις της θέσης του 
από την Χερσόνησο. Τα αυτοκί- | Προέδρου.
νητα που συγκρούσθηκαν οδη- I Γραμματέας του Σώματος (ή- 
γούσαν οι I. Δομοσίδης 58 I ταν ο κ. Σερπετσιδάκης) εκλέχτη- 
χρονών από το Ηράκλειο, Γιώρ- I κε ο κ. Σταύρος Σμαργιαννάκης 
γος Μαθιουδάκης 36 χρονών I με 19 ψήφους, έναντι 1 του κ. Δη- 
από το Ηράκλειο και ο Ρευμοντ I μήτρη Βεργάκη και 9 λευκών ψη- 
Τρέβορ Τόμας 31 χρονών από | ψοδελτίων.
την Μεγ. Βρετανία. I ■■■β···»—·—

Τραυματίες από την σύγκρου­
ση είναι οι δύο πρώτοι οδηγοί και 
η συνεπιβάτης του τρίτου αυτο­
κινήτου Βρετανίδα υπήκοος Σού­
ζαν Σμιθ 31 χρόνων. Το ατύχημα 
έγινε όταν τα δύο πρώτα αυτοκί-

τηλε·ραςεις
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ

Εγγύηση 
5 χρόνων 

αηό την επίσημη 
αντιπροσωπεία

Watchcam είναι το νέο 
πρωτοποριακό σύστημα 
ασφάλειας και ελέγχου 
της SOfsIY Αποτελείται 
από μια κάμερα και 
ένα μικρό μόνιτορ με 
αυτοροθμιζόμενη εικόνα 
και υπερευαίσθητο 
μικρόφωνο. Ιδανικό για 
επιχειρήσεις και σπίτια, 
έχει απεριόριστες 
δυνατότητες 
παρακολούθησης κάθε 
χώρου, τοποθετείται 
παντού και είναι πολύ 
απλό στην εγκατάσταση 
και χρήση του. 
Προσφέρει μοναδική 
προστασία και ασφάλεια 
και... προσφέρεται σε 
εκπληκτική τιμή!

Τηλεφωνείστε μας 
για δωρεάν επίδειξη 
οτο χωρά οο*;·

ΟΛΑ ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 
ΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ

3Ϊ UJatchCam
Σύστημα κάμερας και monitor

.στην είσοδο στο κατάστημα ||

[στο εργοστάσιο [ 
ί οτο ΨΑΡΕΜΑ ]

SONY
μία και μοναδική

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1.- ΤΟΥΡΚΙΑΣ - 10 ημέρες

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ —

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ
2 .- ΚΥΠΡΟΥ - 12 ημέρες
3 .- ΟΥΓΓΑΡΙΑ — ΑΥΣΤΡΙΑ - 10 ημέρες
4 .- Μίνι κρουαζιέρες στο ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ
5 .- Διήμερο στην ΣΑΜΑΡΙΑ
6 .- ΑΙΓΥΠΤΟΣ - 12. ημέρες.
7.- Εντός ΕΛΛΑΔΟΣ - γίνονται δεκτά δελτία Κοιν. Τουρισμού.

0 ΑΝΔΡΕΑΣ 
I ΓΙΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ
Ο Π ρωθυπουργός και Πρό­

εδρος του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας 
Γ. Παπανδρέου, αναφερόμε- 
νος στα γεγονότα που συγ-

I κλονίζουν την πρωτεύουσα 
| της Λαϊκής Δημοκρατίας της 
I Κίνας δήλωσε:
Ι «Αυτό που συμβαίνει σήμε- 
I ρα στην Κίνα με βάζει σε ανη- 
I συχία κάθε σκεπτόμενο 
I άνθρωπο και δημοκράτη ανε- 
ί ξάρτητα από τις πεποιθήσεις 
I TOU.
I Θέλω να ελπίζω ότι σύντο- 
I μα θα επικρατήσει η σύνεση 
I στην πολυπληθέστερη χώρα 
I του κόσμου και οι σκηνές της 
I βίας και του κόσμου θα δώ- 
I σουν τη θέση τους σε ένα κλί- 
I μα αυτοσυγκράτησης, εθνι- 
I κής ευθύνης και διεξόδου 
I στις δημοκρατικές ελευ- 
I θερίες.
ι Πιστεύω ότι αυτή η έκκλη- 
I ση μου εκφράζει τις ανησυ- 
I χίες και τούς πόθους της 
Ι μαχόμενης ελληνικής και 
I παγκόσμιας νεολαίας.
I Ο φίλος κινέζικός λαός δι­

καιούται να ζήσει χωρίς αλλη-
I λοσπαραγμό και να απολαύ­

σει τους καρπούς των πολύ­
χρονων και σκληρών του α­
γώνων για την πρόοδο, την

I ανάπτυξη και την ευημερία».

ζομένων, το προσωρινό διοικη­
τικό συμβούλιο αποφάσισε την 
άμεση κατάθεση του καταστα­
τικού του σωματείου στο Πρω­
τοδικείο για την αναγνώριση 
του.

«Πιστεύουμε ότι το Διοικη­
τικό Συμβούλιο του Νοσοκο­
μείου και η Διεύθυνση του θα 
ανταποκριθεί θετικά στα προ­

βλήματα που αντιμετωπίζουν ή 
Οα δημιουργηθούν στους εργα­
ζόμενους του Νοσοκομείου» α­
ναφέρει σε ανακοίνωση του το 
προσωρινό συμβούλιο. «Βε­
βαιώνουμε προς κάθε κατεύ­
θυνση ότι θα κάνομε ότι είναι 
δυνατό για το γρήγορο και ολο­
κληρωμένο ξεκίνημα του Νο­
σοκομείου ώστε να γίνει 
πραγματικότητα η παροχή υ­
ψηλής στάθμης περίθαλψης 
στα πλαίσια του ΕΣΥ στο Κρη­
τικό Λαό».

γροτών για ζωντάνεμα της υ­
παίθρου.

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε ο 
κ. Αγγελιδάκης στο πρόβλημα 
της περιοχής με τους ανεμο- 
μείκτες και όπως είναι γνωστό 
θα μεταφερθούν σε άλλο ση­
μείο της χώρας εξαιτίας της α­
νικανότητας του ΟΓΑ να τους 
συντηρήσει.

«Εάν τα χρήματα, είπε ο κ. 
Αγγελιδάκης, που χρειάζονται 
για τη μεταφορά των ανεμο- 
μεικτών τοποθετηθούν σε τρά­
πεζα, από τους τόκους και 

μόνο φθάνει για να καλυφθεί 
ετησίως η συντήρηση όχι μόνο 
των υπαρχόντων ανεμομει- 
κτών αλλά τουλάχιστον πεντα­
πλασίων».

Σε ένα άλλο σημείο της ομι­
λίας του είπε: «Δεν καταλαβαί­
νω γιατί το ΠΑΣΟΚ χρησιμο­
ποιεί το σύνθημα για νέα πο­
ρεία, αφού σ’αυτό παραδέχε­
ται την αποτυχία της μέχρι 
σήμερα πορείας του. Η νέα αυ­
τή πορεία που αναφέρει, θα γί­
νει με τον Τόμπρα και τον 
Λούβαρη»;

Τέλος ο κ. Αγγελιδάκης τό­
νισε ότι η Νέα Δημοκρατία α­
ναλαμβάνει την υποχρέωση να 
αποδώσει Δικαιοσύνη. Δικαιο­
σύνη σ’ όλους τους τομείς. Όχι 
με μίσος αλλά με το βλέμμα 
στραμμένο μπροστά.

Ο κ. Αγγελιδάκης μίλησε 
χθες το βράδυ στη θέρισσο.

Σήμερα Τρίτη θα περιοδεύ­
σει τα χωριά Αγιος Σύλλας, 
Προφήτης Ηλίας και Σίλαμος.

Αρχίζει δρομολόγια στις 13-6-1989 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, για: 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΙΟ — ΝΑΞΟ — ΠΑΡΟ — ΠΕΙΡΑΙΑ 

Κάθε ΤΡΙΤΗ ■ ΠΕΜΠΤΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ στις 08.00 ώρα.

F/B «ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ»
Αρχίζει δρομολόγια στις 21-6-1989, από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, για:
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ · ΙΟ · ΠΑΡΟ ■ ΣΙΦΝΟ ■ ΣΕΡΙΦΟ · ΜΥΚΟΝΟ

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ ■ ΤΕΤΑΡΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ στις 23.30 ώρα. 
Δεχόμεθα ΕΠΙΒΑΤΕΣ, ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ι.Χ. ΚΑΙ ΦΟΡΤΗΓΑ 

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Αν ασχολείσαι με τη ΓΕΩΡΓΙΑ
ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ ΣΕ ΕΠΙΔΟΤΕΙ

ΓΙΑ ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙΣ ΦΥΤΕΙΑ AVOCADO
__________ σε δική σου 

αρδευομένη έκταση αντικαθιστώντας καλλιέργεια.

• ελιάς για παραγωγή λαδιού

• αμπελιού

• κηπευτικών

Η οικονομική ενίσχυση που μπορείς να 
ζητήσεις για την εκρίζωση των ελαιοδέν- 
τρων και την εγκατάσταση της νέας καλ­
λιέργειας αφορά:

• την βαθιά άρωση

• την προμήθεια δενδρυλίων

• την βασική λίπανση

• και φύτευση

• και την απώλεια εισοδήμα­

τος για πέντε χρόνια αν εκρι­
ζώσεις ελαιόδεντρα.

•^79

ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΔΕΝΔΡΑ ΚΕΡΑΣΙΑΣ με σύγχρονες ποικι-

λίες ή να επεκτείνεις καλλιέργεια κερασιάς

■ΒΙ^Ιι·μμ·ιι;>»ι^
Αν εγκαταστήσεις θερμο­

κήπιο παραγωγής ανθοκομι­
κών προϊόντων χρησιμοποιώ­
ντας για θέρμανση ηλιακή ε­
νέργεια.

Γ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ |

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (081) 282.695
ΛΑΣΙΘΙ (0841) 28.997

ΧΑΝΙΑ (0821) 22.485
ΡΕΘΥΜΝΟ (0831) 28.675

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ & ΡΟΥΣΟΥ ΚΟΥΡΔΟΥ 

71102 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ. 223.340
FAX (081) 221887 - TELEX 262800



Τρίτη 6 ιουνιου 1989 ΠατριΣ -,

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Στο πλευρό του Φ. ιωαννίδη
τάχθηκαν οι Λασιθιώτες

Απολογισμό του έργου στο Αρκαλοχώρι

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ: ΝΑ ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΞΑΝΑΨΗΦΙΣΤΕΙ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Σε μεγάλη και ενθουσιώδη 
συγκέντρωση των οπαδών του 
ΠΑΣΟΚ μίλησε την Κυριακή το 
βράδυ στο Αρκαλοχώρι ο Υπουρ­
γός ΠΕΧΩΔΕ και υποψήφιος βου­
λευτής Μανόλης Παπαστεφα- 
νάκης. Ο κ. Παπαστεφανάκης έ­
καμε ένα σύντομο αλλά ειλικρι­
νή και μεστού περιεχομένου 
απολογισμό του κυβερνητικού 
έργου στα χρόνια της διακυβέρ­
νησης της χώρας απο το ΠΑΣΟΚ.

Οι αναφορές του στη συνει­
σφορά του ΠΑΣΟΚ για διευθέτη­
ση της Δημοκρατίας της 
ελεύθερης έκφρασης των θε­
σμών της λαϊκής συμμετοχής τη 
βελτίωση του οικονομικού επιπέ­
δου του ξεχασμένου για πολλά 
χρόνια αγρότη, τη δημιουργία 
του ΕΣΥ όσα για την κοινωνική 
πρόνοια και ασφάλιση έπραξε εί­
χαν ως αποτέλεσμα να διακόπτε-

ται με θερμά χειροκροτήματα και 
συνθήματα απο τους συγκεντρω­
μένους.

Ο κ. Π απαστεφανάκης ζήτησε 
απο τους συγκεντρωμένους, χει-

ροκροτούμενος ζωηρά, να κρί­
νουν το ΠΑΣΟΚ όχι με βάση τα 
σκάνδαλα και τη σκανδαλολογία 
αλλά με βάση το τεράστιο και δη­
μιουργικό έργο που έκανε και 
που έχει προγραμματίσει. Για 

όλο αυτό το έργο η Ν.Δ. αποφεύ­
γει και την απλή αναφορά έστω 
και απο θέση κριτικής. Γιατί τά­
χα πρέπει να ψηφιστεί η Ν.Δ;

Μήπως για να καταργήσει το 
ΕΣΥ, τη μεγάλη αυτή κατάκτηση 
του λαού; Όπως ο αρχηγός της 
λέει, μήπως για το ανύπαρκτο 
πρόγραμμά της;

Την Τετάρτη (9 μ.μ) ο κ. Παπα- 
στεφανάκης θα μιλήσει σε ανοι­
κτή συγκέντρωση στο εκλογικό 
κέντρο του ΠΑΣΟΚ στην «Α- 
στόρια».

ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗΣ: 
ΟΑΑΟΣ

Σε συγκέντρωση στο Γάζι

ΟΜΙΛΙΑ ΞΥΡΙΤΑΚΗ
ΘΑ ΚΡΙΝΕΙ ΠΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΚΑΙ ΘΑ 
ΣΥΓΚΡΙΝΕΙ

Με μεγάλη επιτυχία συνεχίζει 
της επισκέψεις του στα χωριά 
του νομού Ηρακλείου ο υποψή­
φιος Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ ΔΗ- 
ΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΡΗΣ Μηχανολόγος 
Ηλεκτρολόγος πρώην Γενικός 
Γραμματέας Αθλητισμού. Χθες 
ΚΥΡΙΑΚΗ επισκέφθηκε τα χωριά 
της Βόρειας Πεδιάδας.

Σήμερα ΤΡΙΤΗ 6 Ιουνίου θα ε- 
πισκεφθεί τα χωριά:

Ρογδιά 9.30 μμ., Αχλάδα 10.00

Τις προτάσεις του ΣΥΝΑΣΠΙ­
ΣΜΟΥ για το αγροτικό εισόδημα, 
τη σταφίδα και την προστασία 
του περιβάλλοντος ανέπτυξε 
χθες το βράδυ σε μεγάλη συγ­
κέντρωση στο ΓΑΖΙ ο υποψήφιος 
του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ κ. Δημ. Ξυρι- 
τάκης. Ο κ. Ξυριτάκης κατηγόρη­
σε την κυβέρνηση ότι αφήνει 
60.000 τόννους σταφίδας να σα­
πίζουν την ίδια στιγμή που η ευ­
ρωπαϊκή αγορά καταναλώνει 
220.000 τόννους απο άλλες χώ­
ρες, μη μέλη της ΕΟΚ, παραβιά­
ζοντας τον κανόνα της προνο-

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ 

κ. ΜΑΝΩΛΗ ΧΑΤΖΗΝΑΚΗ 
ΣΤΟΥΣ ΛΑΣΗΘΙΩΤΕΣ

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

μιακής μεταχείρισης υπέρ της 
χώρας μας. Επίσης πρότεινε μέ­
τρα για την αντιμετώπιση της φυ- 
λοξήρας με μια δραστική ανα- 
μπέλωση των άρρωστων κλημά­
των και μέτρα για την άρδευση.

Τέλος κατηγόρησε την κυβέρ- 
νηση και το Δήμο Ηρακλείου για­
τί παρά τις υποσχέσεις τους 
επιμένουν στην διατήρηση ρυπο- 
γόνων εστιών (Χωματερή, ΔΕΗ 
κ.λ.π) που μολύνουν την περιοχή 
και ανακόπτουν την τουριστική 
της ανάπτυξη.

Εξ’ άλλου χθες το βράδυ σε 
συγκέντρωση των Επαγγελμα- 
τιών-Βιοτεχνών και Εμπόρων Η­
ρακλείου που έγινε στον κινημα­
τογράφο ΑΠΟΛΛΩΝΑ, ο κ. Ξυ- 
ριτάκης χαιρέτισε τους συγκεν­
τρωμένους και τους εξέφρασε τη 
συμπαράσταση του ΣΥΝΑΣΠΙ­
ΣΜΟΥ στον αγώνα τους για επι­
βίωση και ανάπτυξη της 
χρήσιμης για τον τόπο δραστη­
ριότητας τους.

μμ., Φόδελε 10.30 μμ., Μάραθο 
11.00 μμ., Δαμάστα 11.30 μμ.

Αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 7 Ιουνίου τα 
χωριά:

Κάτω Αρχάνες 7.00 μμ., Άνω 
Αρχάνες 7.30 μμ., Αστυράκι 9.00 
μμ., Καμαριώτης 9.30 μμ., Γωνιές 
10.00 μμ., Μονή 10.30 μμ., Τύλισ- 
σος 11.00 μμ.

Την Τετάρτη 7-6-89 και ώρα 8 
μ.μ. στο Ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - 
Ηρακλείου έχει προγραμματιστεί 
συνάντηση με τον Υφυπουργό 

'~και-σττδψήφιο βουλευτή του ΠΑ­
ΣΟΚ Λασηθίου κ. Χατζηνάκη, 
στην οποία καλούνται να πάρουν 
μέρος οι Λασηθιώτες που διαμέ­
νουν στο Ηράκλειο. Κατά τη συ­
νάντηση θα γίνει ομιλία από τον 
κ. Χατζηνάκη, με θέμα:

«Πολιτικά κριτήρια για τις ε­
κλογές της 18ης Ιουνίου».

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

AAEB ΛΙΟΓ. ΑΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ

Μεγάλη επιτυχία είχε η χθε­
σινή συνεστίαση στο «Ξενία» που 
οργάνωσαν οι φίλοι του υποψή­
φιου βουλευτή στο Νομό Λασι­
θίου, Φοίβου Ιωαννίδη.

Εντυπωσιακή ήταν η παρου­
σία των Λασιθιωτών, Μεραμπε- 
λιωτών, Γεραπετριτών και 
Σητειακών που ,ζουν στην πόλη 
μας, που από νωρίς είχαν κατα- 
κλείσει τους χώρους του ξενοδο­
χείου, για να τον τιμήσουν και να 
του ευχηθούν καλή επιτυχία.

Όλοι τους επιθυμούν να με­
ταφέρουν στην κάθε γωνιά του 
Νομού Λασιθίου το μήνυμα της 
νίκης του ΠΑΣΟΚ και του Φοίβου 
Ιωαννίδη.

Αλλά και οι Ηρακλειώτες φί­
λοι του που τον τίμησαν χθες, δή­
λωναν πως «έχασαν» από την 
περιοχή μας ένα άξιο αγωνιστή, 
που τον κέρδισε όμως το Λασίθι 
και θα ευτυχήσει να τον έχει εκ­
πρόσωπό του στη νέα Βουλή.

Η καθυστερημένη άφιξη του 
Φοίβου εξαιτίας της χθεσινής πε-

ριοδείας του σε χωριά του Μι- 
ραμπέλλου, μας έδωσε την 
ευκαιρία να ακούσομε συζητή­
σεις των παρευρισκομένων για 
τον τιμώμενο. Κι ο καθένας, βέ­
βαια, είχε κάτι να θυμηθεί γι’ αυ­
τόν, την ιστορία του ή την 
οικογένειά του:

Για τον παππού του, Δήμαρχο 
Ιεράπετρας στα 1928-1930, για 
τον πατέρα του, Γιάννη Ιωαννίδη, 
δικηγόρο, που ηγήθηκε της Εθνι­
κής Αντίστασης στην ανατολική 
Κρήτη και σκοτώθηκε από τους 
Γερμανούς κατακτητές.

Για τα νεανικά του χρόνια, τη 
συνδικαλιστική φοιτητική του 
δραστηριότητα, για τις προσπά- 
θειές του να οργανώσει τις νεο­
λαίες ΟΝ ΕΚ και ΕΔΗΝ στον Α’ 
και στον Β’ ανένδοτο αγώνα.

Για τη δυναμική αντιδικτατο- 
ρική του δράση και την προδοτι­
κή σύλληψή του, από τη Χούντα, 
στη Μονή Αγίου Ιωάννη Καψά.

Για την παραμονή του για 6 ο- 
λ^ρληρα χρόνια στις φυλακές

της χούντας.
Για την επιστημονική του κα­

τάρτιση και τη δημιουργική ε­
παγγελματική του δραστηριό­
τητα, που τον καθιέρωσαν ως κα­
ταξιωμένο δικηγόρο παρ’ Αρείω 
Πάγω.

Για την επιτυχημένη θητεία 
του στο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Εθνικής Τράπεζας και στο 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου.

Για την εικοσάμηνη θητεία του 
ως Διοικητής του IIΆ του μεγα­
λύτερου Δημόσιου Οργανισμού. 
Εκεί ο Φοίβος Ιωαννίδης έβγαλε 
ασπροπρόσωπους τους Κρητι­
κούς με σωστή διαχείριση και ορ- 
θοκρισία, εργαζόμενος καθημε­
ρινά μέχρι τα μεσάνυχτα, για να 
φέρει σε πέρας το τεράστιο έρ­
γο που ανέλαβε.

Οι συζητήσεις όμως δεν αφο­
ρούσαν μόνο στο έργο του ή 
στην ιστορία του. Γιατί ο Φοίβος 
δε διαθέτει μόνο ικανότητες αλ­
λά και αρετές: Το ήθος του, η αν­
θρωπιά του, η εντιμότητα του,

τονίστηκαν ιδιαίτερα από τους 
παρευρισκόμενους, μέσα από μι­
κρά, ανθρώπινα περιστατικά που 
ο καθένας είχε να διηγηθεί για 
τον άξιο αγωνιστή.

Λόγω της περασμένης ώρας, 
την ομιλία του Φοίβου Ιωαννίδη

θα έχουμε στο αυριανό μας 
φύλλο.

Σήμερα το πρωί, ο κ. Ιωαννί- 
δης, θα δεχτεί τους πολιτικούς 
του φίλους στο δικηγορικό γρα­
φείο του, στην οδό Έβανς (πρώ-- . 
ην «ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤ»),

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΣΤΗ ΝΔ
ΤΗΝ Σαββατιάτικη συγκέν­

τρωση της ΝΔ με ομιλητή τον κ. 
Κωνσταντίνο Μητσοτάκη σχο­
λιάζει με χθεσινή ανακοίνωση 
της η γραμματεία Ηρακλείου του 
Συνασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου.

Στο σχολιασμό τονίζονται:
' «ΩΣ ΕΔΩ

Μετά τον Α. Παπανδρέου, μας 
ήρθε ο κ. Μητσοτάκης στο Ηρά- 
κλειο να μιλήσει κι’ αυτός σε μια 
Παγκρήτια-τουλάχιστον-προε- 
κλογική συγκέντρωση. Έφερε κι 
αυτός μεταφερόμενόυς απ’ όλη 
την Ελλάδα, έφερε τόννους χαρ­
τιών και πλαστικών σημαιών, άλ­
λαξε τα φώτα στην πόλη του 
Ηρακλείου. Έφερε όμως και με­
ρικά άλλα, που ελπίζαμε πως 
τουλάχιστον αυτά θα τα αποφεύ­
γαμε, σ’ αυτές τις εκλογές. Τα 
κορναρίσματα, την ηχορύπανση 
και τις προγραμματισμένες αψι­
μαχίες με οπαδούς του ΠΑΣΟΚ 
και της Ν.Δ. Ο δικομματισμός σ’ 
όλο του το μεγαλείο, ποιός θα 
κάνει περισσότερο «μπούγιο», 
περισσότερη φασαρία, αδιαφο­
ρώντας για τις συνέπειες, για τα 
εκατομμύρια που πετιούνται, υ­
ποτιμώντας την νοημοσύνη μας, 
προκαλώντας την υπομονή μας. 
Που θα φτάσει η ηθορρύπανση κι 
η ηχορρύπανση; Έδειξαν κι οι 
δύο πόσοι σέβονται τις αποφά­
σεις των διακομματικών επιτρο­
πών. Αλλά γιατί ο κ. Νομάρχης, 
οι αστυνομικές αρχές ανέχονται 
αυτή την κατάσταση; Εμείς, ο Συ-

Α1ΡΟΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΑΑΑΔΑΣ 
«Π.Α.Κ.Ε.»
Διαμέρισμα Κρητης
Αναλήψεως 49 τηλ. 222209 Ηράκλειο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Επιτροπή Νομού Ηρακλείου του ΠΡΟΟΔΕΥ­

ΤΙΚΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΠΑΚΕ) συ- 
νελθούσα εκτάκτως και κατόπιν λεπτομερούς εξετάσεως της 
πολιτικής καταστάσεως της Ελλάδας και πολλών άλλων θε­
μάτων, προέβει εις την απόφαση να συστήσει στους οπαδούς 
και φίλους του Προοδευτικού Αγροτικού Κόμματος Ελλάδας, 
να ταχθούν ανεπιφύλακτα υπέρ του Π.Α.Κ.Ε., να αγωνισθούν 
και να ψηφίσουν στις εκλογές της 18 Ιουνίου, υπέρ του Συ­
νασπισμού της Αριστερός και της Προόδου.

Ηράκλειο 3-6-1989
, Εκ της Νομαρχιακής

Επιτροπής του Π.Α.Κ.Ε

0 ΑΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ
T. ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έχει κεντρική ομιλία 
στον κινηματογράφο Α- 
ΣΤΟΡΙΑ (Πλατεία Ελευθε­
ρίας) την Πέμπτη 8 του 
Ιούνη και ώρα 8.30μμ. με 
θέμα:
«Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙ­
ΣΜΟΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΥ­
ΣΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ ΤΟΥ 
1996».

Θα παρευρεθούν πρό­
εδροι Αθλητικών Ομοσπονδιών, Ολυμπιονίκες, 
διακεκριμένοι αθλητές κ.λ.π. Θα επακολουθήσει 
συζήτηση

ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΑΙΑΑΟΣ
ΜΙΑΗΣΕ 0 ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ στον ΑΛΕΚΟ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 
σημαίνει εγγύηση για το μέλλον

"""

νασπισμός της Αριστερός και της 
Προόδου στο Ηράκλειο, δηλώ­
νουμε πως δεν θα την ανεχτού­
με άλλο. Ε, ΩΣ ΕΔΩ. ΠΟΛΙΤΕΣ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ 
ΤΟΝ ΚΑΤΗΦΟΡΟ TO\f ΕΙΝΑΙ Ε­
ΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ.

Ο κ. Μητσοτάκης είπε και 
πράγματα που δεν τα ξέραμε. 
Πως χάρις σ’ αυτόν δεν έγινε εμ­
φύλιος πόλεμος στην Κρήτη. 
Πως ότι έχει γίνει στο νησί μας 
είναι δικό του δημιούργημα. Πως 

' κατά χιλιάδες οι Αριστεροί εν­
τάσσονται στη Ν.Δ.!!! Πως η λέ­
ξη ΕΟΚ σημαίνει Ν.Δ. Πως όλοι 
ελπίζουν σ’ αυτόν, αφού με αρ­
κετή μετριοπάθεια μας είπε πως 
είναι εγγυητής των θεσμών, ά­
καμπτος, δυνατός, πεισματάρης, 
πως έχει κουράγιο και πως δεν 
είναι δημαγωγός. Την ίδια στιγ­
μή που με την ομιλία του μοίρα­
ζε πεντοχίλιαρα σε κάθε σπίτι 
και μυτάτο, ανεξαρτήτως φύλ­
λου, ηλικίας, κοινωνικής κατηγο­
ρίας, σε κάθε Νομό, επαρχία, 
Δήμο, Κοινότητα, οικισμό, μετό­
χι. Δεν μπορούσε, βλέπετε, να 
εγκαινιάσει τίποτα. Το Σάββατο 
βράδυ στο Ηράκλειο γεννήθηκε 
ένας ακόμα ΜΕΣΣΙΑΣ. Γιατί τους 
ανεχόμαστε;

Μας είπε ακόμα ο κ. Μητσοτά­
κης πως μόνο αν βγεί αυτοδύνα­
μη η Ν.Δ. θα γίνει κάθαρση. 
Αλλοιώς γλυτώνουν οι ένοχοι, 
παραγράφονται τα εγκλήματα. 
Επιβεβαίωσε έτσι δύο πράγματα: 
Πρώτο, πως κάθαρση για τη Ν.Δ. 
σημαίνει μόνο τιμωρία κάποιων 
ενόχων και φυσικά των κομπάρ­
σων κι όχι των πρωταιτίων των 
σκανδάλων. Λέξη δεν είπε για 
αλλαγές στους θεσμούς, που να 
θωρακίζουν τη δημοκρατία, λέξη 
για διαφάνεια, για άρση του α­
πορρήτου κ.λ.π. Και φυσικά η 
συμφωνία «κυρίων» ισχύει. Το 
ΠΑΣΟΚ κουκούλωσε τα σκάνδα­
λα της Ν.Δ. Κι η Ν.Δ. πράττει το 
ίδιο για τα σκάνδαλα του ΠΑ­
ΣΟΚ. Και δεύτερο, πως αφού ξέ­
ρει η Ν.Δ. πως αυτοδυναμία έτσι 
κι αλλοιώς δεν θα ’χει, δικαιολο­
γεί απο τώρα την συμβολή του 
στο κουκούλωμα των σκανδά­
λων. Ο λαός όμως δεν ξεχνά πως 
μετά απο πρόταση του, που την 
περίμενε πως και πως η κυβέρνη­
ση, διάλυσαν την βουλή και δεν 
εκδόθηκ; το πόρισμα για το 
σκάνδαλο Κοσκωτά. Το ’να χέρι 
νίβει τ’ άλλο και τα δυό κρύβουν 
τα πάντα απο το λαό...

Πολίτες του Ηρακλείου,
Παγκόσμια μέρα Περιβάλλον­

τος η σημερινή (Δευτέρα 5 Ιου­
νίου) κι ο Συνασπισμός, όχι μόνο 
δεν τους ακολουθεί στην ρύπαν­
ση, στον κατήφορο ηθών, ύφους 
και πολιτικής, αλλά έδωσε στη 
δημοσιότητα τις προτάσεις του 
για την προστασία του Περιβάλ­
λοντος. Ηρακλειώτες και Ηρα- 
κλειώτισσες, κρατείστε ζωντα­
νές στη μνήμη σας τις εικόνες 
των συγκεντρώσεων των κ. Πα- 
πανδρέου και Μητσοτάκη, τις ει­
κόνες της αθλιότητας, της 
εξαχρείωσης. Συγκρίνετε τις ει­
κόνες αυτές με την συγκέντρω­
ση του Συνασπισμού της Αρι­
στερός και της Προόδου την Πα­
ρασκευή 16 Ιουνίου, στην Πλα­
τεία Ελευθερίας με τους X. 
Φλωράκη και Α. Αλαβάνο. Βγάλ­
τε τα συμπεράσματα σας. Μαυρί- 
στε τους . Κι εσείς που ακόμα 
προβληματίζεστε, ενισχύστε το 
λευκό ποινικό μητρώο του Συνα­
σπισμού, ενισχύστε το αγωνιστι­
κό πρόσωπο, το ήθος, στείλτε 
απο το Ηράκλειο βουλευτή του 
Συνασπισμού στη νέα Βουλή».

Σε ογκώδη συγκέντρωση 
στον Σκινιά μίλησε την Κυριακή 
το βράδυ ο υποψήφιος βουλευ­
τής Ηρακλείου της Ν.Δ. Στ. Ματ- 
ζαπετάκης, ο οποίος πραγματο­
ποίησε περιοδεία στις κοινότη­
τες της περιοχής.

Ο κ. Ματζαπετάκης στην ομι­
λία του έδωσε ιδιαίτερη έμφαση 
στην εγκατάλειψη της υπαίθρου 
από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, 
χαρακτηρίζοντας την περιοχή 
μεταξύ Σκινιά, Ινίου και Μάρθας 
ως «τρίγωνο της εγκατάλειψης».

Ακόμα ο κ. Ματζαπετάκης χα­
ρακτήρισε ως προερχόμενες «εκ 
του πονηρού» τις φήμες που έν­
τεχνα διαδίδουν «άγνωστοι» ότι 
δήθεν ο αρχηγός της Ν.Δ. Κ. Μη-

τσοτάκης θα σταματήσει τις συν­
τάξεις των αγωνιστών της 
Εθνικής Αντίστασης. «Πώς είναι 
δυνατόν -τόνισε- να κόψει τις 
συντάξεις ο Κ. Μητσοτάκης, ένας 
πραγματικός αγωνιστής και τιμη­
τής της Εθνικής Αντίστασης;»

Τέλος, ο κ. Ματζαπετάκης χα­
ρακτήρισε ως απαράδεκτο το 
φαινόμενο των μαζικών ρουσφε- 
τολογικών προσλήψεων σε θέ­
σεις του Δημοσίου με πεντάμη­
νες συμβάσεις που κάνει το ΠΑ­
ΣΟΚ κατά την προεκλογική πε­
ρίοδο προκειμένου να «αντλή­
σει» ψήφους για μια αξιοπρεπή 
ήττα και παράλληλα έδωσε έμμε­
ση απάντηση στον υποψήφιο του 
ΠΑΣΟΚ Κ. Μπαντουβά. τονίζον-

τας ότι δεν μπορεί να είναι κανέ­
νας και φιλελεύθερος και 
μαρξιστής.

•Σήμερα ο κ. Ματζαπετάκης 
θα περιοδεύσει στον Πόρο και 
τον Κατσαμπά και στις 8.45μμ. θα 
μιλήσει σε συγκέντρωση στα 
γραφεία της Τ.Ο. στην Λ. Ικάρου 
120.

•Το βράδυ στις 10 ο κ. Ματ­
ζαπετάκης θα έχει συνάντηση με 
τους υγειονομικούς του Ηρα­
κλείου.

•Την Τετάρτη το απόγευμα 
θα περιοδεύσει στον Μασταμπά 
και το βράδυ στις 9 θα μιλήσει 
στην Παναγίτσα από τα γραφεία 
της Τ.Ο.

Ενώ συνεχίζονται οι εξορμήσεις στελεχών

ΟΜΙΛΙΑ Γ. ΜΠΑΝΙΑ
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ"

Ο γραμματέας του ΚΚΕ εσω­
τερικού Ανανεωτική-Αριστερά 
Γιάννης Μπανιάς θα μιλήσει το 
βράδυ της Πέμπτης στο Ηρά­
κλειο, στα πλαίσια των προεκλο­
γικών ομιλιών του κόμματός του.

Στο μεταξύ συνεχίζονται οι ε­
ξορμήσεις του ΚΚΕ εσωτερικού 
Αναν. Αριστερά στα χωριά και 
στις πόλεις του Νομού Λασιθίου 
και Ηρακλείου.

Την Κυριακή οι εκπρόσωποι 
του κόμματος κ. Γιάννης Κατερ- 
γιαννάκης και Μ. Σπανάκης επι- 
σκέφθηκαν τα χωριά: Νιπιδιτό, 
Μάρθα, Έμπορο, Ίνι, Βιάννο 
κλπ. ενώ οι κ. Γ. Καλιγιαννάκης,

Γ. Μπακιρτζής και X. Παπαδάκη 
τη Νεάπολη, τον Άγιο Νικόλαο, 
τη Σητεία και την Ιεράπετρα, κά­
νοντας διανομή υλικού και ενη­
μερώνοντας για τη συγκέντρωση 
της Πέμπτης.

ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ
ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ

ΤΟ ΚΑΠΗ ΠΟΡΟΥ
Την έκθεση λουλουδιών θα ε- 

πισκεφθούν σήμερα στις 11 το 
πρωί τα μέλη του ΚΑΠΗ Πόρου. 
Στις 5 το απόγευμα θα πραγμα­
τοποιηθεί στο ΚΑΠΗ εκδήλωση 
για τη Μάχη της Κρήτης.

Στην εκδήλωση θα μιλήσει το 
μέλος του Δ.Σ. κ. Στέλιος Τσαγ- 
καράκης και θα απαγγελθούν 
ποιήματα από την ομάδα καλλι­
τεχνικών ενδιαφερόντων.

Την Πέμπτη και την Παρα­
σκευή εξάλλου στις 10 το πρωί 
θα γίνονται οι εγγραφές των με­
λών του ΚΑΠΗ για την εκδρομή 
Αρκάδι-Ρέθυμνο που θα γίνει 
στις 15 Ιουνίου. Την Παρασκευή 
τέλος στις 11 το πρωί τα μέλη 
του ΚΑΠΗ μαζί με την Κοινωνι­
κή Λειτουργό και τους σπουδα­
στές θα επισκεφθούν την έκθεση 
έργων του Α' ΚΑΠΗ Ηρακλείου 
στο Δημαρχείο.

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
ΣΗΜΕΡΑ

Η Μ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
Με εξαιρετική επιτυχία συνε­

χίζει τις περιοδείες της η κ. Μα­
ρία Κυπριωτάκη με ομιλίες.

Τρίτη 6/6/89
Πύργος - κοινή εμφάνιση βου­

λευτών του ΠΑΣΟΚ ΙΟ.ΟΟπμ.
Φορτέτσα 7.00 μμ.
Θέρισσος 10.00 μμ.

της unoyncpiaq Θουλευτού Ηρακλείου 
του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ 

ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΜΠΩΚΟΥ-ΦΑΡΣΑΡΗ

Με βαθύ αίσθημα ευ­
θύνης και χρέους ι,ου 
προκύπτει από μια 
στάση ζωής σε κρίσι­
μες για τον τόπο μας 
στιγμές, αποφάσισα 
με 6αρύ προσωπικό τί­
μημα να συστρατευτώ 
με τις δυνάμεις της Α­
ριστερός και της 
Προόδου ως υπομή- 
φια βουλευτής.

Η φθορά των αξιών, 
η υποβάθμισα της πο­
λιτικής και κοινωνικής 
μας ζωής δεν μπορού­
σε να με αφήσει ασυγ­
κίνητη ως πολίτη και 
ως γυναίκα που ορα­
ματίζεται μια υγιή και

ανθρώπινη κοινωνία για μας και τα παιδιά μας.

ΕΧΟΥΜΕ ΧΡΕΟΣ
ΟΛΟΙ ΜΑΣ που πιεζόμαστε και αγανακτούμε από 

τα συμβαίνοντα και ασφυκτιούμε από την πολιτι­
κή την ηθική και την κοινωνική σήμη να αγωνι­
στούμε για το ξεπέρασμα της κρίσης, για να 
εξανθρωπιστεί η ζωή μας, για να οργανώσουμε το 
μέλλον μας.

ΛΑΣΙΘΙΩΤΙΣΣΕΣ και ΛΑΣΙΘΙΩΤΕΣ
Εήάτε την Πέμπτη 8 Ιουνίου 

στις 8.30 το βράδυ στο κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ» του ΒασίπΙη Σκουήά, να 
σας προσφέρομε μια ρακή και να 
κάνουμε μια ελεύθερη ποτΊιτική 
συζήτηση - γνωριμία με το

ΝΙΚΟ ΚΟΚΚΙΝΗ
Υποψήφιο βουΠευτή του ΠΑΣΟΚ 
Νομού Λασιθίου.

Συντονιστική Επιτροπή 
Εκλογικού Αγώνα.



ΠατριΣ
Τρίτη 6 ιουνιου 1989

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
TRANSPORTER 2000cc σε άριστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Σινάνι 
320τ.μ. Τηλ. 232.459

λογική. Τηλ. 233.878, 210.884
(Π914)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα του ενάμισυ 
σάκκου σε καλή κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 286.583 απόγευμα.
(Π963) 1-3

1-5

(Π35) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Σίσες και στο Φόδε- 
λε παραθαλάσσια οικόπεδα μέσα στο 
λιμάνι με απεριόριστη θέα 5 στρέμ. 
και παραπλεύρως 10 στρέμ.· και αυτό 
με απεριόριστη θέα. Τιμή rtn τα δύο 
7.000.000. Τηλ. 281.945

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό κατοικία εντός τει­
χών. Πληρ. τηλ. 287.582
(Π913) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEOT 
μοντ. ’78 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.

(Π34)

225.510
(Π957) 1-3

1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 2-5μμ. 
τηλ. 25.94.90

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλουβάκι 
HONDA σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

(Π33>

285.579 
(Π956) 1-5

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο και οικοδομήσιμο οι­
κόπεδο 400τ.μ. και άνω εντός σχεδίου 
στην οδό Αλεξανδρείας (πρώτη πάρο­
δος Λ. Κνωσού, δεξιά μετά το πράτή- 
ριο ΒΑΜΒΑΚΟΥ). Πληρ. τηλ. 226.102, 
242.355

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στο Αφρατί Πε­
διάδας. Τηλ. 258.610 από 6-9μμ
(Π563) 1-6

(Π32) 1-4
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό, εκσκαφέας JOB D 
σε άριστη κατάσταση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
πλησίον Κερατόκαμπου στη θέση Κα- 
πουλά δέρματος 4.700 τ.μ. Πάνω στο 
κύμα. Τηλ. 233.118
(Π560) 1-6

Τηλ. 239.277 
(Π31) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο, οδός Σαλαμί­
νας 6, διαμέρισμα 4 δωμάτων μαζί με 
τον αέρα του. Είναι Α' όροφος μονο­
κατοικίας και στο ισόγειο έχει μικρή 
αποθήκη. Πληρ. τηλ. 24.22.08

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Αργαλειός, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 283652.

(Π 16) 1-5

(Π30) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα μονή. ’82 5άρι 
σασμάν και OPEL OLYMPIA μοντ. ’51 
αντίκα. Τηλ. 234.779
(Π29) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων με ή 
χωρίς εμπόρευμα. Στο κτίριο «ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ» έναντι Ταμείου ΔΕΗ λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 229.204 κ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200, 300τ.μ. ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα 
περ. Κρέτα Μπητς, ή ΑΝΤΑΛΛΑΣ­
ΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, ξενοδο­
χεία, μαγαζιά, περ. Χερσονήσου, 
Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επίσης 
οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο πάνω 
απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ. 230.991
(Π916) 1-6

Πετράκη. 
(Π28) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.
284.035
(Π439) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Αγ. Ιωάν­
νης Χωστός 1155τ.μ. 2800 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 235.274
(Π27) 1-3 

______

ΨΥΓΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
θάλαμος από αυτοκίνητο κατάλλη­
λος για κατάψυξη και συντήρηση. 
Τηλ. 228.572, 228.543 από 8·3μμ.
(Π921) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα περιοχής Καμι- 
νίων. Τηλ. 259.809.
(Π26) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA LIFT 
BACK μοντ. ’79 σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. στο τηλ. 257.281

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ουζερί- 
Ταβέρνα σε τιμή ευκαιρίας και με ε­
ξασφαλισμένη πελατία. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο ’8Ζ απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
Ζ34787

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερ­
βιτόρος για να εργαστεί στο 
Ρεμπέτικο Παρεάκι στο Μπεν- 
τενάκι. Σοφ. Βενιζέλου 5. 
Πληρ. στο τηλ. 222.911 ή εν­
τός του καταστήματος.
(Ζ853) 1-3

255.619
(Π5) 1-10 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα χωράφι 10 στρεμ. πε­
ρίπου στην Αγ. Πελαγία ολόκληρο ή 
τεχάχια. Πληρ. από 7-9μμ. Τηλ.

(Π920) 1-6

821.682 
(Π25) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής 6,80 
καμπινάτο με 2 κρεβάτια με μηχανή 
εξωλέμβια 55ΗΡ. Τηλ. 224.112 κ. 
Γιώργο ή κ. Πάμελα. Όλες τις ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GRZ 550 μοντ. 
’86 καρχαρίας σε άριστη κατάσταση. 
Σχάρα, γέφυρα, λάστιχα, εξάτμιση, 
προστατευτικά κάγκελα. 600.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 287.206 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π919) 1-6

(Π24) Τ3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT RALY σε 
καλή κατάσταση και σε καλή τιμή. 
Πληρ. τηλ. 236.603 από 8π.μ.-4μμ.
(Π23) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φρουταγορά- 
Ποτά-Ξηροί Καρποί. Για Πληρ. τηλ. 
238.898 από 10-12 μμ.
(Π22) 1-5

ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΤΕ για μια 
καλή τοποθέτηση των χρημά­
των σας ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση 200τ.μ. με 35μ. πρόσοψη, 
Καφετέριας Μπαρ με 2 και­
νούργια μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ηλεκτρονικά. Τιμή 
6.500.000 δρχ. μ’ ένα χρόνο ά- 
νευ ενοικίου. Τηλ. 237.477
(Π911) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχεί­
ρηση Καφετέριας με εξέδρα 
στην παραλία. Πληρ. TIGER 
BAR. Τηλ. 0897/ 22.018 κ.
Σαββάκη. 
(Π21) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο yiJGO μοντ. 
’85 με καινούργια λάστιχα περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 260.161 από 16.00 μέχρι
21.00 
(Π20) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTQBIANCHI 
ABARTH περασμένο από ΚΤΕΟ σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 260.161 από
16.00-21.00 
(Π 19) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Γάζι δί­
πλα στο Εθνικό 500τ.μ. Τιμή 8.500 το 
τ.μ. Τηλ. 257.307
(Π 18) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1100 από ιδιώτη σε 
καλή κατάστασή περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Έλεγχος δεκτός. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑΣ. Τήλ. 256.857 
(Π 17) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 283.652
(Π16) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250 
LTD τσόπερ με 30.000 χλμ. μετά από 
γενική επισκευή. Τιμή 290.000 δρχ.
Τηλ. 288.049

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ορόφου 
120τ.μ. Μαζί και ο αέρας περιοχή γή­
πεδο ΟΦΗ. Τηλ. 255.471

1·1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4,30μ. ενι- 
σχυμένη κατασκευή με μηχανή 
MERCURY 18 HR σε άριστη κατάστα­
ση. Τιμή 400.000. Τηλ. 234.751,235.515 
ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φαρμακείου με 
10ετή λειτουργία, με τον άρτιο εξο­
πλισμό της και την εκλεκτή πελατεία 
της. Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 285.435 καθημερινά από 9-1μμ.
(Π941) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κομμωτη­
ρίου οδός Μαλικούτη 22. Τηλ. 229.455 
ώρες Κομμωτηρίου.
(Π980) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επίπλων με το 
εμπόρευμα επί της Λ. Ικάρου ή ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με τουρισϊική επιχεί­
ρηση ή IX. Αυτοκίνητο. Τηλ. 233.040,
250.919
(Π486) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αυτρτελές ανε­
ξάρτητο 250τ.μ. περιοχή παλαιό ΚΑ- 
ΤΕΕ (εντός της επέκτασης σχεδίου). 
Πληρ. τηλ. 253.833
(Π968) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες άρ­
τιο και οικοδομήσιμο 530τ.μ. επί 6500 
δρχ. το τ.μ. με κάλυψη 400 τ.μ. Τηλ.
0897/ 41.353
(Π969) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
στην περιοχή Σώπατα. Τηλ. 289.576,
243.088
(Π953) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XL 600 R 6000 χλμ. 
σε άριστη κατάσταση. «Τηλ. 0841/
23.523
(Π952) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI σε άριστη κα­
τάσταση με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 
λογική. Τηλ. 261.090
(Π951) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’80 
STATION, 1200CC. Τηλ. 761.152
(Π955) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
300τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ. τηλ. 
0897/ 23.104 από 7-9π.μ. και 10-12μμ.
(Π910) 1-5

LADA NIVA
Φορτηγά επιβατικά ετοιμο­

παράδοτα.
Ν. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 

Ικάρου 74 
Τηλ. 242.373

(Π909) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 90cc. Τι­
μή 85.000 δρχ. Τηλ. 253.523
(Π994) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 500.000. Τηλ. 0891/ 23.313
(Π907) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 115τ.μ. 
το καθένα, πολυτελούς κατασκευής, 
σε νεοαγειρόμενη πολυκατοικία επί 
της Λ. Δημοκρατίας 95. Τηλ. 231.647, 
282.845 τις απογευματινές ώρες.

1-10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW σε πολύ καλή 
κατάσταση με εμπορική άδεια. Τηλ.
233.322 
(Π905) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο μάρκας TRAN- 
COR, μήκους 4,20μ. μηχανή 
JOHNSON 50αρα. Τηλ. 256.585 α-
πόγευμα. 
(Π995) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300 μέτρα ολό­
κληρο ή σε τεμάχια Μέγας Λάκος πε­
ριοχή Γάζι. Τηλ. 260.609
(Π9Ο3) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι έναντι Ένωσης Συν/σμού 
(πιο πάνω στο Κέντρο Υγείας). Τηλ.
284.035
(Π440) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραδοσιακή οικία στις 
Μελεσσες 2 δωματίων, κουζίνα και 
μεγάλη αυλή εμβαδού 270τ.μ. Τηλ.
288.055
(Π996) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORTER υ- 
δρόψυκτη 2000c εμπορική μοντ. ’85, 
30.000 χλμ. από Γερμανία. Ιδιώτης.
Τηλ. 288.913 9-14.00 και 19.00-24.00 κο}
Ανδρέας 
(Π475) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό 2μ. 
κατάψυξη συντήρηση σε καλή κατά­
σταση (4 ετών). Τηλ. 280.719, 259.189
(Π877) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιο-ταξί με έδρα το Ηρά­
κλειο. Τηλ: 226561-229781 κ. Φιλιον
Χρήστο. 
(Π891) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Λ. Κνω­
σού 59. Τηλ. 211.207
(Π883) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μοτ/τα SUZUKI GR 
50cc 140.000 έκαστο.
Ζ) Ένα χρηματοκιβώτιο διαστάσεως 
1,15x0,60x0,70 με συνδυασμό και 
κλειδαριά. Τιμή 110.000 δρχ.
3) Ένα τρέϊλερ μεγάλο. Τιμή 100.000.

Τηλ. 220.184 
(Π967) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώνης, 
τέρμα Λεωφορείων Γιόφυρο. Τηλ.
223.878, 233.584
(Π999) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL ASKONA μοντ. 
’80 με πολλά έξτρα συν εξοπλισμός 
Σουβλατζίδικου. Πληρ. τηλ. 238.216 
από 4-6 και 230.124 συνεχώς.
(Π998) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο. Τηλ. 228.342
(Π997) 1-5

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341 Γραφείο, 0897/61.408 
σπίτι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ΡΕΣΙΤΑΛ. 
Τηλ. 254.922 πρωινές ώρες και 
220.735 μετά τις 6μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Αγγλικών ή Γερμανικών και μάγειρας 
περιοχή Σταλίδας. Πληρ. Ταβέρνα 
ΕΥΗ Σταλίδα, δίπλα στο ξεν. ΑΝΘΟΥ­
ΣΑ. Τηλ. 0844/ 22.136 από 9·10μμ

(Ζ863) 1-6 (Ζ852) 1-6

(Π4) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN υδρόψυ- 
κτο σε άριστη κατάσταση εισαγωγής.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να αναλάβει πε­
ριποίηση γηραιάς κυρίας από 
08.00-21.30. Αμοιβή ικανοποιητική.

Τηλ. 241.039 
(Π3) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικία σε πολύ κα­
λή κατάσταση 130τ.μ. με νόμιμη ά­
δεια, εντός οικοπέδου 200τ.μ. στον 
Πόρο στην οδό Αργυροκάστρου 22 
κοντά στην Λ. Ικάρου. Πληρ. τηλ.
257.043 και 261.154
(Π519) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στφν Αγ. Ιωάννη 
303 τ.μ. πλησίον κέντρου ΜΙΤΟΣ. 
Πληρ. τηλ. 241.212
(Π453) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA XLR 
600 σε καλή κατάσταση. Τιμή 350.000
δρχ. μετρητοίς. Τηλ. Ζ35.260 
(Π886) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση· 
τείας (ανατολικά του Μακρύ ΓιΛλού) 
έκτάση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091

,Π·840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
περιοχή Αμμουδάρα Ηρακλείου. Τηλ.
239.201
(Π539) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα στο Μασταμ- 
πά, στην Ν. Αλικαρνασσό με 6 δωμά­
τια, και στις Γούβες. Τηλ. 225.956
(Π898) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι LANCIA 1300 
τιμή 300.000 δρχ. Τηλ: 241.039
(Π2) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α.33 1,3S Ιταλική, ηλεκτρι­
κά παράθυρα και κεραία, ραδιοκασε­
τόφωνο ΚΟΝΙ αμορτισέρ, φορητό 
ράδιο κασετόφωνο PIONER, κοτσα- 
δόρο 29.000 χιλ. (ΝΑ ΤΙΚΟΣ) μεταλ­
λική πράσινη, μοντ. ’85 2x2 
καρμπιλατέρ 86 DIN. Τηλ. 242.555.
(Π1) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου στην περιο­

χή Βαθυπέτρου. Πληρ. στο τηλ.
223.362
(Π 1000) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. περί­
που, περιοχή Κοκκίνη Χάνι με πρόσο­
ψη σε δρόμο 30μ. Τηλ. 285.000
(Π966) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1Ζ8 4θυρο με 1300CC, 
Ritmo μοντ. ’84, με ραδιοκασετόφω­
νο και 5άρι σασμάν. Τηλ. 285.776 ώ­
ρες γραφείου. 
(Π965) 1-4

Από διάλυση 
MINI ΜΑΡΚΕΤ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Θάλαμος ψυγείο ανοξείδωτος, 1 
καταψύκτης, 1 κρεατομηχανή, 1 Τα­
μειακή, 1 ζυγαριά ηλεκτρονική. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 234.722, 233.267
(Π964) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 144 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ.
(Π565) 1-10

Τηλ. 231.567, 236.210, 283.147 
(Ζ862) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το ξενοδοχείο ΑΡΓΩ 
δύο νεαροί για εργασία. Πληρ. αυτο­
προσώπως τηλ. 257.020

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Λαντζέρισσα για Πι­
τσαρία με λίγες γνώσεις μαγειρικής. 
2) 2 κοπέλες για Βιοτεχνία Τροφίμων. 
Αποτανθείτε προσωπικώς στην Πι­
τσαρία DIROMA ή στο τηλ. 229.397 
πρωί, απόγευμα 238.509

Η εταιρία ταχυμεταφορών ACS 
ΖΗΤΑ για άμεση πρόσληψη δύο 
νέους για διανομές δεμάτων στην 
πόλη.
Προσόντα:

■Ηλικία 20-25 ετών
-Τελειόφοιτοι Λυκείου
-Δίπλωμα αυτοκινήτου και μο­

τοποδηλάτου
-Γνώσεις Αγγλικής

Προσφέρουμε:
-Ικανοποιητικές αποδοχές
-Συνεχές ωράριο και 5μερο
-Άριστες συνθήκες εργασίας
-Περισσότερες πληροφορίες 

στο τηλ. 22.39.31
(Ζ864) 1-3

(Ζ851) 1-3

(Ζ861) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χορευτής έμπειρος Κρητι­
κών και λαϊκών χορών για βραδινή α­
πασχόληση. Αμοιβή πολύ καλή. Τηλ. 
242.975 από 9π.μ.-2μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την φύλαξη δύο 
κοριτσιών 5 και 9 ετών από 8μμ-12μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Τουρι­
στική Επιχείρηση. Τηλ: 223676 
απο 6-8 μ.μ. κ. Μανόλη
(Ζ761) 1-6

(Ζ860) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκίνητο 2 
ή τριών χρόνων σε άριστη κατάστα­
ση μέχρι 1300CC. Τηλ. 228.911
(Ζ859) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθός σερβιτόρου για την Ταβέρνα 
Αλκυών Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 761.129
(Ζ858) 1-2

Η Εταιρεία Μ. X. ΚΟΡΔΩΝΗ και ΣΙΑ 
ΟΕ ΖΗΤΑ κοπέλα βοηθό λογιστού με 
γνώσεις κομπιούτερ. Πληρ. κον ΦΑ- 
ΝΙΔΑΚΗ. Τηλ. 238.120 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Z857) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα καλήφωνη Ελληνί- 
δα ή αλλοδαπή για εργασία σ’ ένα ό­
μορφο μουσικό σχήμα. Τηλ. 210.295 
από 1-8μμ.
(Ζ856) 1-2

=ενοδοχείο πόλεως ΖΗΤΕΙ κοπέλα να 
γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ. 222.440
(Ζ855) 1-3

MOTHER' S HELP REQUIRED FOR 
TWO SMALL CHILDREN TWO DAYS 
PER WEEK. PREFERABLY ENGLISH
SPEAKING. TEL: 227.718 
(Z854)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός

1-3

και ε-
κτός σχεδίου παλαιού ή νέου και σε 
οποιαδήποτε τοποθεσία ή έκταση. Ε­
πίσης παραθαλάσσια οικόπεδα οπου­
δήποτε. Τηλ. 224.575 8-1 και 252.310
6-9 
(Ζ846) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΝΕ- 
ΤΟΣ ΑΕ πεπειραμένη λογίστρια με 
γνώσεις μηχανογράφησης. Τηλ.
221.315, 243.918, 241.091
(Ζ845) 1-3

Τηλ. 238.061, 229.397 
(Ζ850) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και μάγει­
ρας. Τηλ: 0897/31605

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω-' 

μένη πλησίον ΤΕΙ. Τηλ. 256.344
(Ε557) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη κοντά στα ΤΕΙ (Σταυρ.). Τηλ.
250.855, 811.014
(Ε556) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Κομνηνών 82. τηλ. 227.020
(Ε555) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3άρι με κεντρική θέρμανση πίσω από 
την Ταβέρνα Αμυγδαλιές περιοχή 
Μασταμπά. Τηλ. 232.838
(Ε554) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χά­
νι κοντά στη θάλασσα, γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση από 2 μήνες έως 
και χρόνο. Το ακίνητο διαθέτει και 
πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 259.706, 761.017,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λισυστρά- 
στης 34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3 
μέτρων σε, όλο το μήκος της αποθή­
κης, δύο εισόδους φορτηγών αυτοκι­
νήτων και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ.
τηλ. 224.069, 284.140 
(Ε433) 1-15

761.522 
(Ε553) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ισόγειο, ανεξάρ­
τητο με κεντρική θέρμανση στον Μα­
σταμπά. Πληρ. τηλ. 23Ζ.432

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με άδεια μο­
τοποδηλάτου από 16-19 ετών 
απ’ τη φαρμακαποθήκη ME­
GAFARM. Τηλ. 282.884
(Ζ844) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στην Καφετέρια ELLITE από 10-2μμ. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 227.190
Λ. Ικάρου. 
(Ζ843) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου μέχρι 
18 ετών για Εστιατόριο. Τηλ. 224.649
(Ζ842) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκίνητο 
μάρκας MAZDA ή HUNDAY μισού τό­
νου να μην υπερβαίνει τα 5 έτη. Τηλ.
289.633, 791.551 
(Ζ841) 1-4

Η I Ν F Ο Α.Ε.

Εταιρεία Ηλ. Υπολογιστών και Μηχανών Γοαφείου

QU ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Απόφοιτο Ανωτέρας ή μέ­

σης Σχολής με κάποια εμπειρία στο χώρο.

ΠΩΛΗΤΕΣ με γνώσεις Αγγλικής και σχέσεις 

με τον χώρο των προϊόντων της.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ και βιογραφικό εις Γ. Περάκη - 25ης

Αυγούστου 39-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 284.463, 227.510

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρου Δημοκρατίας
— Λεωφόρου Θερίσσου
Αρίστης κατασκευής - με σύγχρονες προδιαγραφές - 
με μεγάλους εξώστες ■ υπόγειες αποθήκες ■ PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχανικής
Περιοχής Ηρακλείου

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ για μόνιμη εργασία με τα 
ακόλουθα προσόντα:

1. Δίπλωμα ΑΣΣΟΕ ή αντίστοιχης οικονομικής 
σχολής.

2. Καλές γνώσεις Αγγλικής ή άλλης ξένης 
γλώσσας.

3. Μια πρώτη επαγγελματική εμπειρία και όρε­
ξη για δουλειά.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
Η Ικανοποιητικός μισθός αναλόγως προσόντων.

Η| Μεγάλη δυνατότητα εξέλιξης μέσα στα πλαίσια των 
διαφόρων αναπτυξιακών προγραμμάτων των Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 225.484 και Βιογραφικό Σημειώμα­
τα στην ΕΑΒΠΗ ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου υπ’ όψη Μ. 
ΛΟΥΚΑΚΗ.
Απόλυτη εχεμύθεια εγγυημένη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου (άν- 
δρας ή γυναίκα) με λίγες γνώσεις Αγ­
γλικών ή Γερμανικών για το 
ξενοδοχείο ο «ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ» 
στα Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.366

(Ζ-760) 1-6 (Ε552) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καταστήματος 
για οποιαδήποτε χρήση με τριφασικό 
ρεύμα 225τ.μ. ισόγειο με πατάρι και 
225τ.μ. υπόγειο (στο υπόγειο μπορεί 
να κατεβεί και φορτηγό αυτοκίνητο). 
Επί της Δριμυτινού 25 Ηράκλειο. Τηλ.

(Ζ849) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ενδυμάτων ά- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσεων. 
Πληρ. τηλ. 241.569, 258.496

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο κατά προτίμηση φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Κυταίου 56. Τηλ. 255.152

227.669
(Ε419) 1-10

(Ε551) 1-2

Από εργοστάσιο στη Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργά­
τες ηλικίας μέχρι 30 ετών για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 228.315

(Ζ757) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες απ’ το κατά­
στημα ΜΑΡΟΥΔΑ Α.Ε. Λ. Καλοκαιρι­
νού 27. Τηλ. 221.070, 287.502

(Ζ848) 1-5 (Ζ756) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιοχή Μεϊντάνι Μι- 
χελιδάκη 4 και Ψαρομηλίγκων 7 α’ ό­
ροφος ανεξάρτητος 91τ.μ. 
αποτελούμενος από 3 μεγάλα Γρα­
φεία, WC αρίστης κατασκευής. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Ισόγειο κατάστημα 450τ.μ., με ηπιυ- 

πόγειο επίσης 450τ.μ., στο κόμβο Γιό­
φυρο Ηρακλείου, αυλή για πάρκινγκ 
και λοιπούς βοηθητικούς χώρους. 
Πληρ. στο τηλ. 250.975

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τοις μετρητοίς 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο και 
κατά προτίμηση κοντά στις οδούς 
Κνωσού, Παπαναστασίου, Ανθέων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Πλύντης αυτοκινήτων 
για Γραφείο Ενοικιάσεως στο Λιμ. 
Χερσονήσου.
β) Τηλέφωνο προς αγορά στη Σταλί-

281.172 
(Ε550)

(Ε488) 1-6

1-2

Τηλ. 220.591 
(Ζ847) 1-2

δα. Τηλ. 0897/ 22.761 
(Ζ755)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2 στη 
θέση Μεσαμπελιές Αγ. Γιάννης. 
Πληρ. τηλ. 211.378

ΔΙΑΦΟΡΑ
1-5

(Ε549) 1-5

ΠΩΛΗΤΗΣ ΑΝΤΑΛ/ΚΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

με έδρα την ΚΡΗΤΗ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

από πολυεθνική εται­
ρεία στην Αθήνα για 
τις περιοχές
ΚΡΗΤΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ 
Απαραίτητες 
προϋποθέσεις:
— Εκπλήρωση στρα­

τιωτικών υποχρεώ­
σεων
— Κάτοχος Ι.Χ. αυτο­

κινήτου
— Εμπειρία στη πώλη­

ση ανταλ/κών
Τηλ. 01/3451311-15 κα 

ΔΕΓΑΙΤΟΥ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
με γνώσεις ηλεκτρολογικού ή μη­
χανολογικού ή δομικού σχεδίου 
στην Ιεράπετρα. Τηλ: 0842/22196 
ώρα απο 6-10 μ.μ. καθημερινά

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα να 
εργαστεί στο Ρεστωράν «ΚΟΧΥΛΙ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου που να γνωρί­
ζει τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα 
ΖΟΟμ. μετά το ξενοδοχείο (Μπελβεν- 
τέρε) δεξιά επί της Εθνικής οδού. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
Μονοφατσίου 3. Τηλ. 282.512
(Ε548) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι και­
νούργιο. Τηλ. 831.209 από 8-3μμ. και 
831.224 από 5·10μμ
(Ε547) 1-4

(Ζ754) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ Υπάλληλος 
Γραφείου για Εξωτερικές δουλειές. 
Απαραίτητα προσόντα. Δίπλωμα μη­
χανής και αυτοκινήτου. Πληρ. 9-15.30 
στο τηλ. 285.579

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα (πλήρης οικιακός εξοπλι­
σμός) 50τ.μ. στο Παλιόκαστρο 20μ. 
από τη θάλασσα για μήνα ή σαιζόν. 
Πληρ. τηλ. 821.697

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλισμένο με 

σύγχρονό μηχανήματα
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 

συντήρηση, καθαρισμό, βάθυνση και 
επαναλειτουργία παλιών και νέων πη- 
γαδιών. Εργασίες πραγματοποιούν­
ται κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897 (31850) Μάλια Πε­
διάδας. Πληρ. ΝΙΚΟΣ Μ. ΚΑ-
ΤΣΟΥΛΗΣ. 
(Δ875) 1-25

(Ζ768) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ταβέρνα. Ερ­
γασία νυκτερινή. Πληρ. τηλ. 210.416
7-1 μμ. 
(Ζ767) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικιακή βοηθός για μόνιμη απασχό­

ληση, μισθός ικανοποιητικός. Συνθή­
κες εργασίας άριστες. Πληρ. στα τηλ.
250.715, 250.733 κάθε μέρα.
(Ζ766) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146
(Ζ578) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια περ. Θε- 
ρίσσου. Τηλ. 253.172
(Ε558) 1-3

(Ε546) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα προνο­
μιούχο επί της Πλ. Παναγίτσας Μα- 
σταμπά γωνιακό 81τ.μ. Τηλ. 238.159
(Ε545) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Στυλ. 
Γιαμαλάκη 15. Τηλ. 229.736
(Ε544) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με ενιαίο χώρο
περ. Αμμουδάρα. Τηλ. 254.052 
(Ε543)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΑΜΟΙΒΗ 50.000 δρχ.

Παρακαλείται όποιος γνωρίζει για 
ένα αυτοκίνητο μικρό φορτηγάκι θα- 
λασσί χρώματος, τρακαρισμένο 
μπροστά και δεξιά να τηλεφωνήσει 
στο τηλέφωνο 280.150, 234.740 κατά 
προτίμηση βραδινές ώρες για παρο­
χή πληροφοριών. Αν οι πληροφορίες 
αποδειχθρύν αποτελεσματικές προ- 
σφέρομε το παραπάνω ποσό και θα 
κρατήσουμε την ανωνυμία σας.

1-3
(Δ874) 1-3

ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΑΑΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΣΙΑΗΡΟΥ
ΠΩΛΗΤΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ με σχετική προϋπηρεσία και έχων εκπληρώ­
σει στρατιωτικές υποχρεώσεις.
— Συνεχόμενο ωράριο
— Πενθήμερος εργασία

Πληροφορίες: Τηλ. 251604.

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ενδιαφέρεται για την πρόσληψη Φαρμακοποι ού ή Χημικού 
ή Βιολόγου μέχρι 30 ετών, για να εργασθεί σαν Ιατρικός Ε­
πισκέπτης στην Κρήτη, με έδρα το Ηράκλειο.

Προσφέρονται: Ικανοποιητικές αποδοχές, πρόσθετη ασφα­
λιστική κάλυψη, αυτοκίνητο και δυνατότητες εξελίξεως.

Παρακαλούμε στείλτε βιογραφικό σημείωμα: Τ.Κ. 316 64. 
Τ.Θ. 100 35.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ/ /

ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ με τα ακόλουθα προσόντα:

1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας
2. Δίπλωμα οδήγησης
3. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών 

υποχρεώσεων.

Β. ΠΩΛΗΤΕΣ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
2. Απολυτήριο Λυκείου και άνω.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών 

υποχρεώσεων.

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
2. Γνώσεις γραφομηχανής, τέλεξ.
3. Καλή εμφάνιση.

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• πρόσθετη ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη.
• εκπαίδευση.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τα­
χυδρομήσουν πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα και πρόσφατη φωτογραφία στην 
διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υπ’ όψιν 
Μ.Κ.) - ΤΗΛ. 289.222

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 3άρια διαμερίσμα­
τα επί της οδού Λευκών Ορέων 5 Νέ­
ος Κόσμος (πρώην Μεσαμπελιές). 
Τηλ. 251.382
(Ε542) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο πλη­
σίον ΑΣΤΟΡΙΑ σε πολυκατοικία- για 
κοπέλα από 1η Ιουνίου. Τηλ. 226.320

ΧΑΘΗΚΕ χρυσή αλυσίδα με Παναγί- 
τσα από Τυλίσσου μέχρι Έβανς. Πα­
ρακαλείται όποιος τη βρει να 
τηλεφωνήσει στο 282.436, 280.302 και 
θα αμσιφθεί.

1-1

(Ε541) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130τ.μ. με 
τηλέφωνο και φωτεινό ημιυπόγειο 
260τ.μ. κατάλληλα για οποιαδήποτε 
χρήση περ. Γιόφυρο 62 Μαρτύρων 
269. Τηλ. 258.960 κο Γιώργ. Φλουρή.
(Ε540) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα οδός 
Χαλέπας 4 Μασταμπάς. Τηλ. 233.386
(Ε539) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο ευρύχωρο 
2άρι με κεντρική θέρμανση στο Μα- 
σταμπά. Τηλ. 236.351
(Ε538) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα κοντά στη θάλασσα, μετά το 
ξενοδ. Σάντα Μαρίνα (Αμμουδάρα). 
Πληρ. τηλ. 287.976

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα, Τηλεφω­

νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδο< ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότης μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­

νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406
(Δ 1-10

(Ε522) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ρετιρέ με 
βοηθητικούς χώρους Λ. 62 Μαρτύρων 
186. τηλ. 289.806, 251.556

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ κάθε πρόβλημα 
μόνωσης στεγάνωσης. Τηλ. 281.578
(Δ867) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25τ.μ. κα­
τάλληλο για Γραφείο ή κομμωτήριο. 
Μαλεβυζίου 7. Πληρ. τηλ. 283.269

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ Γ' Κα- 
τηγ. που βρίσκεται στις Γού­
βες προσφέρει τον μήνα 
Ιούνιο διαμονή προς 1300 
δρχ. το άτομο με πρωινό. Παι­
διά μέχρι 12 ετών 50% έκπτω­
ση. Κρατήσεις στα τηλ. 0897/ 
41.242, 41.157

(Ε466) 1-6
(Δ865) ■ 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια παραδοσιακή βίλα επι­
πλωμένη ή μέρος αυτής 10 
χλμ. ανατολικά του' Ηρα- 

' κλείου με μεγάλο κήπο, τηλέ­
φωνο, πάρκινγκ. Τηλ. 231.010
(Ε508) 1-5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Εργαστήριο μπομπονιέρας 

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2 κοντά στο Ιπποκράτειο.
Τηλ. 241.803, 252.639

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα ρετιρέ 60τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής με μόνωση ταράτσας από 
πολυουρεθάνη και πλακόστρωση, 
κεντρική θέρμανση, ασανσέρ, ρολόι 
με νυκτερινό τιμολόγιο, δικό του τη­
λέφωνο και χωρίς πρόβλημα νερού, 
περ. θερίσσου, πάροδος Κονδυλάκη 
πίσω απ’ το Β' Γυμνάσιο. Τηλ. 258.585 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στου Κοκ­
κίνη Χάνι έναντι ξενοδοχείου ARINA.

(Δ855) 1-8

ΑΛΙβ

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυοαφικά... 
r—

Τηλ. 761.114, 761.505 
(Ε514) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα. Τηλ.
255.662 μετά τις 4μμ.

mowwHii 
ferop^

(Ε513) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, στην περιοχή Αγ. Μηνά, οδός 
Ραδαμάνθους 18. Τηλ. 285.622
(Ε512) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. με 
αυλές και χώρους μεγάλους στον 
κόμβο Γιόφυρου στο δρόμο προς 
Μεσσαρά στο 2ο περίπτερο. Πληρ. 
στο ανώγειο.
(Ε500) 1-3

Για ένα ΤΕΛΕΙΟ και ΣΩΣΤΟ ΚΤΙΣΙΜΟ 
τηλεφωνείστε στο 237.084. Συνεργείο 
οργανωμένο αναλαμβάνει τα κτισίμα­
τα τούβλών και μπλοκ σε μονοκατοι­
κίες, ξενοδοχεία, πολυκατοικίες. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. ΜΟΝΩΣΗ ΤΟΙ­
ΧΩΝ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 237.084 κ. Ασκιανάκη ώ­
ρες 3-6 και 9-12μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αρτοποιείο 
πλήρως εξοπλισμένο στην 
περιοχή Νέο Στάδιο. Οδός 
Αυλώνος 10, τηλ. 223.294,
253.581
(Ε474) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 6 δωματίων στην 
οδό Ιδομενέως 18 (δίπλα στο ξενοδ. 
ΕΣΠΕΡΙΑ) για χρήση Ιατρείων. Τηλ. 
210.304 ώρες καταστημάτων, 226.139
οικία. 
(Ε507) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. Α­
χαιών 15, ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257.139
(Ε440) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 226.842
(Ε375) 1-10

(Δ851) 1-10

ΟΥΦΟ ηλεκτρονικά παιχνίδια τοποθε­
τούνται σε Καφενεία · Καφετέριες - 
Λέσχεή - Ξενοδοχεία στις περ. Ηρα­
κλείου ■ Χερσονήσου - Μαλίων. Κο- 
σμαδάκης Νίκος. Τηλ. 256.231, 0897/
22.280
(Δ863) 1-10

ΧΑΘΗΚΑΝ φωτογραφίες φαγητών 
μέσα σε μπλε φάκελο στο Κομμένο 
Μπεντένι. Όποιος τις βρήκε παρακα­
λείται να τηλεφωνήσει στο 220.165
(Δ873) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ έμπειρη ΖΗΤΕΙΤΑΙ από
Φροντιστήριο Αγγλικών. Τηλ. 237 324 
(Μ409)
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Πρώτοι κατά Κατηγορία Παμπαίδων-Παγκορασίδων

ΣΜΑΡΑΓΔΗΣ-ΧΑΝΔΡΑΚΗΣ Η ημερίδα στίβου

ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ-ΒΕΝΤΟΥΡΑΣ
A’ ΚΑΙ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1309 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σταύρος Μιχαλάκης του Γε­
ωργίου και της Σωτηρίας το γέ­
νος Στρατήγη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Δέ­
σποινα Αμπουχάνη του Παντελε- 
ήμονα και της Γεωργίας το γένος 
Ψαλιδάκη που γεννήθηκε στο 
Λαράνι Μονοφατσίου και κατοι­
κεί στην Αγ. Μαρίνα, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Αγ. Μαρίνα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΓΙΑ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ
ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΣ ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟ

π. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΓΟΥΡΤΑΚΗ

Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοργάνωσε 
την Κυριακή αγώνα dragster 
στην Βιομηχανική περιοχή Η­
ρακλείου, στον οποίο είχαν 
δηλώσει συμμετοχή 34 αναβά­
τες απ’ όλη την Ελλάδα. Τελι­
κά πήραν εκκίνηση και τε­
ρμάτισαν μέσα στον αγώνα οι 
31 αναβάτες, κατά κατηγορία 
οι τρεις πρώτοι νικητές είναι οι

Ημερίδα στίβου Παμπαίδων- 
Παγκορασίδων Α' και Β’ Κατηγο­
ρίας με συμμετοχή 3 μόνο Σωμα­
τείων (ΟΦΗ, ΓΕΗ, Πατούχας) 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 
στο Εθνικό Στάδιο της πόλης 
μας. Οι τρεις πρώτοι κατά αγώ-

εξής:
κατηγορία 81-12 5cc
1. Κ. Σμαραγδής
2.1. Διγενής

3. Ε. Βογιατζής

13.71
14.57

14.99
126-250 και 251-400CC
1. Γ. Χανδράκπς 12.02
2. Γ. Καυοκέφαλος 12.10

| ΑΙΑΓΟΝΙΣΜΟΪ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΤΟΠ. ΑΥΤ/ΣΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
της 13936/89 απόφασης της 

Νομαρχίας Ηρακλείου

Με την 13936/89 απόφαση της 
Νομαρχίας Ηρ^λείου καθορίσθη­
κε ο αριθμός προσώπων (ένας (1) 
Ηλεκτρολόγος) που είναι απα­
ραίτητο να απασχοληθούν με μί­
σθωση έργου στην Κοινότητα 
Αχλάδας για την εκτέλεση του 
έργου της αντικατάστασης των 
λαμπτήρων Κοινοτ. φωτισμού 
για το χρονικό διάστημα μέχρι 
31-12-89 με αμοιβή που θα καθο- 
ρισθεί στη σύμβαση που θα υπο­
γράφει, η οποία δεν μπορεί να 
υπερβεί το ποσό των 300.000 
δρχ-

Η δαπάνη δημοσίευσης θα βα­
ρύνει τις πιστώσεις της ΔΙνσης Ε-
σωτερικών ' 
Ηρακλείου.

Νομαρχίας

Ηράκλειο 29 Μαΐου 1989 
ΕΝ 

Ο Διευθυντής 
Ευθ. Κακκαβάς

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΚΑΝΤΙΑ 
ΠΛΑΣΤ Α.Ε.» ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σύμφωνα με το νόμο και το κα­
ταστατικό της εταιρίας με από­
φαση του Διοικητικού Συμβου­
λίου, καλούνται οι μέτοχοι της ε­
ταιρίας σε Τακτική Γενική Συνέ­
λευση, την Παρασκευή 30.6.1989 
στις 10.00 το πρωί, στα γραφεία 
της εταιρίας, Βιομηχανική περιο­
χή Ηρακλείου Κρήτης, οδός Θ-Β. 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
1. Υποβολή των οικονομικών κα­
ταστάσεων της χρήσης 1988 και 
των επ’ αυτών εκθέσεων του 
Διοικητικού Συμβουλίου και των 
ελεγκτών.
2. Έγκριση των οικονομικών κα­
ταστάσεων και των σχετικών εκ­
θέσεων του Διοικητικού Συμβου­
λίου και τ.ων ελεγκτών.
3. Απαλλαγή των μελών του Διοι­
κητικού Συμβουλίου και των ε­
λεγκτών απο κάθε ευθύνη 
αποζημίωσης επι των οικονομι­
κών καταστάσεων και γενικά ότι 
αφορά τη διαχείριση 1/1-31/12/88. 
4. Εκλογή δύο τακτικών και δύο 
αναπληρωματικών ελεγκτών για 
τη χρήση 1/1-31/12/89 και καθορι­
σμός της αμοιβής τους.
5. Έγκριση διαφόρων αμοιβών 
που καταβλήθηκαν σε μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου και ανα- 
προσαρμογήτης αμοιβής τους 
για το 1989.

Για τη συμμετοχή τους στη Γε­
νική Συνέλευση παρακαλούνται 
οι μέτοχοι να συμμορφωθούν και 
να ενεργήσουν σύμφωνα με τις 
σχετικές διατάξεις του Νόμου 
και του Καταστατικού της ε­
ταιρίας.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

νισμα είναι οι εξής: 
Παμπαίδες
Α' Κατηγορία
80 μ.
1) Βαρούχας (ΟΦΗ)

3. Γ.Τριανταφυλλάκης12.52 I 2) Φραγκιαδουλάκης
401-750CC
1. Ε. Βογιατζής 10.84
2. Χρ. Κουρουγκιαούρπς 10.91
3.1. Ιωακειμίδπς
Ανεξάρτητα κυβισμού
1. Π. Βεντούρας
2. Γ. Κιτσιώνης
3. Ε. Βογιατζής

3) Σφυράκης (ΓΕΗ) 
150 μ.
1) Ζαμπετάκης (ΟΦΗ)

9.69 
(ΟΦΗ)9.73 

10.35

11.36 I 2> Τρούλης (ΟΦΗ) 
ι I 3) Ρεθυμνιωτάκης (ΓΕΗ)
10.19 600 μ-
10.85 1) Βαρβεράκης (ΓΕΗ)
10.94 I 2) Τζιράκης (ΟΦΗ)

ανακοινοςεις
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΤΟΠ. ΑΥΤ/ΣΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
της 13251/89 απόφασης 

της Νομαρχίας Ηρακλείου
Μετην 13251/89απόφαση της 

Νομαρχίας Ηρακλείου καθορί­
σθηκε ο αριθμός προσώπων (μία 
(1) καθαρίστρια) που είναι απα­
ραίτητο να απασχοληθούν με μί­
σθωση έργου στην Κοινότητα 
Μοχού για την εκτέλεση του έρ­
γου της καθαριότητας του Κοινο­
τικού Καταστήματος για το 
χρονικό διάστημα μέχρι 31-12-89 
με αμοιβή που θα καθορισθεί στη 
σύμβαση που θα υπογράφει, η ο­
ποία δεν μπορεί να υπερβεί το 
ποσό των 200.000 δρχ.

Η δαπάνη δημοσίευσης θα βα­
ρύνει τις πιστώσεις της Δ/νσης Ε-
σωτερικών 
Ηρακλείου.

Νομαρχίας

Ηράκλειο 29 ΜαΓου 1989 
ΕΝ 

Ο Διευθυντής 
Ευθ. Κακκαβάς

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η­

ρακλείου προκηρύσσει Δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με το σύ­
στημα ενιαίου ποσοστού έκπτω­
σης και σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 «Δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» 
και του Π.Δ. 609/85 «Κατασκευή 

■ Δημ. Έργων» για την ανάδειξη 
εργολάβου εκτελέσεως των ερ­
γασιών «Κατασκευή κτιρίου στη 
θέση Ρογδιά Ηρακλείου για στέ­
γαση εγκαταστάσεων Δορυφορι-
κής Τηλεόρασης»
προϋπολογισμού 2.700.000 δρχ. 
(χωρίς ΦΠΑ). Η δημοπρασία θα 
γίνει στις 20-6-89 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 10-11 (λήξη) στα Γραφεία 
της Δ/νσης Τεχν. Υπηρ. Νομ. Η­
ράκλειου.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' και 
άνω για έργα Οικοδομικά όπως 
και κάτοχοι παλαιών εργοληπτι­
κών πτυχίων Δ.Ε. που κατατάσ­
σονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84 καθώς και επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιακά 
Μητρώα.

Φορέας κατασκευής του έρ­
γου είναι το Ν.Τ.Η. και χρηματο­
δοτείται από τον προϋπολογισμό 
ΕΡΤ. Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε 54.000 
δρχ. δηλ. το 2% της δαπάνης 
που προϋπολογίσθηκε κατά τη 
μελέτη του έργου και θα απευθύ­
νεται στο Νομ. Ταμείο Ηρα­
κλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στη Δ/νση Τεχν. Υπη­
ρεσιών Νομ. Ηρακλείου κατά τις 
εργάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 2-6-89
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Διευθυντής
I. Μιμίδης

ΘΕΣΕΩΝ Ε.Ε.Π
ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠ/ΜΙΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ανακοινώνει ότι το 
Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, αποφάσισε την 
προκήρυξη των εξής 9 θέσεων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, 
με γνωστικό αντικείμενο:

1. Αθλοπαιδειές: α) Μία (1) θέση Καλαθοσφαίριση
β) Μία (1) θέση χειροσφαίριση.
2. Βαρέα Αθλήματα: Μία θέση Άρση βαρών.
3. Γυμναστική: α) Μία (1) θέση Παιδαγωγική Γυμναστική
β) Μία (1) θέση Ενόργανη Γυμναστική
4. Στίβο: Μία (1) θέση
5. Υγρό Στίβο: Μία (1) θέση Κολύμβηση - Ναυαγοσωστική
6. Μοντέρνα Παραδοσιακά Μαθήματα: Μία (1) θέση Χοροί
Μια (1) θέση Τέννις
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να 

υποβάλλουν αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά στη Γραμμα­
τεία του τμήματος, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) 
ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της ανακοίνω­
σης αυτής στον ημερήσιο Τύπο.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 991018
Σημείωση: Η προκήρυξη των θέσεων αυτών δημοσιεύθηκε στο 

ΦΕΚ 33/8.5.89 τ. Π''
Στον ημερήσιο Τύπο δημοσιεύεται για α’ φορά.

Ο Πρύτανης
Αντ. X. Τρακατέλλης

17.85
.18

18.33

12.75
12.96

3) Στεφανάκης (Πατούχας)1.35.8 
1000 μ.
1) Σωμαράκης (Πατούχας)2.50.9
2) Σφακιανάκης (ΟΦΗ)
3) Ρηγάκης (ΟΦΗ) 
Σφαίρα
1) Φυρογένης (ΟΦΗ)
2) Σπυριδάκης (ΟΦΗ)
3) Παπαδάκης (ΓΕΗ)
Υψος
1) Βασιλικός (ΟΦΗ)

2.52.9
2.55.7

12,46 μ.
11,90 μ.
11,24 μ.

1,65 μ.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΑΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΗΜΙ 

0 ΤΖΩΡΤΖΟΓΛΟΥ 
ΚΑΙ 0 ΒΛΑΧΟΣ

Μήκος
1) Σταματάκης (ΟΦΗ)
2) Λαδουκάκης (ΟΦΗ)
3) Νικολιδάκης (ΟΦΗ)
Β’ Κατηγορία 
50 μ.
1) Κουτάντος (ΓΕΗ)
2) Μαστοράκης (ΟΦΗ)
3) Κυπριωτάκης (ΟΦΗ) 
1000 μ.
1) Μαρής (ΟΦΗ)
2) Κονδυλάκης (Πατούχας)
3) Αγαπάκης (Πατούχας) 
Ύψος
1) Χατζησυμεών (ΟΦΗ)
Μήκος
1) Καλαϊτζάκης (ΟΦΗ)
2) Πατεράκης (ΓΕΗ)

3) Γαλανάκης (ΓΕΗ) 
Μπαλάκι
1) Λειβαδίτης I. (ΓΕΗ) <
2) Λειβαδίτης Λ. (ΓΕΗ) ;
3) Τριγώνης (ΓΕΗ) ;
Σφαίρα
1) Παπαδάκης (ΓΕΗ)
2) Κληρονόμος (ΟΦΗ)
3) Ασπροκουτελάκης (ΟΦΗ) 
Παγκορασίδες 
Α’ Κατηγορία 
80 μ.
1) Καταντωνάκη (ΟΦΗ)
2) Αδάμη (ΟΦΗ)
3) Ξυλούρη (ΟΦΗ)
150 μ.
1) Τσικανδηλάκη (ΓΕΗ)
2) Σμπώκου (ΟΦΗ)
3) Μάμου (ΟΦΗ)
1000 μ.
1) Καραφωτιά (ΟΦΗ)

6,21 μ.
5,66 μ.
5,37 μ.

6.63
6.80
6.82

3.04.7
3.12.69
3.15.7

1,35 μ.

4,78 μ.
4,40 μ.

3,84 μ.

40,50 μ.
34,48 μ.
30,10 μ.

11,02 μ.
9,70 μ.

I 9,60 μ.

10.45
10.81
11.46

20.50
21.71
21.79

3.29.2
2) Παπαδημητράκη(Πατούχας)3.49.9 
Ακόντιο
1) Κουσολάκη (Πατούχας) 25 μ.
2) Σταγάκη (ΓΕΗ)
Ύψος
1) Νικολουδάκη (ΟΦΗ)
2) Καλοκάκη (ΟΦΗ)
Σφαίρα
1) Μαρούλη (ΟΦΗ)
Μήκος
1) Στρατάκη (ΟΦΗ)
Β’ Κατηγορία
50 μ.

19,82 μ.

1,40 μ.
1,30 μ.

11,40 μ.

4,47 μ.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ από το Δ.Σ. 
του Α.Ο. Ασήμι ο Γενικός Αρχη­
γός κ. Ν. Τζώρτζογλου, ενώ λίγο 
αργότερα παραίτηση υπέβαλε 
και ο προπονητής κ. Γ. Βλάχος. 
Οι λόγοι των παραιτήσεων δεν α­
νακοινώθηκαν. Πάντως δημοσιο­
γραφικές πληροφορίες αναφέ­
ρουν ότι δεν αποκλείεται ν’ αλ­
λάξουν «στρατόπεδο».

1) Μαραγκουδάκη (ΟΦΗ)
2) Καραγιαννάκη (ΓΕΗ)
3) Καρακυριάκου (ΟΦΗ) 
1000 μ.
1) Ρολλάκη (ΓΕΗ)
2) Μανουρά (ΟΦΗ)
3) Μπολωνάκη (ΟΦΗ)
Μήκος
1) Σαρρή (ΓΕΗ)
2) Βλισίδη (ΓΕΗ)
3) Καρυωτάκη (ΓΕΗ) 
Μπαλάκι
1) Μαραγκάκη (ΟΦΗ)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Η.ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

Ι.Ασώματες ακι,υητοπονήσ.

II. Ενσώματ ,ακι, νητοπο k ήσε ν ς 

Σύνολο ακενητοποι,ήσεων 

( ΓΙ ♦ ΓΙΙ)

III.Συμμετοχές κ’άλλες 

μακρ/σμες χρηματ.απαι,τ.

7.06
7.33
7.49

3.21.3
3.36

3.47.6

4,27 μ.
4,06 μ.
3,73 μ.

33,80 μ.

Ο Παντελής Σταματάκης του 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ­
νος Ζαχαράκη που γεννήθηκε 
στο Μιλιαράδο Πεδ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αράπογλου 
Αναστασία του Νικολάου και της 
Μαρίας το γένος Ρουσοψάνη 
που γεννήθηκε στη Θεσ/κη και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Μιλιαράδο.

Ο Παπαδοπούλας Ανδρέας 
του Δημητρίου και της Αγγελικής 
το γένος Μπαντούνα που γεννή­
θηκε στο Πελοπείο Ηλείας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κρη- 
τικάκη Ευαγγελία του Μιχαήλ 
και της Μαρίας το γένος Κολβμ- 
πόκου που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στα Ρουσοχώρια.

Ο Ανδρέας Φαρσάρης του Νι­
κολάου και της Ευθυμίας το γέ­
νος Μουδάτσου που γεννήθηκε 
στο Μέσα Λασίθι Λασιθίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πα- 
τεράκη Καλλιόπη του Νικολάου 
και της Ειρήνης το γένος Κανδυ- 
λάκη που γεννήθηκε στο Τζερ- 
μιάδω και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Καρδαρης Κων/νος του Αθα­
νασίου και της Γεωργίας το γέ­
νος Μπενετου που γεννήθηκε 
στην Γαστούνη Ηλείας και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Βεληβα- 
σάκη Νεκταρία του Μιχαήλ και 
της Μαρίας το γένος Μπουτσά- 
κη που γεννήθηκε στο Κάτω Με­
τόχι Λασιθίου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Κά­
τω Μετόχι Λασιθίου.

Ο Γεώργιος Τριαντάφυλλου 
του Σταματίου και της Αγγέλας 
το γένος Καρπούζη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Αγγέλα Σταματάκη του Ιω- 
άννου και της Μαρίας το γένος 
Μυλωνάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Καραταράκης του 
Νικολάου και της Ευριδίκης το 
γένος Βραχασωτάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ευστάθιο Ανδριανάκη του 
Ελευθερίου και της Αντωνίας το 
γένος Παπαδοκωστάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Με τη συμμετοχή του Λαση- 
θιώτικου κλήρου και πλήθους 
Λασιθιωτών, τελέστηκε προχθές 
Κυριακή, στο χωριό Καμινάκι Λα- 
σιθίου, το καθιερωμένο ετήσιο 
πανεπαρχιακό μνημόσυνο, για 
τους νεκρούς και τα θύματα, που 
έπεσαν στο Οροπέδιο Λασιθίου, 
στις ιστορικές πολύνεκρες μάχες 
του Μάη του 1867.

Την Εθνικοθρησκευτική αυτή 
εκδήλωση, τίμησαν μεταξύ των 
άλλων, με την παρουσία τους, οι 
υποψήφιοι βουλευτές του Ν. Λα­
σιθίου κ.κ. Φ. Ιωαννίδης και Ν. 
Κοκκίνης. Η εκδήλωση οργανώ­
νεται κάθε χρόνο, από τον Εκπο­
λιτιστικό Σύλλογο Οροπεδίου 
Λασιθίου και το Σύνδεσμο Λασι- 
θιωτών Ηρακλείου.

ΟΡΓΑΝΑ
ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ 

ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
Ξεκινάει απόψε ο τελευταίος, 

για φέτος, κύκλος των μουσικών 
ακροάσεων της Βικελαίας Δημο­
τικής Βιβλιοθήκης. Θέμα του κύ­
κλου αυτού, που επιμελείται ο 
Γιώργος Πολιτάκης, είναι οι ήχοι 
και τα όργανα της Ανατολής, από 
την Κίνα ως τη Μεσόγειο.

Στην αποψινή ακρόαση θα πα­
ρουσιαστεί η μουσική και τα όρ­
γανα της Κίνας: TCENG, ΚΙΝ, 
PIPA, SHENG, κλπ. Επίσης θα γί­
νει μια συγκριτική παρουσίαση 
των οργάνων αυτών με τα αντί­
στοιχα της Ιαπωνίας και της Ιν­
δίας. Για τη μουσική των 
τελευταίων δύο χωρών θα υπάρ­
ξουν ξεχωριστές ακροάσεις στη 
συνέχεια του κύκλου αυτού.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (διαδο­
χικές) του Εθνικού Λαχείου, τυ­
χερές χιλιάδες ήταν οι: 105, 146, 
151 και 174.

Ο ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

/V. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΠήΙίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΑΑανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

6-6-1989
163,122169,815
83,723 87,158
24,530 25,542

259,760270,416
96,162100,127
73,920
11,480
21,481
11,837
24,621
22,950

76,968
11,953
22,366
12,325
25,636
23,897

Πάνδημη υπήρξε η κηδεία του 
π. Εμμ. Γιγουρτάκη. Αποχαιρε­
τώντας το νεκρό ο συμπρεσβύτε- 
ρος του Α.Κ.Π είπε:

Σεβασμία των Αγίων 
Ιεραρχών χορεία 

Σεβάσμιον Πρεσβυτέριον 
εν Χριστώ Διακονία 

Πενθηφόρε Λαέ 
Μετά βαθυτάτης συγκινήσε- 

ως και ευλαβείας πολλής, την ι- 
στάτην αυτήν στιγμήν, τη 
προτροπή και παρακλήσει του 
Προέδρου και του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Εστίας Θεολό­
γων Χάλκης, ήτις περιλαμβάνει 
τους απανταχού της Οικουμένης 
και πάσης δεσποτείας Κυρίου ο- 
μογαλάκτους αποφοίτους αδελ­
φούς της γεραράς Θεολογικής 
Σχολής της Χάλκης, του σεπτού 
της Ορθοδοξίας Κέντρου, του Οι­
κουμενικού μας Πατριαρχείου, ε- 
πίλεκτον μέλος της οποίας 
εχρημάτισεν ο μεταστάς λίαν α­
γαπητός μοι εν Χριστώ αδελφός 
και φίλος, εκφράζω την βαθυτά- 
την λύπην των δια τον αδόκιτον 
θάνατον και μεταφέρω τας προ- 
σευχάς «ιι την αγάπην των προς 
το σεπτόν σκήνωμα και την οικο- 
γένειάν του, ίνα, η ηνωμένη προ­
σευχή όλων μας, αναβή ως 
θυμίαμα ευωδίας εις τον υπερου- 
ράνιον θρόνον του Εσφαγμένου 
Αρνίου, ένθα οι είκοσι τέσσαρες 
Πρεσβύτεροι της Αποκαλύψεως 
νυχθημερόν αινούν και ευλογούν 
το Άγιον Όνομά Του.

Θεοφιλής και γόνιμος η Ιερα­
τική διακονία του εις τον Αμπε­
λώνα Κυρίου, εφ’ όσον εκ των 51 
ετών της επιγείου ζωής του, εί­
κοσι επτά έτη αφιέρωσε δΓ αυ­
τόν, εξ διά την αστικήν παιδείαν, 
επτά δια την Εκκλησιαστικήν και 
τέσσαρα δια την Θεολογικήν του 
κατάρτισιν.

Επιτρέψατέ μοι να παραλείψω 
κάθε αναδρομήν εις την ζωήν και 
το έργον του: «μακρηγορρείν εν 
ειδόσιν ου βουλόμενος» (Θουκυ- 
δίδου Ξυγγραφή, Περικλέους Ε­
πιτάφιος, Β’ 36).

Αλλ’ εάν «οι ολίγα παιδευθέν- 
τες μεγάλα ευεργετηθήσονται», 
ο αδελφός και συμπρεσβύτερος 
π. Εμμανουήλ, όστις νυχθημερόν 

εκοπίασεν εις τον παρόντα κό­
σμον, εν τω Αμπελώνι του Κυ­
ρίου, «Άξιον και δίκαιον εστι» να 
απολαύση τον στέφανον της δό- 
ξης, «ον αποδώσι Κύριος, ο δί­
καιος Κριτής».

Ποιμαντικόν, κοινωνικόν, εκ­
παιδευτικόν και φιλανθρωπικόν 
το έργον του. Αλλά «τις γαρ άν­
θρωπος γνώσεται βουλήν Θεού; 
ή τις ενθυμήσεται τι θέλει Κύ­
ριος» (Σοφ. Σολομ. 9,13).

Αδελφοί μου
Η ζωή δεν τελειώνει εις τον 

τάφον, αλλ’ αρχίζει από αυτόν. Ο 
θάνατος δεν είναι το τέρμα, αλλ’ 
η εκκίνησις νέας ζωής. Κατά την

Πατερικήν έκφρασιν των ευχών 
της Γονυκλισίας της Πεντηκο­
στής: «ουκ έστι θάνατος, εκδη- 
μούντων ημών από του σώματος 
και προς τον Θεόν ενδημούντων, 
αλλά μετάστασις από των λυπη- 
ροτέρων επί τα χρηστότερα και 
θυμηδέστερα και ανάπαυσις και 
χαρά» (Ευχή Γονυκλισίας της 
Πεντηκοστής).

Με την βεβαιότητα αυτήν ας 
κλείσωμεν εις την ψυχήν μας την 
ζώσαν, φωτεινήν και σεμνήν μορ­
φήν του αειμνήστου εν Χριστώ α­
δελφού Πρωτοπρεσβυτέρου 
πατρός Εμμανουήλ Γιγουρτάκη, 
διατηρούντες αγαθήν ανάμνησιν 
και ας εκφράσωμεν την ευχήν 
προς τον Δομήτορα της Εκκλη­
σίας: «Αυτός επί της γης την ζω­
ήν αυτού εδόξασας, αυτός δε και 
την έξοδον του βίου αυτού εν τη 
εισόδω των Αγίων σου ποίησον, 
και το πνεύμα αυτού μετά πάν­
των των απ’ αιώνός σοι ευαρε- 
στησάντων συναρίθμησον» 
(Ευχή εις κεκοιμημένον ιερέα).

Το Διοικητικόν Συμβούλιον 
της Εστίας Θεολόγων Χάλκης, 
αντί στεφάνου επί της σορού του 
μεταστάντος π. Εμμανουήλ Γι· 
γουρτάκη, καταθέτει δι’ εμού το 
ποσόν των δέκα χιλιάδων 
(10.000) δραχμή υπέρ του Ορ­
φανοτροφείου «Άγιος Μηνάς» 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Αιωνία του η μνήμη
Α.Κ.Π.

3.6.1989

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
(Εις θέσιν Αγάκο Μετόχι)

Γην προσεχή ΠΕΜΠΤΗΝ 8ην 
Ιουνίου ε.ε. εορτήν του Αγίου εν­
δόξου Μεγαλομάρτυρος και θαυ­

ματουργού 
ΘΕΟΔΩΡΟΥ

του Στρατηλάτου
πανηγυρίζει εις φν Ιεράν Μονήν 

ο επ’ ονίφατι των
ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Τιμώμενος Ιερός Ναός
7,30 μ.μ. της Τετάρτης: Απόδοσις 
εορτής του Π ασχα και ο Μέγας 
Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβασμ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. Τιμοθέου.

7 π.μ. της Πέμπτης 8ης Ιου­
νίου. Ο Όρθρος, η λιτάνευσις 
των Αγίων Λειψάνων, η ευλόγη- 
σις των άρτων και η θ. Λειτουρ­
γία, ιερουργούντος του 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτου κ. Ευ­
γενίου Πολίτη.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσουν την ιεράν πανήγυριν 
ταύτην και τύχο^ν της ιεράς ευ­
λογίας των Αγιάζι.

(Εκ της Ιεράς Μονής)

Ποσά ιτροηγούμΕνης χρήσης 1987

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ ΑΕ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΉΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΗ’. 1983 

9η ΕΤΑΙΡΙΚΗ Χ%ΚΣΗ( 1 ΓΕΝΑΡΗ -31 ΔΕΚΕΜΒΡΗ

Ποσά κλειόμενης χρήσης 1988

Αξία κτήσης 

2.174.758

Ιο.402.975

95.823.212

1ο6.226.187

81.92ο

Αποσβίσει.

864.204

3.933.644

18.451.477

22.385.121

Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 1ο6^ο8.1α2 22^^8^.121

( ΓΙ φΠ! ♦ ΓΙΙΙ)

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ" ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I . Αποθέματα

II .Απαιτήσεις

IV.Διαθέσιμα

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού

( ΔΙ* ΔΙΙ* 4IV)

Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

(ΒόΓ+ΛόΕ)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΟΓ/ΣΜΟΪ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

3ίης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988( 1 ΓΕΝΑΡΗ -31
ΧΡΗΣΗΣ

ΔΕΚΕΜΒΡΗ

1 .Αποτελέσματα εκμετάλλευσης

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)

Μείον κόστος πωλήσεων

Μικτά αποτελέσματα (κέρδη)εκμ/σης

ΜΕΙΟΝ, έξοδα διοικητ.λειτουργ. 7.635.298

3. Έξοδα λειτουργίας δια8έσ.1.281Λ222

Μερικά αποτελέσματα (κέρδη) 
εκμετάλλευσης

ΜΕΙΟΝι 4.Πιστωτικοί τόκοι και 
συναφή έσοδα 350.732

Ολικά αποτελέσματα ( κέρδη) 
εκμετάλλευσης

Μεέον: 3 χρεωστικ.τόκοε και συνα­
φή έξοδα 21.759.619

ΠΛΕΟΝ: I. Έκτακτα κ'ανόμγανα 
έσοδα 166.126

ΜΕΙΟΝ: I Έκτακτα κ'ανόργανα 
έξοδα 620.897

Οργανικά κ'έκτακτα αιωτελ. 
( κέρδη)

ΜΕΙΟΝ: Σύνολο αποσβέσεων παγίων 
στονχειων 6.6ο8.427

ΜΕΙΟΝ: Οι απο αυτές ενσώματ. 
στο κόστος 5.192.396

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (κέρδη)

ΧΡΗΣΗ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ Λ ’

Αναποσβ.αξία 

1.310.554

6.469.331

77.371.735

83.841.ο66

81.92ο

8;.222.986

26.ο5ο.862 

45.145.294 

2.283.851

74.o8o.oo?

159.313.54?

1988)

Αξία κτήσ 

2.174.758

11.355.668

Αποσβέσ. Ανσπόσβ.αξία

1.081.68ο

5.ο52.ο94

11θ±228±422 32.171.965
128.294.ο88 37.224.059

81.92ο

1.ο97.ο78

6.303.574

84.266Λ52

91.o7o.o29

81.92ο

1?§ι5Ζ6·22® ΣΖχ224.ο52 91-151.949

36.153.074 

6ο.ο5ο·98ο 

12.861.253

1o9.o65.3o?

765.397

2o2.o75.731

_ 10.825

δ* *

118.205.76ο

85.922.459

32.283.301

155.82ο.178

1ο7.711.078

48.1ο9.1οο

12.996.674
* 35.112.426

«
8.917.02?

23.366.274

9.951.88ο

_2±2**λΖ2*__

98.557

21.408.887 24.o76.o57 23.997.5oo

1.957.387

160.488

^11.134.926

454.771 §22x21?— ____ 658.544 .

1.5ο2.6ΐ6

Ιο.967.381

1ο. 476.382

1.416.031 9.254.86ο 1. 712.521

86.585 _8._763.861

1988)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I.Κεφάλαιο μετοχ.(22οοο μετ.

των 1οοο δρχ.)
III.Διαφορές αναπρ.-επιχ.επενδύσεων 

ΙΥΜποΔεμγτικά κεφάλαια

V.Αποτελέσματα εις νέο

Σύνολο ιδίαν κεφαλαίων 

(ΑΙ ♦ AHI·» ΑΙΥ+ AV )

Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

I .Μακροπρδβεσμες

II.Βραχυπρόδεσμες υποχρεώσεις

Σύνολο υποχοεώσεωνζΓΙφΠΙ)

Δ.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΑβΗΤΙΚΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑ9ΗΤΙΚ0Υ(Α*Γ ♦ Δ)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ ΠΙΣΤβΤΙΚΟΙ

1-2

Προσά προηγ. Ποσά κλειου
χρήσης 198? χρήσης 1988

22.ooo.ooo 22.ooo.ooo
37.634.741 38.116.741

- 392.544
- 16.156.186 3.Θ32.ΟΟΟ

43.478.555 64.541.285

r

7ο.196.684 56.2ο9.279
45.317.315 Θο.642.ο42

J15.513.922
II —— —ι ■ «*

136.851.321

320.993 883.125

159.313.547

9-332

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Καθαρά αποτελέσματα χ ρήσης 

Υπόλοιπο αποτελ.προηγ.χρήσεων

Κέρδη για διάθεση

86.585

-16.242.771

-( 16.156.186)
■BarwwwaBMVBaafa

Η δκίβεση των κερδών της χρήσής

Γίνεται ως εξής:

1. Τακτικδ Αποθεματικό

2. Πρώτο Μέρισμα

3. Αμοιβές Δ.Σ.

4, Υτιόλοιπο κερδών σε νέο

■?5===’
Γ'

8.763.861

- 921.31?

7.842.944

Λ
592.544 

2.618.οοο 

1.000.000 

SiSJg.ooo 

7.842.544

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΔΗ^.ΡΕΝΑ
ΤΑΡΑΝΤΙΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΣΥΛΛΙΔίΙΣ ΤΑΣΟΣ

Η.-άκλευο 15 Μάρτη 1989

ΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
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Βαλκανική διάκριση
ΤΟΉΜΤΛίιΜΑΤΟΣ

Για το τοπικό Πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας Σημειώθηκαν την

Θα φέρει το τρόπαιο

ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ διάκριση θα 
προσπαθήσει να προσθέσει 
στο ενεργητικό του ο ΟΦΗ, ο ο­
ποίος αύριο το απόγευμα στις 
Σέρρες θα αναμετρηθεί με την 
Ραντνίσκι Γιουγκοσλαβίας, 
στον τελικό του Βαλκανικού 
Κυπέλλου.

παρα τις απουσίες βασικών 
στελεχών του, ο ΟΦΗ θα «κτυ- 
πήσει» με αξιώσεις το ματς και 
με την δεδομένη συμπαράστα- 
ση|η^ερραίων φιλάθλων πι- 
σίευ^αι ότι θα το κερδίσει.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

«Θέλουμε αύριο τη νίκη 
κόντρα στην Ραντίνσκι γιατί τα 
τελευταία χρόνια οι ομάδες 
μας που λαμβάνουν μέρος 
στις διοργανώσεις του εξωτε­
ρικού καθώς και η Εθνική Ελ­
λάδας δεν τα καταφέρνουν 
καθόλου καλά. Ετσι αν πάρου­
με αύριο το κύπελλο αυτό θα 
είναι κάτι αρκετά καλό για τον 
ΟΦΗ αλλά και για το Ελληνικό 
Ποδόσφαιρο». Η δήλωση αυτή 
ανήκει στον προπονητή του

| ΚΕΡΔΙΣΕ 3-1 ΤΗΝ ΛΑΡΙΣΑ~|

Ο ΟΦΗ ΠΡΩΤΟΣ 
ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Η ομάδα μπάσκετ του ΟΦΗ 
κατέκτησε το τουρνουά παγ- 
κορασίδων που ο ίδιος διοργά- 
νωσε. Την δεύτερη θέση πήρε 
η ΓΕΗ την τρίτη το Ηράκλειο 
και την τέταρτη η Αθλεση. Τα 
πλήρη αποτελέσματα ήταν:
ΓΕΗ-Ηράκλειο 
ΟΦΗ-Αθλεοη 
Ηράκλειο-Αθλεση 
ΟΦΗ-ΓΕΗ 
ΓΕΗ-Αθλεση 
ΟΦΗ-Ηράκλεισ

31-26 
36-33 
39-38
29-27 
36-34 
33-23

Η διοίκηση rou Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ ευχαριστεί για την βοή­
θεια που πρόσφερε τον ςεδκη, 
τις ομάδες που έλαβαν μέρος 
και τους αθλοθετήσαντες κύ­
πελλα και μετάλλια.

ΟΦΗ κ. Ε. Γκέραρντ και υπο­
γραμμίζει την σημασία που έ­
χει ο αυριανός αγώνας για τον 
ΟΦΗ.

Η Ραντίνσκι πρέπει να τονί­
σουμε ότι το 1975 που ανέβη­
κε στην Α κατηγορία Γιουγκο­
σλαβίας κατέκτησε το Βαλκα­
νικό Κύπελλο.

Στο ΟΥΕΦΑ έχει παίξει 3 φο­
ρές συνεχόμενες τα έτη 1980 
έως 1984. Είναι μία παλιά ομά­
δα (έχει ιδρυθεί το 1923).

Στο πρωτάθλημα της Γιουγ­
κοσλαβίας βρίσκεται στην 7η 
θέση.

Στον τελικό του Κυπέλλου 
το παρόν θα δώσει και ο Πρό­
εδρος του Βαλκανικού Κυπέλ­
λου κ. Νταγούτιν Γιούτιτς.

15 ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ

στις Σέρρες με τον ΟΦΗ θα 
πάνε οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Σηφάκης, Βά­
βουλας, Γκουλής. Τσίμπος. 
Πατεμτζής, Ανδριανίδης, 
Γρ. και Ν. Παπαβασιλείου, 
Βλαστός, Χαραλαμπίδης, 
Μπατσινίλας, καραβίδας, 
Νιόπλιας, ι. Μαρινάκης.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θ' ανα­
χωρήσει σήμερα στις 8.40 το 
πρωί αεροπορικώς για την Α­
θήνα και από εκεί στις 1.30 το 
μεσημέρι για Θεσσαλονίκη. 
Από το αεροδρόμιο της Μι­
κρός θα φύγουν με πούλμαν 
για τις Σέρρες.

Στο Ηράκλειο η αποστολή 
θα επιστρέυει στις 7.10 το πρωί 
της Πέμπτης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
τον αγώνα θα διευθύνει ο 

Βούλγαρος κ. Δημητρώφ.
Ο Κ. ΑΡΟΝΗΣ 
ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ

ΑΠΟ χθες το μεσημέρι βρί­
σκονται στις Σέρρες ο επί των 
Δημοσίων Σχέσεων της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ κ. ι. Αρώνης και οι υπάλ­
ληλοι της ΠΑΕ κ.κ. Π. Κρανιω- 
τάκης και Κ. Ψωμάς, οι οποίοι 
και ασχολούνται με τις λεπτο­
μέρειες οργάνωσης του

αγώνα.
ΝΙΚΗ 3-1 

ΕΠΙ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
Την 5η θέση στον βαθμολογι­

κό πίνακα του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής Κατηγορίας, για την πε­
ρίοδο 1988-89, κατέκτησε ο 
ΟΦΗ ο οποίος σε αγώνα μπαράζ 
κέρδισε την Λάρισα με 3-1, την 
Κυριακή στο γήπεδο της Λεωφό­
ρο Αλεξάνδρας.

Με την κατάλημη της 5ης θέ­
σης ο ΟΦΗ εξασφάλισε και την 
συμμετοχή του στο Βαλκανικό 
Κύπελλο, κατά την νέα αγωνιστι-

ΜΕΤΑ ΤΙΣ 13 
ΙΟΥΝΙΟΥ Η ΛΙΣΤΑ 
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Η λίστα με τα ονόματα που θε 
λει να αποκτηθούν αλλά και να 
φύγουν απο τον ΟΦΗ θα παρα 
δοθεί στην Διοίκηση απο τον - 
Γκέραρντ μετά τις 13 Ιουνίου ; .

Κυριακή τα παρακάτω 
λέομαια %

Γούβες-Ερμής 
Πέρι-Βώροι 
Στάβιες-Ίκαρος Λ.
Φόδελε-Γμ; 
ΚεραυνόςI
Δαμάστά-Ρόκα . 
ΠΟΗ-Αοιυράκι 
Μπεγτεβή-Μοχός 
Αμουργέλλες-ΓαρίήΗ

Φ2| 
0-2

'2-21 
04 ί
1-2 
11
2-2

iMi 
2-0αα

ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗΣ
ΓΙΑ Γ1ΔΟΠΟΥΛΟ 
«ΗΡΘΕ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ»

Πλήρη άγνοια για ια χθεσινά 
δημοσιεύματα Αθηναϊκών Εφημε­
ρίδων που φέρουν τον Πρόεδρο 
της ΑΕΚ κ. Γιδόπουλο να ζητά 
απο τον ΟΦΗ τον' Μπατσινίλα. 
δήλωσε ότι έχει ο Γενικός Αρχη­
γός του ΟΦΗ κ Π. Μυριοκεφα 
λιτάκπς και υπογράμμισε ότι το 
θέμα το έχουν δημιουργήσει οι Ε 
,φημερίδες. Ο κ. Γιδόπουλος δεν 
ήρθε σε επαφή με κανένα παίκτη 
αλλά και με παράγοντες του Συλ 
λόγου και χαριτολογώντας τόνισε 
ότι «πιθανότ > α ο κ. Γιδόπουλος 
ήρθε γιατί 0; ,ει παράγοντες για 
να συμπληρώσει το Συμβούλιό

κή σαιζόν.
Το ματς ΟΦΗ ■ Λάρισας ήταν 

...καρμπόν της συνάντησης Ε8νι- 
κον - ΟΦΗ της τελευταίας αγω- 
νισπκής του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής: ο ΟΦΗ έχανε μέχρι το 
84' και μέσα σε 6 λεπτά πέτυχε 
τρία τέρματα.

Συγκεκριμένα στο 70ο λεπτό ο 
Μπάνον, από μεταβίβαση του 
Τσιλιάκου πλάσαρε τον Χοσάδα 
και έΥραμε το 01.

Και ενώ ο χρόνος κυλούσε, το 
χρονόμετρο σημάδευε το 84ο λε­
πτό και όλα έδειχναν ότι η Λάρι­
σα θα έπαιρνε την νίκη, ο ΟΦΗ 
γιγαντώθηκε και με κεφαλιά του 
Μπατσινίλα, από σέντρα του 
Γκουλή ισοφάρισε (1-1).

Με το γκολ αυτό μπήκε μπρο­
στά η μηχανή του ΟΦΗ. Έτσι στο 
87’ ο Τσίμπος κτύπησε φάουλ και 

ο Μπατσινίλας με κεφαλιά έγρα- 
με το 2-1.

Δεν σταμάτησε εκεί ο ΟΦΗ αλ­
λά «κτύπησε» και τρίτη φορά. Στο 
89' ο Μπατσινίλας γύρισε με κε­
φαλιά την μπάλα στον επερχόμε- 
νο Γκουλή, ο οποίος με φοβερό 
σουτ την έστειλε στα δίχτυα, επι­
σφραγίζοντας (3-1) τον θρίαμβο 
της ομάδας του.

Αυτό που πρέπει να αναφερθεί 
είναι ότι η ζέστη ήταν φοβερή, γε­
γονός που κράτησε την απόδοση 
των παικτών σε μέτρια επίπεδα.

Από τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Γκουλής, Τσίμπος και Νιόπλιας, 
ενώ από την Λάρισα οι Βαλαώ- 
ρας, Κυριλίδης και Παπαν- 
τωνίου.

Καλή η διαιτησία του κ. Δημη- 
τριάδη.

Ο.Φ.Η.: Χοσάδας, Βάβουλας, 
Γκουλής, Ανδρεανίδης, Πατεμ- 
τζής, Παπαβασιλείου Γρ., Τσίμ- 
πος, Νιόπλιας, Βλαστός (46' Ν. 
Παπαβασιλείου), Χαραλαμπίδης 
(76'Μπατσινίλας), I. Μαρινάκης.

ΛΑΡΙΣΑ: Κυριακούλης, Αγο- 
ρογιάννης, Παπαντωνίου, Νασιά- 
κος, Κυριλίδης, Βουτυρίτσας, 
Χαΐνης, Κανακούλιας. Τσιλιάκος, 
Μπάνον, Βαλαώρας (74' Γκουγ- 
κουστάμος).

Ινι-Αποσιόλοι 
χάρος Αμ.-Ηροκλι 

Τριτωνία-Κεραανός 
Μάρα&χ-Αετός 
Πούχτ 
Πβτ

' 00 
«Ν. 0-4 
Π- 06

1-0 
2-3

ΤΟ μεγάλο τρόπαιο φιλοδοξεί να φέρει ο 
εγοη στο Ηράκλειο, επιτυγχάνοντας μια με­
γάλη νίκη επί της Αναγέννησης Γιαννιτσών, 
αύριο το απόγευμα στον τελικό του Κυπέλ­
λου Ερασιτεχνών Ελλάδας.

οι ποδοσφαιριστές του ΕΓΟΗ είναι αποφα­
σισμένοι να δώσουν σκληρή «μάχη» για να 
πάραυν το κύπελλο. Δεν παραγνωρίζουν το 
γεγονός ότι ο αντίπαλός τους είναι ισχυρός 
και φυσικά θα συναντήσαυν δυσκολίες, αλ­
λά θα επιστρατεύσουν όλη την δύναμη και 
την παλικαριά τους, για να πετύχουν τον 
στόχο τους.

0 έφορος και προπονητής του ΕΓΟΗ κ. 
Γιώργος Βλαχάκης έχει στην διάθεσή τους 
για τον αυριανό αγώνα ταυς εξής ποδοσφαι­
ριστές:

πεδιωτίδης, πασγιάνης, Πετράς, Δρά- 
γαζης, Λυριτζής, ΠλαΤτης, I. και £. Σα­

καβέλης, Χατζηιωάννου, Κυριακάκης, 
Αντωνίου, Τερλάκας, Συντιχάκης, Γε- 
νετζάκης, Σαχλαμπάνης, Ζουραράκης, 
Τσαντηράκης.

ΠΑτον αυριανό τελικό ο κ. Βλαχάκης δή­
λωσε στην στήλη τα εξής: «Τώρα που φθά- 
σαμε στον τελικό θα ήταν κρίμα αν δεν 
κατακτούσαμε το κύπελλο. Βέθαια το ίδιο θα 
σκέπτεται ασφαλώς και ο αντίπαλος μας, αλ­
λά εμείς θέλομε το Κύπελλο αυτό και θα το 
πάρομε γιατί η κατάκτηση αυτή θα αποτελέ- 
σει σταθμό στην ιστορία μας».

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του εγοη θα αναχωρήσει σή­
μερα το απόγευμα αεροπορικώς για την Α­
θήνα και θα επιστρέμει αύριο τα βράδυ.

0 τελικός μεταξύ εγοη-αναγεννηςης θα 
διεξαχθεί αύριο στις 5.30μμ. στο Στάδιο κα- 
ραίσκάκη, θα τον διευθύνει δε ο κ. Στρίγκας 
του Συνδέσμου Πειραιά.

ΓΙΑ ΑΝΟΔΟ ΤΟΥ ΟΦΗ ΣΤΗ Β' ΕΘΝΙΚΗ Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΠΑΡΑΖ

Ελπίδες τέλος
ΣΤΟΝ πιο κρίσιμο αγώνα 

των μπαράζ που οδηγούν στη 
Β Εθνική του μπάσκετ, ο ΟΦΗ 
όχι απλά έχασε (65-92) από τον 
Ζωγράφο στην Αθήνα, αλλά έ­
κανε πολύ κακή εμφάνιση.

ΤΑ 5λε>ττα: 10-7, 19-11, 
33-18,45-31, 55-39,67-43, 81-49, 
92-65.

ΟΦΗ: Κυριακάκης 6, Πολί­
της 7, Γαλυφιανάκης 9 (1), Τε- 
ρέζης, Μπαννάς 10, Δελαπά- 
σχος 5, Μβχαιριανάκης 5,. 
Ζουρνατζίδης 14, Σκαραντωνά- 
ΚΤ,ς 9' **

ΣΤΙΣ δύο άλλες συναντήσεις 
είχαμε:

Κολοσσός-Ε ΑΠατρών 107-96
Σπόρτιγκ-Κρόνος 58-86 

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΜΕΤΑ τους παραπάνω αγώ­

νες η βαθμολογία διαμορφώθη-

κε ως εξής:

1. Κρόνος
2. Ζωγράφος
-. Κολοσσός
4. ΟΦΗ

Σπόρτιγκ
6. Ε.Α.Πατρών

763-649 17
667-669 14
770-775
736-708
641-721
706-821

14
13
13
10

ΜΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΜΙΑ αγωνιστική μένει για να 

τελειώσουν τα μπαράζ, στην ο­
ποία θα γίνουν οι εξής αγώνες:

ΕΑΠατρών-Κρόνος 
Ζωγράφος-Κολοσσός 
ΟΦΗ-Σπόρτιγκ
ΗΔΗ ο Κρόνος έχει εξασφα­

λίσει την άνοδο, ενώ από το α­
ποτέλεσμα της συνάντησης 
Ζωγράφου-Κολοσσού θα εξαρ- 
τηθεί ποια θα είναι η δεύτερη ο­
μάδα που θα παίξει -μαζί με τον 
Κρόνο- στη Β' Εθνική κατά την 
νέα αγωνιστική περίοδο.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ-ΠΑΙΚΤΩΝ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Σήμερα το βράδυ (8μμ.) στο 

γήπεδο του Εργοτέλη θα πραγ­
ματοποιηθεί η συνάντηση των 
ποδοσφαιριστών του Συλλόγου 
με τη Διοίκηση, προκειμένου να 
συζητηθούν διάφορα θέματα και 
κυρίως να γίνει απολογισμός της 
χρονιάς που πέρασε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τα πρωταθλήματα Βόλεϊ 

Παμπαίδων-Παγκορασίδων
ΣΤΗ ΜΙΚΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΞΑΡΣΗ 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ
0 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΣ Ν.Α

Το Πρωτιίθλημα Βόλεϊ 
Παμπαίδων-Παγκορασίδων Ανα­
τολικής Κρήτης ξεκίνησε το Σαβ­
βατοκύριακο ενώ στη Δυτική 
συνεχίστηκε με αγώνες το Παγ- 
κορασίδων. Τα αποτελέσματα

ΕΠΙ® χθες η κλήρωση των αγώνων μπαράζ για την Α-Β' 
Εθνική κα« την Β-Γ εθνική, που είναι το ακόλουθο.

Α·ΒΕβνΐΚή 
m αγωνιστική, ιι-β-89 

Εθνικός-Βέροια, γήπεδο Λαμίας 
Γιάννινα-Διαγόρας, Ν. Σμύρνη 
καλαμαριά-κόρινθος, Βόλος 

2π αγωνιστική, 21-6-89 
Βέροια-πάννινο, Ριζούηολη 
κόρινθας-ΕΘνικός, Χαλκίδα 
Διαγόρας-κσλαμαρια. καραίσκάκπ

Βέροια-κόρινθος, Λαμία 
Διαγόοας-Εθνικός, Χανιά

4η

εονικός-ηάννινα, Πάτρα

■ -■

5ft

,- -'ν ·. ζ 
4^ ί , ’ν

δων βόλεϊ. Εκτός από την ομάδα 
του εξωτερικού θα πάρουν μέρος 
και οι ομάδες Αρκάδι, ΓΕΗ και 
Παγχανιακός.

•Ο Σύλλογος Καθηγητών Βό­
λεϊ που έχει έδρα την Αθήνα 
διοργανώνει το διάστημα 8 έως 
12 Σεπτεμβρίου διεθνές συμπό­
σιο για προπονητές.

ΗΙφΙίΚΧΜηίΧιΑίδΐΙ»
TO
«ο

►ΥΟθτΗ<«ωθείότι
που σημειώθηκαν είναι 
κόλουθα.

Ανατολική Κρήτη 
Παμπαίδες
ΟΦΗ Αθλεση 
ΓΕΗ-Αρκάδι 
ΟΦΗ-ΓΕΗ 
Άθλεση-Αρκάδι 
ΟΦΗ-Αρκάδι 
Άθλεση-ΓΕΗ 
ΠαγκορααΜες 
ΟΦΗ 2-ΟΦΗ 1 
Άθλεση-ΓΕΗ 
Αρκάδι-ΟΦΗ 1 
ΟΦΗ 2-ΓΕΗ 
Άθλεση-ΟΦΗ 2 
ΓΕΗ-Αρκάδι 
ΟΦΗ 2-Αρκάδι 
ΟΦΗ 1-Άθλεση 
ΟΦΗ 1-ΓΕΗ

Αρκάδι-Άθλεση 
ΔΥΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗ 
Παγχανιακός Α.-Σούδα 
Κένταυρος-Παγχανιακός Β. 
Κύδων-Παγχανιακός Α. 
Κένταυρος-Σούδα

ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

τα a-

Τ ", < ι&ΜίίmKrmm
Θα μιΑήσει αηόυε στο λαό 
rou Ηρακλείου ώρα 8.30 
orn κεντρική Πλατεία ( Α­
γαλμα Βενιζέλου).

ΘΕΜΕΛΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ:

ΘΕΜΕΛΙΟ:

0 ΤΕΛΙΚΟΣ
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

ΠΑΙΔΩΝ ΕΠΣΗ
ΟΦΗ και Εργοτέλης θα αναμε- 

τρηθούν (πιθανότατα αύριο) στον 
τελικό του Πρωταθλήματος Παί- 
δων που διοργάνωσε η ΕΠΣΗ. Ο 
ΟΦΗ στον ημιτελικό κέρδισε 
2-0αα την ΑΕΛΠ ενώ ο Εργοτέ- 
λης 2-0 τις Μοίρες.

ΜΕ
ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 
ΜΥΡΙΑΔΑΣ 
ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΑΑΚΗΣ

2-1
2-0
2-0
0-2
2-0
0-2

2-0 
2-0 
2-0 
1-2

ΤΟΥΡΝΟΥΑ MINI Η ΜΙΚΤΗ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΕΡΔΙΣΕ 30

ίκα ΑΗΘΡΩΠΟΙ ΙΙΕΕΐ ΙΔΕΕΣ 
em m swimpo mo

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΟ-ΦΥΣ/ΚΟ 
ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 
1ης ΔΕΣΜΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 
2ης ΔΕΣΜΗΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟ
ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 
3ης ΔΕΣΜΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 
4ης ΔΕΣΜΗΣ

ΜΙΚΡΑ ΓΚΡΟΥΠ-ΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΜΕΘΟΔΟΣ 
ΣΚΛΗΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ-ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ- 

ΠΛΗΣΙΑΣΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ 
ΜΑΘΗΤΗ

ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΤΙΣ 
ΑΝΩΤΑΤΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΣΗΜΕΡΙ­

ΝΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 21 ΙΟΥΝΙΟΥ

0-2\
0-2'
0-2
2-1

2-0

3-0
3-0
1-3
3-1

•Την Κυριακή θα έρθει στην 
πόλη μας ο υπεύθυνος των κλι­
μακίων βόλεϊ Ελλάδας κ. Ν. 
Μπεργελές.

• Με συμμετοχή ομάδας από 
την Ιταλία ά 'Δήμος Ρεθύμνου 
διοργανώνει άπό 25 Ιουλίου έως 
10 Αυγούστου τουρνουά Νεανί-

ΜΠΑΣΚΕΤ
ΘΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙ 

Η ΑΘΛΕΣΗ
Τουρνουά μίνι μπάσκετ προτί- 

δεται να διοργανώσει από τις 20 
Ιουνίου η «Άβλεση» και για τον 
λόγο αυτό παρακςλεί τους Συλ­
λόγους αν επιθυμούν να συμμετά- 
σχουν να στείλουν ένα αρμόδιο 
εκπρόσωπό τους στα γραφεία του 
Συλλόγου (Μανουσογιάννη 2 και 
Αβέρωφ 1ος όροφος, απέναντι 
στην ΕΤΒΑ) την Πέμπτη 8 Ιουνίου 
και ώρα 7μμ. για να γίνει κάποια 
συζήτηση.

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος των Ενώσεων, η Μικτή Πει­
ραιά κέρδισε με 3-0 την Μικτή 
Ηρακλείου, στο γήπεδο της Δρα­
πετσώνας.

ΟΙ γηπεδούχοι έπαιξαν σκλη­
ρά, γεγονός που είχε σαν αποτέ­
λεσμα να τραυματισθεί και να 
αποχωρήσει ο Καλαφάτης στο 
22ο λεπτό.

ΔΥΟ γκολ για την νικήτρια πέ­
τυχε ο Κατσιφάρας (27' και 70')

ΑΠΟ την Μικτή μας βα υπο­
βληθεί ένσταση γιατί ο διαιτητής

ΤΗΝ ΜΙΚΤΗ ΜΑΣ
κ. Νάκης δεν επέτρεψε να γίνουν 
τέσσερις αλλαγές -όπως προβλέ­
πει η προκήρυξη- αλλά μόνο δύο.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Γιαλαμάς, Ν. Μα- 
θιουδάκης, Κερκέζος (55' Μαγ- 
κουσάκης), Χνάρης, Καλαφάτης 
(22' Γ. Σακαβέλης), Εμμ. Παπα- 
ματθαιάκης, Κοντάκης, Ανωγεια- 
νάκης, Πίτσος, Αναγνωστόπου- 
λος, I. Μηλιαράς.

Η ΡΕΒΑΝΣ θα δοθεί την Κυ­
ριακή στο γήπεδο Εργοτέλη.

Οργάνωση αιθουσών ψυχαγωγίας

Μ ΜΑΠΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗΣ Λ Σία Ο.Ε.
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ηλεκτρονικών ηαιγνιδιών και μπιλιάρδων.

THAj 22S-15S και Talafax: 210373
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕ ΤΟ 

ΜΕΛΛΟΝ ΣΑΣ

• ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ
• ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΟΥ
• ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1 - 30 ΙΟΥΝΙΟΥ
Τζανακάκη 14 ■ ΧΑΝΙΑ 

Τηλ.: 0821 - 29300 ■ 55948.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από'.
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.


